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Ⅰ 調査の概要





Ⅰ 調査の概要

１ 目的
安心して子どもを産み育てる環境をさらに充実させるため、子育て支援に関する施策

の満足度や課題等について調査し、今後の本県における子育て支援施策に反映させる。

２ 調査事項
（１）子育て家庭への経済的支援の満足度について
（２）就学前の子を養育する家庭への経済的支援について
（３）理想の子どもの人数について
（４）秋田県の子育てに関する情報発信について

３ 調査の対象
（１）幼稚園、保育所及び認定こども園（以下「施設」という。）利用児童の保護者
・抽出調査とし、次の①～③により、計６１施設を対象として抽出。
① 秋田市 １０施設
② 秋田市以外の市 ３７施設（各市３又は４施設抽出×１２市）
③ 町村 １４施設（各町村１又は２施設抽出×１２町村）
・１施設あたり３０人程度の保護者を対象とし、対象となる施設及び保護者の選定は、
市町村の判断による。
（調査対象が偏らないよう、認定区分（教育・保育給付第１号認定、第２号認定及び
第３号認定）におけるバランスに配慮。）

（２）在宅で子育てをしている保護者
・抽出調査とし、次の①～③の人数の保護者を対象として抽出。
① 秋田市 ７０人程度
② 秋田市以外の市 ２４０人程度（各市２０人程度×１２市）
③ 町村 １２０人程度（各町村１０人程度×１２町村）
・対象となる保護者の抽出は、子育て支援センターの利用者など市町村の判断による。

４ 調査の基準日
令和６年４月２日

５ 調査の実施時期
令和６年６月～７月
※調査票配付日（利用施設等→保護者）：令和６年７月３日から
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※調査票回収日（保護者→利用施設等）：令和６年７月１７日期限

６ 調査の方法
（１）施設利用児童の保護者
・各市町村は対象施設あてに調査票を送付し、各施設は保護者に調査票を配付する。
・保護者は調査票記入後に利用施設に提出し、市町村は各施設から調査票を回収する。

（２）在宅で子育てをしている保護者
・各市町村の実情に応じて、保護者への調査票配付及び回収を行う。

７ 調査の集計・結果
回収した調査票の集計及びその結果をまとめた報告書の作成は、秋田県あきた未来創

造部次世代・女性活躍支援課が行う。
集計により表示する比率（％）は、各回答の選択肢ごとに小数点以下第２位を四捨五入

したものとする。このため、各回答の比率の合計が 100％にならないこと（99.9％、
100.1％など）がある。
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No. 市町村名 配付先施設名 対象クラス 配付数(a) 回収数(b) 回収率(b/a)
河辺保育所 ４歳児 26
ごしょの保育園 ３歳児 26
グリーンローズてがた保育園 ４～５歳児 29
認定こども園 サン・パティオこども園 ０～２歳児 34
ならやま認定こども園 ０～２歳児 36
こども園いずみ風の遊育舎 １～２歳児 32
飯島幼稚園 ３～４歳児 41
手形山幼稚園 ５歳児 25
あさひかわこども園 ５歳児 27
認定こども園 新屋幼稚園・ほいくえん ２～３歳児 42
在宅子育て家庭 － 70 6 8.6%

388 245 63.1%
二ツ井子ども園 1歳児・2歳児・5歳児 27
感恩講保育所 1歳児～5歳児 30
能代南幼稚園 南ベビー保育園 1歳児～3歳児、1号認定 27
在宅子育て家庭 － 20 19 95.0%

104 86 82.7%
認定こども園土屋幼稚園・保育園 3・4・5歳児クラス 27
アソカ保育園 3・4・5歳児クラス 32
十文字保育園 0・1・2歳児クラス 43
在宅子育て家庭 － 20 14 70.0%

122 101 82.8%
城南保育園 ０歳～2歳児クラス 33
有浦保育園 5歳児クラス 28
宮の杜神明こども園 3歳～5歳児クラス（1号） 25
在宅子育て家庭 － 20 10 50.0%

106 91 85.8%
いづみ幼稚園 満3～4歳児 27
認定こども園男鹿市立船川保育園 0～2歳児 21
男鹿市立脇本保育園 3～5歳児 33
在宅子育て家庭 － 20 13 65.0%

101 84 83.2%
深堀保育園 ２号・３号 30
湯沢若草幼稚園 1号・２号・３号 30
おがちこども園 1号・２号・３号 30
在宅子育て家庭 － 20 20 100.0%

110 100 90.9%
花輪にこにこ保育園 0～2歳児 30
八幡平なかよしセンター 3～5歳児 30
鹿角カトリック幼稚園 3～5歳児 28
在宅子育て家庭 － 20 8 40.0%

108 71 65.7%
若草幼稚園・保育園 ３～５歳児クラス 42
本荘幼稚園 ３～５歳児クラス 30
ひかり保育園 ０～２歳児クラス 27
在宅子育て家庭 － 20 20 100.0%

119 103 86.6%
潟上市立天王こども園 ０～５歳児 30
潟上市立出戸こども園 ０～５歳児 30
若竹幼児教育センター ０～５歳児 30
在宅子育て家庭 － 20 20 100.0%

110 109 99.1%
大曲駅前こども園 １号認定（３～５歳児） 21
大川西根保育園 ２号認定（３～５歳児） 32
すくすくだけっこ園 ３号認定（１・２歳児） 36
在宅子育て家庭 － 20 14 70.0%

109 98 89.9%

８ 配付数及び回収数

計

計

計

計

計

計

計

計

計

計

2 能代市
67 79.8%

3 横手市
87 85.3%

4 大館市
81 94.2%

5 男鹿市
71 87.7%

6 湯沢市
80 88.9%

7 鹿角市
63 71.6%

8 由利本荘市
83 69.7%

9 潟上市
89 98.9%

10 大仙市
84 94.4%

1 秋田市
239 75.2%
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No. 市町村名 配付先施設名 対象クラス 配付数(a) 回収数(b) 回収率(b/a)
鷹巣中央保育園 ２号(４・５歳児) 29
鷹巣東保育園 ２・３号(０～５歳児) 32
認定こども園あいかわ保育園 １号(３～５歳児)、３号(１・２歳児) 34
在宅子育て家庭 － 20 14 70.0%

115 78 67.8%
にかほ保育園 ３歳児クラス 34
勢至保育園 ０～２歳児クラス 31
白百合こども園 １号認定 24
在宅子育て家庭 － 20 12 60.0%

109 72 66.1%
だしのこ園 １号全員、２号３号は各クラスより選定 30
神代こども園 1号全員 2
にこにここども園 各クラスより選定 30
角館こども園 １号全員、２号３号は各クラスより選定 28
在宅子育て家庭 － 20 11 55.0%

110 74 67.3%
小坂マリア園 クラスによらず選定 30 17 56.7%
在宅子育て家庭 － 10 10 100.0%

40 27 67.5%
かみこあに保育園 ０～５歳児 28 13 46.4%
在宅子育て家庭 － 10 0 0.0%

38 13 34.2%
藤里幼稚園 1号認定（3、5歳児） 17
藤里保育園 3号認定（0～2歳児） 12
在宅子育て家庭 － 10 2 20.0%

39 28 71.8%
三種町立山本保育園 ０歳児～５歳児 30 24 80.0%
在宅子育て家庭 － 10 0 0.0%

40 24 60.0%
峰浜ポンポコ子ども園 ０～５歳児 30 40 133.3%
在宅子育て家庭 － 10 0 0.0%

40 40 100.0%
もりやまこども園（本園） ３歳児クラス 21
もりやまこども園大川分園 ２歳、３歳、４歳児クラス 11
在宅子育て家庭 － 10 8 80.0%

42 32 76.2%
八郎潟たいようこども園 ０～５歳児クラス 30 25 83.3%
在宅子育て家庭 － 10 0 0.0%

40 25 62.5%
井川こどもセンター クラスによらず選定 30 28 93.3%
在宅子育て家庭 － 10 5 50.0%

40 33 82.5%
大潟こども園 クラスによらず選定 30 23 76.7%
在宅子育て家庭 － 10 9 90.0%

40 32 80.0%
美郷町立千畑なかよし園 各クラスより選定 30 28 93.3%
在宅子育て家庭 － 10 7 70.0%

40 35 87.5%
もとにしこども園 0～5歳クラス 30 22 73.3%
在宅子育て家庭 － 10 5 50.0%

40 27 67.5%
なるせ保育園 0～５歳児 30 24 80.0%
在宅子育て家庭 － 10 1 10.0%

40 25 62.5%

配付総数 回収総数(※) 回収率(%)
施設利用児童の保護者 1,760 1,425 81.0%
在宅で子育てをしている保護者 430 228 53.0%

合 計 2,190 1,653 75.5%

計

計

計

計

計

計

計

計

計

計

計

計

計

計

計

11 北秋田市
64 67.4%

12 にかほ市
60 67.4%

13 仙北市
63 70.0%

14 小坂町

15 上小阿仁村

16 藤里町
26 89.7%

17 三種町

18 八峰町

19 五城目町
24 75.0%

20 八郎潟町

21 井川町

22 大潟村

23 美郷町

24 羽後町

25 東成瀬村

(※)回収総数には、未回答や記入誤りがある調査票の回収を含む。
   このため、回収総数と各回答の合計数が一致しないことがある。
(※)在宅で子育てをしている子が第２子以降である場合、第１子が施設に入所
   しているケースがあるため、在宅で子育てをしている保護者が、施設利用者
   として計上されることがある。
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Ⅱ 調査結果の概略





Ⅱ 調査結果の概略

（１）子育て家庭に対する経済的支援の満足度

「おおむね十分」が 35.7％と最も高く、次いで「十分」「ふつう」の順に続いている。
「十分」「おおむね十分」を合わせた満足度は 63.9％となっている。

→詳細１１ページ

（２）すこやか子育て支援事業の認知度

「制度を知っており、かつ、自分の世帯が助成されていることを知っている」が 81.6％と最も高
く、次いで「制度を知っているが、自分の世帯が助成されているかは知らない」が 9.8％となってお
り、これらを合わせた認知度は 91.4%となっている。

→詳細１３ページ

（３）すこやか子育て支援事業を認知した経緯

問７で「制度を知っており、かつ、自分の世帯が助成されていることを知っている」「制度を知
っているが自分の世帯が助成されているかは知らない」と回答した方に、すこやか子育て支援事業
を認知した経緯を聞いたところ、「市町村からの保育料決定通知により知った」が 73.6%と最も高
く、次いで「市町村広報により知った」が 12.8%となっている。

→詳細１３ページ

（４）新たに子どもをもうけることについて

「全く考えていない」が 36.5％と最も高く、次いで「あまり考えていない」が 27.9％となってお
り、これらを合わせた割合は 64.4％となっている。

→詳細１４ページ

（５）新たに子どもをもうけたいと考える後押しになっている施策

問９で「大いに考えている」「少し考えている」「今は考えていないが、いずれはもうけたい」と回
答した方に新たに子どもをもうけたいと考える後押しになっている施策はあるか聞いたところ、「後
押しになっている施策は特にない」が 48.8％と最も高く、子育て世帯への経済的支援である「保育
料・副食費の助成」と「福祉医療費助成制度（マル福）」を合わせた割合が 35.1％、「不妊治療への助
成制度」が 5.4％となっている。

→詳細１６ページ
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（６）新たに子どもをもうけたいと考えない原因となっているもの

問９で「あまり考えていない」「全く考えていない」と回答した方に、そう考える原因を聞いたと
ころ、「金銭的に余裕がないから」が 47.0％で最も高く、次いで「仕事と子育ての両立が大変だから」
が 46.5％、「年齢的に難しいから」が 45.5％、「学費等の教育費の負担」が 36.7％と続いている。

→詳細１８ページ

（７）子育てファミリー支援事業の認知度

「知っている」が 52.5％、「知らない」が 45.3％となっている。
→詳細２２ページ

（８）子育てファミリー支援事業の利用有無

問 12 で「知っている」と回答した方にこの事業の利用有無を聞いたところ、「利用したことがあ
る」が 7.9％、「利用したことがない」が 77.3％となっている。

→詳細２２ページ

（９）子育てファミリー支援事業を利用して良かった点

問 13 で「利用したことがある」と回答した方にこの事業を利用して良かった点を聞いたところ、
回答の趣旨が「費用面での負担が減った」「他の用事をすませることができた」というもののほか、
さまざまな回答が得られた。

→詳細２３ページ

（10）理想の子どもの人数

「３人」が 45.5％と最も高く、次いで「２人」が 43.9％、「１人」が 1.8％と最も低くなっている
→詳細２５ページ

（11）予定する子どもの人数

「２人」が 51.9％と最も高く、次いで「３人」が 24.1％、「１人」が 15.5％と続いている。
→詳細２７ページ
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（12）理想の子どもの人数が持てないと思う理由

問 16 で、「予定する子どもの人数」を問 15 の「理想の子どもの人数」より少なく回答した方に、
「理想の子どもの人数が持てないと思う理由」を聞いたところ、「子育てや教育にお金がかかりすぎ
るから」が 66.3％と最も高かった。次いで「年齢的に難しいから」が 42.8％、「自分の仕事（勤めや
家業）に差し支えるから」が 31.4％と続いている。

→詳細２９ページ

（13）閲覧したことのある県の子育て情報発信媒体

「どれも閲覧したことがない」が 52.4％、「美の国あきたネット」が 35.3％、「いっしょにねっと。」
が 9.5％、「公式 Instagram」が 9.0％となっている。

→詳細３３ページ

（14）県子育て公式 Instagramのフォローについて

問 19 では、県子育て公式 Instagram に関する質問を実施し、Instagram をフォローしている方や
今回の調査のために閲覧した方から回答を得た。
「フォローしている」が 35.3％、「フォローしていない」が 64.7％となった。

→詳細３７ページ

（15）県子育て公式 Instagramの投稿内容について

「ふつう」が 38.5％と最も高く、次いで「わからない」が 25.1％、「おおむね十分」が 20.3％と続
いている。

→詳細３９ページ

（16）県子育て公式 Instagramのデザイン・色合いについて

「ふつう」が 39.4％と最も高く、次いで「わからない」が 23.4％、「おおむね十分」が 18.4％と続
いている。

→詳細４０ページ

（17）県子育て公式 Instagramの更新頻度について

「ちょうど良い」が 55.6％と最も高く、次いで「わからない」が 32.7％と続いている。
→詳細４２ページ
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（18）県子育て公式 Instagramで今後発信を希望する情報について

県子育て公式 Instagram で今後発信を希望する情報について聞いたところ、「イベント情報」
「子どもを連れて利用しやすい飲食店」というもののほか、さまざまな回答が得られた。

→詳細４３ページ
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Ⅲ 調査の結果





Ⅲ 調査の結果

１ 回答者の属性

（図表１）子の利用施設等別では、「認定こども園」が 44.0％と最も高く、次いで「保育所」
が 32.8％となっている。
「幼稚園」「保育所」「認定こども園」を合わせた施設利用児童の保護者が 87.9%、在宅で
育児をしている保護者が 12.0%となっている。

（図表２）性別では、「男性」が 8.4％、「女性」が 91.0％となっている。

幼稚園
11.1%

保育所

32.8%認定こども園

44.0%

在宅で子育てをして

いる

12.0%

無回答

0.1%

【図表１】回答者（子の利用施設等別）

幼稚園

保育所

認定こども園

在宅で子育てをしている

無回答

N=1637

男

8.4%

女
91.0%

答えたくない

0.2%

無回答

0.4%

【図表２】回答者（性別）

男

女

答えたくない

無回答

N=1637
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（図表３）年齢別では、「30 代」が 61.2％と最も高く、次いで「40代」が 23.0％となってい
る。なお、「10代」は 0.1%（2人）、「50代以上」は 0.2％（４人）であった。

（図表４）子どもの人数別では、「２人」が 40.6％と最も高く、次いで「１人」が 35.6％とな
っている。

１０代

0.1%

２０代

14.2%

３０代

61.2%

４０代

23.0%

５０代以上

0.2%

無回答

1.2%

【図表３】回答者（年齢別）

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代以上

無回答

N=1637

１人

35.6%

２人

40.6%

３人

14.5%

４人以上

4.0%

無回答

5.3%

【図表４】回答者（子どもの人数別）

１人

２人

３人

４人以上

無回答

N=1637
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２ 具体的な調査結果

（１）子育て家庭に対する経済的支援の満足度 【統計表１ 問６】

（図表５）「おおむね十分」が 35.7％と最も高く、次いで「十分」「ふつう」の順に続いてい
る。「十分」「おおむね十分」を合わせた満足度は 63.9％となっており、昨年と比較して 1.6
ポイント増加している。

（図表 6）子の利用施設等別では、「十分」「おおむね十分」を合わせた満足度について、「幼稚
園」「保育所」「認定こども園」で 65%程度となっているのに対し、「在宅子育て」は、54.3％
となっている。また、「在宅子育て」において、「わからない」の割合が高くなっている。

24.2%

30.0%

30.7%

17.8%

39.6%

36.1%

34.3%

36.5%

22.5%

16.4%

18.1%

16.8%

6.6%

8.9%

9.0%

9.1%

7.1%

7.4%

6.3%

6.1%

わからない, 0.0%

0.9%

1.5%

13.2%

無回答 0.0%

0.2%

0.1%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

幼稚園
（N=182）

保育所
（N=537）

認定こども園
（N=720）

在宅子育て

（N=197）

【図表６】子育て家庭に対する経済的支援の満足度（子の利用施設等別）

十分 おおむね十分 ふつう やや不十分 不十分 わからない 無回答N=1637

33.3%

30.7%

27.5%

28.2%

34.5%

35.9%

34.8%

35.7%

16.5%

17.0%

19.1%

17.8%

8.3%

8.4%

8.5%

8.7%

4.6%

5.6%

7.0%

6.7%

2.5%

2.1%

2.9%

2.6%

0.3%

0.2%

0.2%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和３年

令和４年

令和５年

令和６年

【図表５】子育て家庭に対する経済的支援の満足度

十分 おおむね十分 ふつう やや不十分 不十分 わからない 無回答
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（図表７）年齢別では、20代の「十分」「おおむね十分」を合わせた満足度が低く、58.7%と
なっている。
また、「やや不十分」「不十分」を合わせた割合は「40代以上」が 13.7％で最も低く、

「20代」が 17.4％で最も高くなっている。

（図表８）子どもの人数別では、「十分」「おおむね十分」を合わせた満足度は、「３人」が 70.5%
と最も高く、次いで「２人」が 66.5%となっている。

27.2%

27.7%

30.0%

31.5%

36.0%

36.6%

20.0%

17.6%

17.9%

8.9%

9.0%

8.2%

8.5%

6.9%

5.5%

3.8%

2.5%

1.8%

0.0%

0.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代以下
（N=235）

３０代

（N=1002）

４０代以上
（N=380）

【図表７】子育て家庭に対する経済的支援の満足度（年齢別）

十分 おおむね十分 ふつう やや不十分 不十分 わからない 無回答

25.0%

27.1%

35.9%

33.8%

32.2%

39.4%

34.6%

26.2%

19.7%

17.9%

16.0%

20.0%

9.4%

8.3%

7.6%

10.8%

8.6%

5.4%

5.9%

7.7%

4.5%

2.0%

0.0%

1.5%

0.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１人

（N=583）

２人
（N=665）

３人
（N=237）

４人以上
（N=65）

【図表８】子育て家庭に対する経済的支援の満足度（子どもの人数別）

十分 おおむね十分 ふつう やや不十分 不十分 わからない 無回答
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（２）すこやか子育て支援事業の認知度 【統計表２ 問７】
（図表９）「制度を知っており、かつ、自分の世帯が助成されていることを知っている」が
81.6％と最も高く、この割合は昨年と比較して 0.9 ポイント増加し、２つを合わせた認知度
は 91.4%となっており、昨年と比較して 0.6 ポイント増加している。

（３）すこやか子育て支援事業を認知した経緯 【統計表３ 問８】
（図表 10）問７で「制度を知っており、かつ、自分の世帯が助成されていることを知ってい
る」「制度を知っているが自分の世帯が助成されているかは知らない」と回答した方に、す
こやか子育て支援事業を認知した経緯を聞いたところ、「市町村からの保育料決定通知によ
り知った」が 73.6%と最も高く、次いで「市町村広報により知った」が 12.8%となっている。

秋田県ホームページにより知った

3.9%

県子育て公式Instagramにより知った

0.1%

市町村広報により知った

12.8%

市町村からの保育料決

定通知により知った

73.6%

その他

7.0%

無回答

2.5%

【図表10】保育料・副食費助成事業を知った経緯

秋田県ホームページにより知った

県子育て公式Instagramにより知った

市町村広報により知った

市町村からの保育料決定通知により知った

その他

無回答
N=1495

82.0%

83.5%

80.7%

81.6%

10.6%

7.5%

10.1%

9.8%

6.5%

8.3%

8.5%

8.2%

0.9%

0.7%

0.7%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和３年

令和４年

令和５年

令和６年

【図表９】すこやか子育て支援事業の認知度

制度を知っており、かつ、自分の世帯が助成されていることを知っている
制度を知っているが、自分の世帯が助成されているかは知らない
制度を知らない
無回答
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（４）新たに子どもをもうけることについて 【統計表４ 問９】
（図表 11）「全く考えていない」が 36.5%と最も高く、次いで「あまり考えていない」が 27.9%
となっており、これらを合わせた割合は 64.4％となっている。
一方で、「大いに考えている」「少し考えている」「今は考えていないが、いずれはもうけ

たい」を合わせた割合は 34.9％となっており、前者を大きく下回っている。

（図表 12）子の利用施設等別では、「在宅子育て」で「大いに考えている」「少し考えている」
「今は考えていないが、いずれはもうけたい」を合わせた割合が 63.0％と最も高い。

大いに考えている

14.0%

少し考えている

12.8%

今は考えていないが、

いずれはもうけたい

8.1%

あまり考えていない

27.9%

全く考えていない

36.5%

無回答

0.7%

【図表11】新たに子どもをもうけることについて

大いに考えている

少し考えている

今は考えていないが、いずれはもうけたい

あまり考えていない

全く考えていない

無回答

N=1495

8.2%

11.9%

13.5%

26.9%

10.4%

13.0%

11.7%

17.8%

3.3%

7.8%

6.7%

18.3%

28.6%

29.2%

28.2%

22.8%

48.4%

37.4%

39.0%

14.2%

無回答 1.1%

0.6%

1.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

幼稚園
（N=182）

保育所

（N=537）

認定こども園
（N=720）

在宅子育て

（N=197）

【図表12】新たに子どもをもうけることについて（子の利用施設等別）

大いに考えている 少し考えている

今は考えていないが、いずれはもうけたい あまり考えていない

全く考えていない 無回答
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（図表 13）年齢別では、年齢が高いほど「大いに考えている」「少し考えている」「今は考えて
いないが、いずれはもうけたい」を合わせた割合は低くなっている。

（図表 14）子どもの人数別では、「大いに考えている」「少し考えている」「今は考えていない
が、いずれはもうけたい」を合わせた割合が最も高いのは「１人」の 59.3％である。
一方で、２人以上におけるその割合は大きく減少し、「３人」の「あまり考えていない」

「全く考えていない」を合わせた割合が 90.7％と最も高くなっている。

21.7%

15.5%

5.5%

11.5%

14.4%

8.2%

25.5%

6.6%

1.6%

23.8%

30.5%

23.2%

17.0%

32.1%

61.1%

0.4%

0.9%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代以下

（N=235）

３０代
（N=1002）

４０代以上

（N=380）

【図表13】新たに子どもをもうけることについて（年齢別）

大いに考えている 少し考えている

今は考えていないが、いずれはもうけたい あまり考えていない

全く考えていない 無回答

28.3%

7.2%

3.8%

1.5%

17.8%

12.9%

3.0%

9.2%

13.2%

6.9%

2.1%

1.5%

22.3%

34.0%

27.4%

20.0%

17.3%

38.5%

63.3%

66.2%

1.0%

0.5%

0.4%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１人
（N=583）

２人

（N=665）

３人
（N=237）

４人以上

（N=65）

【図表14】新たに子どもをもうけることについて（子どもの人数別）

大いに考えている 少し考えている

今は考えていないが、いずれはもうけたい あまり考えていない

全く考えていない 無回答
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（５）新たに子どもをもうけたいと考える後押しになっている施策【統計表５ 問 10】

（図表 15）問９で「大いに考えている」「少し考えている」「今は考えていないが、いずれ
はもうけたい」と回答した方に新たに子どもをもうけたいと考える後押しになっている施策
はあるか聞いたところ、「後押しになっている施策は特にない」が 48.8％と最も高く、子育
て世帯への経済的支援である「保育料・副食費の助成」と「福祉医療費助成制度（マル福）」
を合わせた割合が 35.1％、「不妊治療への助成制度」が 5.4％となっている。

（図表 16）子の利用施設等別では、「在宅子育て」で「福祉医療費助成制度（マル福）」の割合
が、「保育所」「認定こども園」で「保育料・副食費の助成」の割合が他の区分よりも高くな
っている。

保育料・副食費の助成

18.4%

福祉医療費助成制度（マル福）

16.7%

不妊治療への助成制度

5.4%

後押しになっている施策は特

にない
48.8%

その他

3.2%

無回答

7.5%

【図表15】新たに子どもをもうけたいと考える後押しになっている施策はあるか

保育料・副食費の助成

福祉医療費助成制度（マル福）

不妊治療への助成制度

後押しになっている施策は特にない

その他

無回答

N=570

15.0%

20.5%

19.2%

15.3%

17.5%

17.0%

14.0%

21.0%

2.5%

6.3%

3.9%

7.3%

52.5%

46.0%

53.7%

42.7%

0.0%

4.5%

3.1%

2.4%

12.5%

5.7%

6.1%

11.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

幼稚園
（N=40）

保育所

（N=176）

認定こども園
（N=229）

在宅子育て
（N=124）

【図表16】新たに子どもをもうけたいと考える後押しになっている施策はあるか
（子の利用施設等別）

保育料・副食費の助成 福祉医療費助成制度（マル福）
不妊治療への助成制度 後押しになっている施策は特にない
その他 無回答
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（図表 17）年齢別では、「20 代以下」の「福祉医療費助成制度（マル福）」が高くなっており、
年齢が高いほど、「不妊治療への助成制度」の割合が高くなっている。

（図表 18）子どもの人数別では、「保育料・副食費の助成」の割合が「４人以上」で最も高く
37.5%となっており、「３人」では「福祉医療費助成制度（マル福）」が最も高くなっている。

18.1%

18.6%

17.2%

22.5%

15.3%

13.8%

1.4%

6.0%

12.1%

43.5%

50.7%

48.3%

5.1%

1.9%

5.2%

9.4%

7.4%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代以下

（N=138）

３０代

（N=365）

４０代以上
（N=58）

【図表17】新たに子どもをもうけたいと考える後押しになっている施策はあるか
（年齢別）

保育料・副食費の助成 福祉医療費助成制度（マル福）

不妊治療への助成制度 後押しになっている施策は特にない

その他 無回答

16.2%

20.6%

23.8%

37.5%

17.9%

13.3%

28.6%

0.0%

6.1%

5.0%

0.0%

0.0%

49.4%

48.9%

47.6%

50.0%

2.0%

5.6%

0.0%

0.0%

8.4%

6.7%

0.0%

12.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１人
（N=346）

２人
（N=180）

３人
（N=21）

４人以上
（N=8）

【図表18】新たに子どもをもうけたいと考える後押しになっている施策はあるか
（子どもの人数別）

保育料・副食費の助成 福祉医療費助成制度（マル福）

不妊治療への助成制度 後押しになっている施策は特にない

その他 無回答
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（６）新たに子どもをもうけたいと考えない原因となっているもの【統計表６ 問 11】

（図表 19）問９で「あまり考えていない」「全く考えていない」と回答した方に、そう考える
原因を聞いたところ、「金銭的に余裕がないから」が 47.0％で最も高く、次いで「仕事と子
育ての両立が大変だから」が 46.5％、「年齢的に難しいから」が 45.5％と続いている。
また、「保育料・副食費の負担」は 7.7％で、「不妊治療にかかる費用の負担」、「子どもの

医療費の負担」に次いで３番目に少なくなっている。

7.7%

4.9%

4.3%

36.7%

47.0%

45.6%

35.0%

45.5%

13.6%

0.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

保育料・副食費の負担

子どもの医療費の負担

不妊治療にかかる費用の負担

学費等の教育費の負担

金銭的に余裕がないから

仕事と子育ての両立が大変だから

育児が大変だから

年齢的に難しいから

その他

無回答

【図表19】「新たに子どもをもうけたい」と考えない原因となっているもの
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（図表 20）子の利用施設等別では、「保育所」の「金銭的に余裕がないから」「仕事と子育ての
両立が大変だから」がどちらも 55.0％で最も高くなっている。

9.3%

7.1%

3.6%

37.1%

35.7%

34.3%

40.0%

52.1%

17.1%

1.4%

7.0%

4.5%

3.9%

39.9%

55.0%

55.0%

35.8%

42.2%

12.0%

1.1%

7.4%

4.8%

3.7%

34.3%

45.9%

44.0%

33.3%

46.5%

12.6%

0.6%

9.6%

4.1%

11.0%

35.6%

37.0%

31.5%

32.9%

42.5%

21.9%

1.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

保育料・副食費の負担

子どもの医療費の負担

不妊治療にかかる費用の負担

学費等の教育費の負担

金銭的に余裕がないから

仕事と子育ての両立が大変だから

育児が大変だから

年齢的に難しいから

その他

無回答

【図表20】「新たに子どもをもうけたい」と考えない原因となっているもの
（子の利用施設等別）

幼稚園
（N=140）
保育所
（N=358）
認定こども園
（N=484）
在宅子育て
（N=73）
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（図表 21）年齢別では、「20代以下」「30代」で「金銭的に余裕がないから」「仕事と子育て
の両立が大変だから」が 50％を超えている。なお、「40代以上」は「年齢的に難しいから」
が 85.6％と非常に高くなっている。

9.4%

6.3%

2.1%

40.6%

62.5%

55.2%

31.3%

1.0%

14.6%

2.1%

9.9%

6.1%

3.8%

41.9%

52.5%

53.2%

39.8%

31.7%

15.6%

0.8%

3.1%

2.5%

5.9%

25.9%

32.5%

28.4%

26.9%

85.6%

9.4%

0.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

保育料・副食費の負担

子どもの医療費の負担

不妊治療にかかる費用の負担

学費等の教育費の負担

金銭的に余裕がないから

仕事と子育ての両立が大変だから

育児が大変だから

年齢的に難しいから

その他

無回答

【図表21】「新たに子どもをもうけたい」と考えない原因となっているもの
（年齢別）

２０代以下（N=96）

３０代（N=628）

４０代以上（N=320）
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（図表 22）子どもの人数別では、「３人」「４人以上」の「金銭的に余裕がないから」が 50％
を超えている。

7.8%

2.6%

10.0%

26.0%

39.4%

42.0%

31.6%

46.8%

19.9%

0.9%

8.5%

5.2%

3.5%

39.4%

48.3%

49.0%

39.8%

47.1%

8.5%

0.6%

6.0%

5.1%

0.9%

40.0%

53.5%

46.0%

31.2%

42.3%

18.1%

1.4%

7.1%

7.1%

0.0%

50.0%

51.8%

32.1%

23.2%

30.4%

23.2%

1.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

保育料・副食費の負担

子どもの医療費の負担

不妊治療にかかる費用の負担

学費等の教育費の負担

金銭的に余裕がないから

仕事と子育ての両立が大変だから

育児が大変だから

年齢的に難しいから

その他

無回答

【図表22】「新たに子どもをもうけたい」と考えない原因となっているもの
（子どもの人数別）

１人（N=231）

２人（N=482）

３人（N=215）

４人以上（N=56）

21



（７）子育てファミリー支援事業の認知度【統計表７ 問 12】

（図表 23）「知っている」が 52.5％、「知らない」が 45.3％となっており、認知度は昨年と比
較して 0.9 ポイント増加している。

（８）子育てファミリー支援事業の利用有無【統計表８ 問 13】

（図表 24）問 12 で「知っている」と回答した方にこの事業の利用の有無を聞いたところ、「利
用したことがある」が 7.9％、「利用したことがない」が 77.3％となっている。

利用したことがある
7.9%

利用したことがない
77.3%

無回答
14.7%

【図表24】子育てファミリー支援事業の利用有無

利用したことがある

利用したことがない

無回答

N=794
※子育てファミリー支援事業実施市町村のみ集計

31.3%

45.8%

51.6%

52.5%

67.8%

51.3%

46.0%

45.3%

0.9%

2.9%

2.4%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和３年

令和４年

令和５年

令和６年

【図表23】子育てファミリー支援事業の認知度

知っている 知らない 無回答
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（９）子育てファミリー支援事業を利用して良かった点【自由記述 問 14】

問 13で「利用したことがある」と回答した方にこの事業を利用して良かった点を聞いた
ところ、回答の趣旨が「費用面での負担が減った」「自分の時間ができた」というもののほ
か、さまざまな回答が得られた。
なお、全ての回答は次のとおり。（原文のまま）

1 どこにも預け先が無く困っていたときに助かりました。

2 多子世帯クーポンを使えたこと

3
長時間の待ち時間がある病院へ行くときや、上の子の学校行事等で預かっていただけるの

はありがたいです。もう少し安くなると助かります。

4
どうしても子どもを預けなければいけないときに、子どもに慣れた人達にみててもらえ

て、料金面からもとても助かりました。

5 子どもが集団生活を体験することができた

6 気兼ねなく預けることができる

7 預け先がないときに用事を諦めずにすんだ

8 少しでも自分の時間を作れること

9 費用面で負担が減って助かった

10 リフレッシュできる

11
保育園に勤めておりますが、自園で研修等で保育園が休園になった場合に利用することが

できて助かっております。

12 年度末（でしたか？）に利用料が返ってきたこと。

13 第３子の一時預かり利用金の助成を受けることができた点

14
２人目妊娠中、ファミサポを利用し、一人で健診に行くことができた。子育て支援センタ

ーで預かってもらい安心感があった。

15
まだ幼稚園に入っていない時、上の子の PTA などで気軽に預けることができた。上限が

あるとはいえ、気持ち的にもお金的にも助かった。

16 お金が返ってきたのでありがたかった。

17 少ない有給を取得しないですんだ。予防接種代が返ってきて経済的に助かった。

18
一時預かりしてもらえるだけでも助かったのですが、助成もしてもらえてとても助かりま

した。もっと利用できれば（すれば）よかったです。

19 安心して預けられる

20 基本予約がいっぱいで使えないことがないので、大変助かっている

21
子どもが３人いるので、金銭的にも気軽に利用できることも助成されることも本当にあり

がたいです。

22
まだ未就園のときや、土日など園がやっていないときに上の子の行事等で利用したりな

ど、子が多いので金銭的に助成制度があるととても助かった

23
第３子の一時預かりで利用しています。預かっていただけるだけでも十分なのに、無料で

預かっていただけて感謝しています。

24 安心して用事がたせる（買い物・病院など）
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25 任意の予防接種費用が戻ってきた。

26 予防接種の自己負担分が戻ってきた

27 預かってくれる人が優しい

28 急な要望でも対応してもらえた

29 急な仕事や、用事ができたときに、とても助かった

30 家計が助かる

31 使ったお金が少し返ってくるのでたすかる

32 通院（妊婦健診）の際にとても助かりました

33 任意の予防接種が気軽に行えた

34 家計の金銭的な負担が少しでも減るところ

35 支援してくれるご家庭がとても良い人で子どももすぐになれてくれた

36 一時的に利用するとき、安全に使用できるのが安心でした

37 乳幼児に関わるものの購入に利用できるので嬉しい

38
自分の通院時に利用しましたが、赤ちゃんの泣き声で周りへの気づかい、赤ちゃんへの感

染の心配がなかった。自分の時間ができたこと。

39 利用料が無料なこと。先生がきちんとついてくれること

40 自分が自由に行動できた。子どもを連れて行くことが不可能な用事だったので助かった。

41
用事があるときに利用できるので大変助かった。預けた時間のことをくわしく教えてくれ

たので安心だった。

42 安く利用できた点

43
どうしても子どもを預かってくれる人がいない時に利用でき、とても良かった。普段は利

用しないが、どうしようもない時に一時預かりを覚えておくととても便利だった。

44 園が開いてない日に預かってもらえたこと。

45 短時間でも利用できるから助かる。

46 料金が少し高くて満日預けるのは少し厳しいが、あると便利

47 子どものオムツ代、服代等の出費が多かったため

48 少しでも金銭的に助成してもらえることで助かる

49 入園前の子供を預けられたこと

50 かかるお金が多いため、少しでも助成してくれるとかなり助かります。

51 第３子への子育てで助成金があり、１万５千円ではあるが、経済的に安心感がある。
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（10）理想の子どもの人数 【統計表９ 問 15】

（図表 25）「３人」が 45.5％と最も高く、次いで「２人」が 43.9％となっている。「１人」が
1.8％と最も低く、理想の子どもの人数を２人以上とする回答の合計は 95.4％となっている。

（図表 26）子の利用施設等別では、「保育所」「認定こども園」では「３人」が、「在宅子育て」
では「２人」がそれぞれ最も高くなっている。「幼稚園」では「２人」「３人」が同率である
ほか、他の区分に比べて「１人」の割合が高くなっている。

1人

1.8%

2人

43.9%
3人

45.5%

4人
3.9%

5人以上

2.1%

無回答

2.7%

【図表25】理想の子どもの人数

1人

2人

3人

4人

5人以上

無回答N=1637

3.8%

1.1%

1.9%

1.5%

42.9%

43.0%

43.6%

48.2%

42.9%

47.7%

44.9%

44.2%

4.4%

4.1%

3.9%

3.0%

3.3%

1.1%

2.6%

2.0%

2.7%

3.0%

3.1%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

幼稚園

（N=182）

保育所

（N=537）

認定こども園
（N=720）

在宅子育て
（N=197）

【図表26】理想の子どもの人数（子の利用施設等別）

1人 2人 3人 4人 5人以上 無回答
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（図表 27）年齢別では、「30代」の「３人」が 47.9％と最も高いが、各年代で大きな違いは見
られなかった。

（図表 28）子どもの人数別では、現在の子どもの人数が「１人」の方は、理想の子どもの人数
「２人」が 60.2％と最も高い。現在の子どもの人数が「２人」「３人」の方は、理想の子ど
もの人数「３人」が最も高い。

2.1%

1.9%

1.6%

47.2%

41.9%

47.1%

40.9%

47.9%

41.6%

6.0%

3.4%

3.9%

2.1%

2.1%

2.4%

1.7%

2.8%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代以下

（N=235）

３０代
（N=1002）

4０代以上
（N=380）

【図表27】理想の子どもの人数（年齢別）

1人 2人 3人 4人 5人以上 無回答

3.8%

0.5%

0.8%

1.5%

60.2%

45.3%

13.1%

15.4%

31.7%

48.9%

73.4%

27.7%

1.2%

2.6%

6.3%

29.2%

0.3%

0.5%

3.4%

20.0%

2.7%

2.4%

3.0%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１人

（N=489）

２人
（N=631）

３人

（N=228）

４人以上
（N=63）

【図表28】理想の子どもの人数（子どもの人数別）

1人 2人 3人 4人 5人以上 無回答
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（11）予定する子どもの人数 【統計表 10 問 16】

（図表 29）「２人」が 51.9％と最も高く、次いで「３人」が 24.1％、「１人」が 15.5％である。
理想の子どもの人数と比べると、「２人」と「３人」の順位が逆転し、「１人」の割合がより
高くなっている。

（図表 30）子の利用施設等別では、いずれの区分でも予定する子ども数は「２人」の割合が最
も高く、次いで「３人」「１人」と続いている。

1人

15.5%

2人

51.9%

3人

24.1%

4人

4.9%

5人以上
0.9%

無回答

2.7%

【図表29】予定する子どもの人数

1人

2人

3人

4人

5人以上

無回答N=1637

15.9%

14.9%

14.7%

19.8%

51.6%

50.8%

51.4%

56.3%

20.9%

25.1%

25.1%

20.8%

6.0%

5.8%

4.9%

1.5%

1.6%

0.6%

1.1%

0.5%

3.8%

2.8%

2.8%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

幼稚園
（N=182）

保育所
（N=537）

認定こども園
（N=720）

在宅子育て

（N=197）

【図表30】予定する子どもの人数（子の利用施設等別）

1人 2人 3人 4人 5人以上 無回答
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（図表 31）年齢別では、いずれの区分でも「２人」が最も高く、次いで「20代以下」、「30代
以上」では「３人」「１人」と続くが、「40代以上」では「３人」よりも「１人」の割合が高
くなっている。

（図表 32）現在の子どもの人数別では、２人以上の子を持つ方では、75％以上が現在の子ど
もの人数と予定する子どもの人数が一致している。現在の子どもの人数が「１人」の方では、
予定する子どもの人数が「２人」が 46.8％と最も高くなっている。

17.0%

12.6%

22.4%

52.8%

53.1%

47.9%

24.7%

25.9%

19.2%

3.0%

4.9%

6.1%

1.3%

0.8%

1.1%

1.3%

2.7%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代以下

（N=235）

３０代
（N=1002）

４０代以上
（N=380）

【図表31】予定する子どもの人数（年齢別）

1人 2人 3人 4人 5人以上 無回答

42.9%

0.0%

0.0%

0.0%

46.8%

80.6%

0.0%

0.0%

6.9%

16.4%

91.6%

1.5%

0.5%

0.5%

5.5%

76.9%

0.0%

0.0%

0.8%

18.5%

2.9%

2.6%

2.1%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１人

（N=583）

２人

（N=665）

３人

（N=237）

４人以上
（N=65）

【図表32】予定する子どもの人数（子どもの人数別）

1人 2人 3人 4人 5人以上 無回答
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（12）理想の子どもの人数が持てないと思う理由 【統計表 11 問 17】

（図表 33）問 16 で、「予定する子どもの人数」を問 15の「理想の子どもの人数」より少なく
回答した方に、「理想の子どもの人数が持てないと思う理由」を聞いたところ、「子育てや教
育にお金がかかりすぎるから」が 66.3％と最も高かった。次いで「年齢的に難しいから」が
42.8％、「自分の仕事（勤めや家業）に差し支えるから」が 31.4％と続いている。

66.3%

9.6%

31.4%

6.8%

7.4%

42.8%

29.0%

8.3%

13.1%

11.4%

4.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

子育てや教育にお金がかかりすぎるから

家が狭いから

自分の仕事（勤めや家業）に差し支えるから

子どもがのびのび育つ環境ではないから

自分や夫婦の生活を大切にしたいから

年齢的に難しいから

育児の心理的、身体的負担等に耐えられないから

健康上の理由から

ほしいけれどもできないから

その他

無回答

【図表33】理想の子どもの人数が持てないと思う理由
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（図表 34）子の利用施設等別では、「幼稚園」の「子育てや教育にお金がかかりすぎるから」
の割合が他の区分よりも高くなっている。

68.1%

15.3%

16.7%

9.7%

2.8%

44.4%

36.1%

4.2%

12.5%

12.5%

5.6%

66.5%

7.9%

39.1%

6.5%

7.9%

39.1%

27.9%

8.8%

11.6%

11.2%

2.3%

65.9%

9.1%

30.8%

6.5%

8.7%

43.1%

26.8%

9.1%

13.8%

11.2%

5.8%

65.9%

10.6%

25.9%

5.9%

5.9%

49.4%

32.9%

8.2%

14.1%

11.8%

2.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

子育てや教育にお金がかかりすぎるから

家が狭いから

自分の仕事（勤めや家業）に差し支えるから

子どもがのびのび育つ環境ではないから

自分や夫婦の生活を大切にしたいから

年齢的に難しいから

育児の心理的、身体的負担等に耐えられないから

健康上の理由から

ほしいけれどもできないから

その他

無回答

【図表34】理想の子どもの人数が持てないと思う理由         
（子の利用施設等別）

幼稚園（N=72）

保育所（N=215）

認定こども園（N=276）

在宅子育て（N=85）
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（図表 35）年齢別では、「40 代以上」の「年齢的に難しいから」が 83.5％と最も高くなってお
り、年齢が高いほどその割合が高くなっている。「子育てや教育にお金がかかりすぎるから」は
「20代以下」「30代」でそれぞれ 70％を超え、最も高くなっている。

80.7%

15.9%

40.9%

12.5%

14.8%

2.3%

21.6%

5.7%

5.7%

20.5%

2.3%

71.8%

10.1%

33.8%

6.9%

8.2%

33.8%

31.9%

8.5%

10.6%

9.8%

4.3%

47.2%

5.7%

22.2%

3.4%

2.3%

83.5%

26.1%

9.7%

21.6%

9.1%

5.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

子育てや教育にお金がかかりすぎるから

家が狭いから

自分の仕事（勤めや家業）に差し支えるから

子どもがのびのび育つ環境ではないから

自分や夫婦の生活を大切にしたいから

年齢的に難しいから

育児の心理的、身体的負担等に耐えられないから

健康上の理由から

ほしいけれどもできないから

その他

無回答

【図表35】理想とする子どもの人数が持てないと思う理由
（年齢別）

２０代以下（N=88）

３０代（N=376）

4０代以上（N=176）
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（図表 36）子どもの人数別では、「４人以上」で「子育てや教育にお金がかかりすぎるから」が
最も高くなっており、子どもの人数が増えるほどその割合が高くなっている。

63.5%

8.1%

27.5%

6.3%

8.1%

44.9%

27.8%

9.9%

17.7%

13.2%

3.9%

67.4%

12.0%

34.9%

7.0%

7.0%

40.3%

32.6%

6.2%

8.9%

10.5%

3.5%

77.8%

11.1%

44.4%

16.7%

0.0%

22.2%

22.2%

0.0%

5.6%

5.6%

11.1%

100.0%

0.0%

33.3%

0.0%

0.0%

33.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

子育てや教育にお金がかかりすぎるから

家が狭いから

自分の仕事（勤めや家業）に差し支えるから

子どもがのびのび育つ環境ではないから

自分や夫婦の生活を大切にしたいから

年齢的に難しいから

育児の心理的、身体的負担等に耐えられないから

健康上の理由から

ほしいけれどもできないから

その他

無回答

【図表36】理想とする子どもの人数が持てないと思う理由
（子どもの人数別）

１人（N=334）

２人（N=258）

３人（N=18）

４人以上（N=6）
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（13）閲覧したことのある県の子育て情報発信媒体 【統計表 12 問 18】

（図表 37）「どれも閲覧したことがない」が 50％を超えている。閲覧したことがある媒体の中
では「美の国あきたネット」が最も高く、次いで「いっしょにねっと。」「公式 Instagram」
と続いている。

35.3%

9.5%

9.0%

0.8%

0.8%

0.5%

52.4%

3.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

美の国あきたネット

　いっしょにねっと。

公式Instagram

公式Ｘ（旧Twitter）

公式ＹｏｕＴｕｂｅ

公式フェイスブック

どれも閲覧したことがない

無回答

【図表37】閲覧したことのある県の子育て情報発信媒体
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（図表 38）子の利用施設等別では、他の区分に比べ、「在宅子育て家庭」において「いっしょ
にねっと。」や「公式 Instagram」の割合が高くなっている。

37.4%

9.3%

6.6%

0.5%

1.6%

1.6%

51.6%

3.8%

33.9%

7.8%

6.3%

0.4%

1.3%

0.7%

54.9%

3.9%

35.6%

9.3%

9.3%

1.1%

0.3%

0.3%

52.1%

3.9%

36.5%

14.7%

17.3%

0.5%

0.5%

0.0%

47.2%

3.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

美の国あきたネット

　いっしょにねっと。

公式Instagram

公式Ｘ（旧Twitter）

公式ＹｏｕＴｕｂｅ

公式フェイスブック

どれも閲覧したことがない

無回答

【図表38】閲覧したことのある県の子育て情報発信媒体
（子の利用施設等別）

幼稚園
（N=182）
保育所
（N=537）
認定こども園
（N=720）
在宅子育て
（N=197）
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（図表 39）年齢別では、「30 代」「40 代以上」の 36％程度は「美の国あきたネット」を閲覧
した経験があることが分かる。「公式 Instagram」は「30代」において 10.7％と、割合が他
の区分に比べて高くなっている。

28.1%

8.5%

7.7%

0.9%

1.3%

0.0%

56.6%

6.4%

36.4%

9.6%

10.7%

0.8%

0.7%

0.6%

51.1%

3.2%

36.1%

9.2%

5.8%

0.8%

0.8%

0.8%

53.2%

4.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

美の国あきたネット

　いっしょにねっと。

公式Instagram

公式Ｘ（旧Twitter）

公式ＹｏｕＴｕｂｅ

公式フェイスブック

どれも閲覧したことがない

無回答

【図表39】閲覧したことのある県の子育て情報発信媒体
（年齢別）

２０代以下（N=235）

３０代（N=1002）

４０代以上（N=376）
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（図表 40）子どもの人数別では、「４人」で「美の国あきたネット」と回答した人が他の区分
に比べて高くなっている。また、「いっしょにねっと。」は「４人以上」が、「公式 Instagram」
は「１人」で他の区分に比べて回答した割合が高い。

35.7%

9.3%

10.1%

1.2%

0.0%

0.3%

52.0%

3.6%

35.3%

10.8%

8.6%

0.8%

1.4%

0.6%

51.3%

3.8%

31.2%

6.8%

8.4%

0.0%

0.4%

0.0%

57.0%

4.2%

36.9%

13.8%

9.2%

0.0%

3.1%

3.1%

47.7%

7.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

美の国あきたネット

　いっしょにねっと。

公式Instagram

公式Ｘ（旧Twitter）

公式ＹｏｕＴｕｂｅ

公式フェイスブック

どれも閲覧したことがない

無回答

【図表40】閲覧したことのある県の子育て情報発信媒体
（子どもの人数別）

１人（N=583）

２人（N=665）

３人（N=237）

４人以上（N=65）
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（14）県子育て公式 Instagramのフォローについて 【統計表 13 問 19－①】

問 19 においては、県の子育て公式 Instagramに関する質問を実施し、Instagram をフォロー
している方や本調査のために閲覧した方 462人から回答を得た。

（図表 41）「フォローしている」が 35.3％、「フォローしていない」が 64.7％となった。

（図表 42）子の利用施設等別では、「在宅子育て家庭」の「フォローしている」の割合が他の
区分に比べ高く、41.9％となっている。

フォローしている
35.3%

フォローしていない
64.7%

【図表41】県子育て公式Instagramをフォローしているか

フォローしている

フォローしていない

N=462

28.3%

29.9%

38.6%

41.9%

71.7%

70.1%

61.4%

58.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

幼稚園

（N=46）

保育所

（N=144）

認定こども園

（N=197）

在宅子育て

（N=74）

【図表42】県子育て公式Instagramをフォローしているか（子の利用施設等別）

フォローしている フォローしていない
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（図表 43）年齢別では、「30 代」で「フォローしている」の割合が 39.4％と他の区分に比べ
高くなっている。

（図表 44）子どもの人数別では、「１人」の「フォローしている」の割合が 40.7％と他の区分
に比べて高くなっている。

32.0%

39.4%

27.4%

68.0%

60.6%

72.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代以下
（N=75）

３０代

（N=287）

4０代以上

（N=95）

【図表43】県子育て公式Instagramをフォローしているか（年齢別）

フォローしている フォローしていない

40.7%

32.8%

30.8%

38.9%

59.3%

67.2%

69.2%

61.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１人

（N=182）

２人
（N=174）

３人

（N=65）

４人以上

（N=18）

【図表44】県子育て公式Instagramをフォローしているか（子どもの人数別）

フォローしている フォローしていない
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（15）県子育て公式 Instagramの投稿内容について 【統計表 14 問 19－②】

（図表 45）「ふつう」が 38.5％と最も高く、次いで「わからない」が 25.1％、「おおむね十分」
が 20.3％と続いた。

（図表 46）年齢別では、どの区分においても「ふつう」の割合が最も高い。「十分」と「おお
むね十分」を合わせた割合では「30 代」で 31.7％となり他の区分に比べて高くなっている。

十分
9.3%

おおむね十分
20.3%

ふつう
38.5%

やや不十分
5.6%

不十分
0.9%

わからない
25.1%

無回答
0.2%

【図表45】県子育て公式Instagramの投稿内容に対する満足度

十分

おおむね十分

ふつう

やや不十分

不十分

わからない

無回答

N=462

9.3%

11.1%

4.2%

21.3%

20.6%

18.9%

37.3%

39.0%

38.9%

0.0%
6.6%

7.4%

0.0%

1.0%

1.1%

32.0%

21.3%

29.5%

0.0%

0.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代以下

（N=75）

３０代

（N=287）

4０代以上

（N=95）

【図表46】県子育て公式Instagramの投稿内容に対する満足度（年齢別）

十分 おおむね十分 ふつう やや不十分 不十分 わからない 無回答
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（図表 47）フォローの有無別では、「フォローしている」では「十分」が 19.0％、「おおむね十
分」が 29.4％となった。「フォローしていない」では「わからない」の割合が 37.8％と最も高く
なっている。

（16）県子育て公式 Instagramのデザイン・色合いについて 【統計表 15 問 19－③】

（図表 48）「ふつう」が 39.4％と最も高く、次いで「わからない」が 23.4％、「おおむね十分」
が 18.4％と続いた。

十分
14.9%

おおむね十分
18.4%

ふつう
39.4%

やや不十分
2.8%

不十分
1.1%

わからない
23.4%

無回答
0.0%

【図表48】県子育て公式Instagramのデザイン・色合いに対する満足度

十分

おおむね十分

ふつう

やや不十分

不十分

わからない

無回答

N=462

19.0%

4.0%

29.4%

15.4%

44.8%

35.1%

4.3%

6.4%

0.0%

1.3%
1.8%

37.8%

0.6%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

フォローしている

（N=163）

フォローしていない

（N=299）

【図表47】県子育て公式Instagramの投稿内容に対する満足度（フォローの有無別）

十分 おおむね十分 ふつう やや不十分 不十分 わからない 無回答
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（図表 49）年齢別では、どの区分においても「ふつう」の割合が最も高い。「十分」と「おおむ
ね十分」を合わせた割合では「30代」で 34.9％となり他の区分に比べて高くなっている。

（図表 50）フォローの有無別では、どちらの区分でも「ふつう」の割合が高くなっているが、
「フォローしている」では「十分」と「おおむね十分」を合わせた割合が 50％を超えてい
る。

28.8%

7.4%

25.2%

14.7%

44.2%

36.8%

1.2%

3.7%

0.0%

1.7%

0.6%

35.8%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

フォローしている

（N=163）

フォローしていない

（N=299）

【図表50】県子育て公式Instagramのデザイン・色合いに対する満足度（フォローの有無別）

十分 おおむね十分 ふつう やや不十分 不十分 わからない 無回答

13.3%

15.7%

14.7%

17.3%

19.2%

15.8%

36.0%

40.4%

38.9%

0.0%

3.5%

3.2%

1.3%

1.0%

1.1%

32.0%

20.2%

26.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代以下
（N=75）

３０代

（N=287）

4０代以上

（N=95）

【図表49】県子育て公式Instagramのデザイン・色合いに対する満足度（年齢別）

十分 おおむね十分 ふつう やや不十分 不十分 わからない 無回答
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（17）県子育て公式 Instagramの更新頻度について 【統計表 16 問 19ー④】

（図表 51）「ちょうど良い」が 55.6％と最も高く、「わからない」が 32.7％と続いている。

（図表 52）年齢別では、「20 代以下」「30 代」で「ちょうどいい」の割合が 50％を超えてい
る。

多い
1.1% やや多い

2.2%

ちょうど良い
55.6%

やや少ない
6.3%

少ない
1.5%

わからない
32.7%

無回答
0.6%

【図表51】県子育て公式Instagramの更新頻度について

多い

やや多い

ちょうど良い

やや少ない

少ない

わからない

無回答

N=462

1.3%

1.0%

1.1%

4.0%

2.1%

1.1%

52.0%

59.2%

48.4%

1.3%

7.3%

6.3%

1.3%

0.7%

4.2%

38.7%

28.9%

38.9%

1.3%

0.7%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代以下
（N=75）

３０代

（N=287）

4０代以上

（N=95）

【図表52】県子育て公式Instagramの更新頻度について（年齢別）

多い やや多い ちょうど良い やや少ない 少ない わからない 無回答
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（図表 53）フォローの有無別では、「フォローしている」で 75％以上が「ちょうどいい」と回
答している。「フォローしていない」では「わからない」が最も高くなっている。

（18）県子育て公式 Instagramで今後発信を希望する情報について 【自由記述 問 20】

県子育て公式 Instagramで今後発信を希望する情報について聞いたところ、「イベント情報」
「子どもを連れて利用しやすい飲食店」というもののほか、さまざまな回答が得られた。
なお、すべての回答は次のとおり。（回答については、誤字脱字等を修正している）

1 家族連れで行きやすい外食スポット

2 イベントやお祭り情報（混み具合や駐車場の有無など知りたい）、旬の食べ物やレシピ

3 子育て世帯への給付金や助成金などの情報。いつ何がいくら給付されるのか自分は対象なのかなど知りたい。

4 県内の公園情報（大小問わず）、県内のイベント情報

5 子どもを連れて行きやすい飲食店の情報

6 県だけでなく国の補助金等、他の制度などでも出産や子育てに関わる新しい情報、現在の内容も引き続き

7 県内で行われているお祭りやイベントの情報（小さなイベントも）

8
ふれあいカードを使える店を調べるのが、使いづらい。ラーメンと検索すれば、店の名前にラーメンが入っていなくて

も、ラーメン屋さんが検索できるようになればいい。

9 子どもと一緒に食事ができる場所（または割引がきく等）発信してほしい

10 一つの投稿で「行ってみよう」と思える投稿が少ないように思う。

11 おむつの交換台がある場所の情報がほしいです。

12 小学校まで総額いくらかかるのか、助成はどのようになるのか、詳しくイラスト付き等で発信してほしい。

13 子育て支援の制度の紹介、健診について

14 イベント情報、習い事情報

15 子育てのイベントやお出かけの情報

1.2%

1.0%

0.6%

3.0%

76.7%

44.1%

9.8%

4.3%

1.8%

1.3%

9.2%

45.5%

0.6%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
【図表53】県子育て公式Instagramの更新頻度について（フォローの有無別）

多い やや多い ちょうど良い やや少ない 少ない わからない 無回答
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16
宿泊施設やそこでのサービス、病院の情報、イベント（子どもに特化したもの以外でも連れて行けそうなものがあれば

いい）

17 イベント情報、あそびばの駐車場の有無

18 子どもが参加できるイベント情報

19 月間イベント情報ｏｒ週のイベント情報

20 予防接種など医療関係もあると良いです。県内で流行しているウイルスや菌についてお知らせしてほしいです。

21 雨でも遊べるところなど知りたい。

22 地域の祭りの情報

23 子ども用のクーポンなど

24
秋田のイベント情報、習い事の情報（ピアノ、習字、水泳など）、病院（歯科・小児科の情報）、子育てしながらできる

お仕事情報

25 未就学児と小学生が一緒に遊べる場所の情報、過ごし方についてなど

26 子どもメニューがある飲食店

27 子どもが遊べる場所（一覧のような）

28 きちんと整備されている（除草・トイレあり等）公園の紹介

29
子どもたちが遊べる場所マップが欲しい。年齢別やどんな遊具があるのかを知れるととても嬉しい。産後ケアホテルや

子どもとゆっくり泊まれるケアハウス等も検討してもらいたいです。

30
ふれあいカードの対象が中３以下の子どもがいる家庭なので、小さい子をもつ家庭だけでなく、小学校や中学校の子を

もつ親にも役立つ情報等を発信してくださるとフォローする人が増えると思う。

31 子どもと一緒に行ける外食施設の情報。風邪や流行する病気についての症状や対応の仕方など。

32 Instagramは使用していません

33

ふれあいカードでオトク情報の内容をしっかり店内外にわかるように表示してほしい。（ネットで探すのが大変）

イオン・道の駅などにもふれあいカードの内容やあそびばの情報を掲示してほしい。県北にあそびばを作ってほしい。

イベントを増やしてほしい。飲食店で座敷と畳のある場所、赤ちゃん椅子があるなどがわかるようなサイトが欲しい。

34

各市町村の子育て支援の取組をもっと発信してほしい。

また、育休中のママが集える情報をもっと取り入れてほしい。

イベント情報もあるとフォローしたくなると思います。今のままだと得する情報が少ない。

35 親子で楽しい、充実した育児、遊び、生活、豆知識など

36
子連れで利用しやすい飲食店情報などがあれば嬉しいです。Instagramいつも参考にしています。更新大変かと思いま

すが、頑張ってください。

37 離乳食や幼児食のレシピ、おすすめの食材について

38 子連れで行ける飲食店の情報、県内のイベント情報

39 県内週末のイベント情報

40 発信する前にもっとあそびば（乳児向け）を作ってほしい。遊び場が少ない。木をモチーフにした知育広場が欲しい

41

発信してほしい情報より、こんなインスタがあることを今回はじめて知りました。良い内容を発信していると思います

ので、子育てしている人やこれから子どもを育てる方に認知していただけるようにしてほしいです。

私は、仕事かプライベートで結構インスタを使いますが、広告にも出てきていません。もっと早くにこのインスタを知

りたかったです。

42 子どもと一緒に食べられるサービスのある飲食店の情報
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43
子どもと一緒に行けるごはん屋さんの情報（夜ごはんとか）

もっと横手市内の遊び場や食事する場所の情報があればうれしいです。

44
県内の屋内外のあそびばをもっと知りたい。屋外の場合、熊出没地域かどうかもわかりやすい記載希望。ふれあいカー

ドは一世帯一枚と聞いたが、パパママ祖父母も持てたら便利だと思います。

45 イベントの情報

46

イベント情報などは個人のインスタグラマーの方のほうが、更新してくださっているので、もっとイベント情報も発信

してほしい。県外から引っ越してきた（or 県央→県南など）人たちのために地域のあるある情報や雪国での過ごし方、

冬の子どもとの過ごし方など発信してもらえるとありがたい。

47 イベント情報を発信してほしい

48
フォローしていないと思っていたが、フォローしていた。あまり投稿を見かけたことがなかったのが不思議です･･･タ

イミング？フォロワー数？

49 子どもの身体の注意や予防などのお知らせ。例えば夏場は熱中症予防のための情報など･･･

50
何市かということを大きな字で目立たせてほしい（隣市町村まで遠いため）。また、横手市の子育て支援センターが５

つか６つ無くなることをしっかりみんなにお知らせすべき。（今年利用する人にきちんと知らされていない。）

51 子育てのお得な情報

52 子どもと気楽に行けるカフェや飲食店情報、お得なサービス情報

53
子ども連れでも安心の宿泊施設。お得なサービス紹介のところに、おむつ替えができる（トイレなどに）空間がある

か？授乳室完備か記載されているとより行きやすいです。

54 大型連休の病院の情報（各地区ごと）

55 子連れで行ける外食できるお店を知りたい。いつも道の駅かファミレス、フードコートになりがち

56 子連れで入りやすい個人飲食店の紹介。→いす、食事メニュー、駐車場の有無など

57 近場で遊べる施設やイベント等教えてほしい。市内から車で 20分以内

58 県内のお出かけ情報（イベントなど）

59 県の補助制度や子どもを連れていける施設の紹介（官民）

60

日曜日や祝日に子どものごはんが食べられて、遊ばせられるイベントや託児サービス有りのイベントや場所の情報が欲

しいです。育児・家事・仕事で支度して外出するのも大変な毎日なので、数時間でもリラックスできるような場所が欲

しいです。

61

知らなかった遊べる場所が知れて良かったので、今後も大きい場所、小さな公園など情報発信してほしいです。また、

住んでいない市の子育て支援センターで遊ぶことができるのか不明なのですが、遊べるならどんな場所なのか紹介して

ほしいです。

62
県内で活動しているママの情報。欲を言えば、市町村別等のママコミュニティが欲しい。皆で支え合ったり遊んだり助

け合ったりしたい。

63 子どもとごはんを食べられる場所の情報、イベント情報

64 ふれあいカードがどんなふうに使えるのかよくわからないので、活用方法を知りたい

65 小学生の楽しめるあそびばをもっと教えてほしいです。

66 子どもと行きやすい飲食店の紹介

67 県内で開かれるイベント情報。大小問わず知らせてほしい。知らなかったというイベントが多々あるので。

68 子育てに必要な情報が具体的にあるといい

69 地域や近場の市町村の小さなイベントも配信してほしい
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70 ふれあいカードを利用したいが、いろいろな理由で使用できない。使用方法をしっかり教えてほしい

71 子連れにいい飲食店

72
お子様ウェルカムな食事処（駐車場含む）があれば教えてほしい、いつもチェーン店ばかりなので、商店街などのお店

を知りたい。テイクアウトして近くの公園で食べられるなども情報があれば良いです。

73 ママの働き方、ママのリフレッシュ場所

74 働く親にも有意義な情報がほしい。例えば夜間に対応している病院の情報等も含めて

75 子育て世帯が得する情報（飲食店、税金、NISA などなど）、子育て世帯が利用できるイベント

76
ふれあいカードを時々使っているが、「ふれあいカードのオトクな情報」が発信されていることを知らなかった。カー

ドはあるが、あまり使えないイメージ。発信する前の段階の問題だと思う。

77 病気や風邪などの流行っているものへの注意とか

78 県内の子育て支援センターの情報やイベントの情報もあるとありがたい

79 子ども向けのイベント（秋田県や近隣県もあれば◎）や室内の遊び場（近隣県）を知りたいです。

80
鹿角・大館でふれあいカードを使おうとしたが、店側が把握しておらず使えないことが多い。他県に住んでいるときは

進んで使うよう発信し、店側も把握されていて常に持ち歩いていたので今は残念です。

81 インスタをやっていません

82 県内の小児科の開いている日、時間、休診日等（夜間・休日等あいているところだけでよい）

83 情報について、秋田市が多いように感じた。県北に住んでいるので、県北の情報があれば良いと思った。

84
意見です。みんながみんなネットで見るというのは無いと思う。発信するのであればきちんと徹底的に行う方がいい。

今の流れがこうだからそうするだけではダメだと思う！！

85 Instagramのアカウントをもっていないので、それ以外での発信もしてほしい

86 県外から来たのでどのような場所があるか知りたい

87
子連れでごはんを食べられるスペースがある施設やお店の紹介があると嬉しいです。また「あそびば情報」に授乳室や

トイレ（おむつ替えの場所があるか）の写真もあると赤ちゃん連れの家族に優しいかなと思います。

88 それぞれの施設の混雑状況

89 子ども向け、子どもも行っても楽しめるイベント等の情報

90
「県内のあそびば情報」とても見やすくこれから利用させてもらいます、タグで○○市と追加してくださると出先で探

しやすくなりそうだなと思いました。

91
あそびば情報で公園をチェックしました。知らない公園も知れていいですね。子どもが食べてくれそうなレシピやラン

チに連れて行っても大丈夫なお店とかそんな情報あったらいいです。

92 子どもも参加できるイベント情報

93 あそびば情報助かります。

94 うちの 3姉妹かわいくてついつい見ています。

95 トイレの情報

96 県内のイベント（小規模なものも）

97 子連れで楽しめる宿泊施設やレストラン（ベビーチェアやおむつ替えできるか etc.）

98 閲覧している時間が無い

99 流行している病気、楽しい話題、流行しそうな病気、子と行けるごはんどころ

100 保育園の空き状況など
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101
子どもが参加できそうなイベント情報、県内の子どもが行きやすいお店、学童と幼児が一緒に遊べる室内の遊び場情報

（支援センターなど）、保育施設・小中学校の情報、療育施設情報、悩みへの回答など

102 県でベビーチェア等子ども用設備のある飲食店に認定証を発行し、そのような飲食店を発信してほしい。

103 託児付きの歯医者、美容院の情報提供、小さい子どもと一緒に行けるファミレス以外の飲食店の情報提供

104 こどもの受診できる病院について詳しくあるとうれしい。例えば休日、祭日行ける等。

105 いろいろなＳＮＳを見るのは大変なので内容をぎゅっとまとめて１つで見られるといいなと思います。

106 幼児向けの英会話・水泳・スポーツクラブなどの習い事も発信してほしい

107 子育ての悩みやこういう遊びをしていたなど、実際の声を定期的に載せてほしい

108
夏場は暑くて、冬は雪で外に出られずという生活なので、親子で楽しく秋田の夏・冬を過ごせるモデルを発信してほし

いです。

109 子育て支援センターを新しくてきれいなところをもっと増やしてほしいです。公園も。（花火をもっと減らして）

110
保育園・幼稚園の情報、小児科や子どもが通える病院の情報、市町村のイベント・お祭りの情報、子連れＯＫ美容室、

キッズカットの美容室、子連れＯＫ飲食店

111 有料でも体験型で楽しく遊べるところの情報

112 今回フォローさせていただきました。県・市の職員の努力に頭が下がります。いつもありがとうございます。

113 子ども向けイベント情報

114 インスタをやっていないので、他の方法（ＨＰなど）でお得な情報があると助かります。

115 病院の情報

116 子どもが参加しやすいイベント等のお知らせ

117
別件ですが、この Instagramをアンケートで初めて知りました。より多くの人に知ってもらえるよう各自治体で発信し

てもらえる仕組みがあるといいと思いました。

118 イベントやあそびばの情報があると嬉しい

119
各市町村の出産祝いや子育て支援の支援金について発信してほしい。北秋田市は妊娠後期に約半年分の育児用品を受け

取れる「ハッピーアニバーサリー事業」があるので広く知ってほしい。

120 週末のイベント情報が掲載されていると助かります。最近イベントが増えているので、追いつけていません。

121
ふれあいカードを使いにくい。使えるステッカーを見て掲示するものの、条件に合わず使えないと断られる。ステッカ

ーと一緒に受けられるサービスの詳細も店舗に提示してほしい。

122
市町村や町内会で管理していると思われる規模の公園の情報。（小さな公園）すべり台、ブランコ等の遊具、駐車場の

有無。今は自分で必死に探しています。

123 地域別で検索できる方法があれば嬉しい。

124
ふれあいカードの特典が何か分かるように店頭のポスターに記載してほしい。（記載している店もあるがない所もあ

る）、感染症の流行状況

125
いつも思いっきり遊ぶとなると、県外には無料で新しい施設が多く、県内での遊ぶところに困っているので、あそびば

情報＋近くにあるごはん（子連れでも安心なところ）などの情報も知れたら良いなと思います。

126 イベント情報

127 子どものおむつ替えなど休憩に適したおすすめ場所について

128 小児科紹介

129 0 歳児でも食べられるメニューのあるお店が知りたい

130 助成制度について。お得な情報も。
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131
県で行っているイベント情報、小さい情報でもいいので発信してほしい。休みに子どもを連れて行く（遊びの所）がな

く、暇で後から、友人等にイベントがあったよって聞くことが多いので

132 県内の医療的ケア児に関することならなんでも情報が欲しい。

133 子育て世代の女性が活躍している企業の紹介など

134 各地域の子どもが楽しめるようなイベント情報

135 お店（座敷や子どもグッズの有無などわかる範囲で知りたい）

136

初めてフォローしましたがとても良かったです!!もっと早く知りたかったです。県内のイベント（子どもと参加できる

ような）なども発信してほしいです。（花火や子育て系の催し、映画等子どもと様々な経験やお出かけができれば…）

イベントがあれば外出のきっかけにもなりやすいと思います。

137
もっと県北の情報が欲しい。取り組んでいる場所が少ないかもしれませんが。0歳児も一緒に外食できる場所を教えて

ほしい。

138 作りやすい簡単なメニュー（キッズ向け）など、割引情報

139 県内のイベント情報

140 子どもを連れて行ける飲食店についての発信をしてほしい

141 各市町村の子育て情報、中高生以降の子育て情報、高校や大学の情報

142

ふれあいカード協賛店以外でも、子連れにやさしい飲食店があれば情報提供いただけたらと思います。小上がりやお座

敷がある、離乳食持ち込み可、キッズメニューありなどささいなことでも情報があれば家族で訪問しやすくなると思い

ます。

143 県内のあそびば情報・ふれあいカードのオトク情報をもっと沢山更新してほしい、

144 病院選び、県内の医療に関する情報

145
（ふれあいカードについて）デジタル化になっているので、カードタイプじゃ無く画面見せるタイプや子どもたちも使

える（持っていたい）と思えるデザインにしてくれると便利

146 もっと各地方特に中央よりの北に遊び場があると嬉しいので発信してほしい。

147
子育て中に見たい!!お得!!と思えるような情報がほしい。魅力的な Instagramがいい。３パターン構成だけではない方

が良いのではと思います。

148
子連れ歓迎している飲食店（できればチェーン店以外で）知りたい。（メニューや遊び場あるなしに関わらず、子ども

もウェルカムな）雰囲気のお店であるところに行きたい。

149
ふれあいカードがない（なくした･･･）インスタフォローすれば、QRコード等を見せられたりする方法等あれば便利。

生まれたときにカードをもらってもなくしてしまうから。

150
ふれあいカード協賛店にお願い。入店してもどんなサービスが受けられるか不明な店が多いので、分かりやすくしてほ

しい。

151
山形のように、子育て支援施設を充実してほしい、子どもの遊び場学びの場が少なすぎる、水遊びできる場所もなさ過

ぎる。秋田での子育てがつまらなすぎる。

152 療育できる場所

153 公園等いいなと思って行っても、修理中や遊具が使えなかったので最新の情報を発信してほしい。

154 離乳食を提供している食事処、施設の情報。月ごとの赤ちゃん参加可能なイベント情報の発信

155
公園が少ない、子どもの遊べる施設が少なすぎて参考になりません。山形県はすごいです。イベントもつまらない、料

金高すぎ。秋田が少子化なのも納得です。今後も変わらないでしょう...
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0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.4

%

計
4
6
2

5
8
5

2
9
2

1
4
3

1
1
0

4
2

3
1
,6

3
7

計
2
8
.2

%
3
5
.7

%
1
7
.8

%
8
.7

%
6
.7

%
2
.6

%
0
.2

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

1
1

0
0

0
0

0
2

1
0
代

0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
2
0
代

6
3

7
3

4
7

2
1

2
0

9
0

2
3
3

2
0
代

3
.8

%
4
.5

%
2
.9

%
1
.3

%
1
.2

%
0
.5

%
0
.0

%
1
4
.2

%
3
0
代

2
7
8

3
6
1

1
7
6

9
0

6
9

2
5

3
1
,0

0
2

3
0
代

1
7
.0

%
2
2
.1

%
1
0
.8

%
5
.5

%
4
.2

%
1
.5

%
0
.2

%
6
1
.2

%
4
0
代

1
1
3

1
3
8

6
7

3
1

2
0

7
0

3
7
6

4
0
代

6
.9

%
8
.4

%
4
.1

%
1
.9

%
1
.2

%
0
.4

%
0
.0

%
2
3
.0

%
5
0
代

以
上

1
1

1
0

1
0

0
4

5
0
代

以
上

0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
無

回
答

6
1
1

1
1

0
1

0
2
0

無
回

答
0
.4

%
0
.7

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
1
.2

%

計
4
6
2

5
8
5

2
9
2

1
4
3

1
1
0

4
2

3
1
,6

3
7

計
2
8
.2

%
3
5
.7

%
1
7
.8

%
8
.7

%
6
.7

%
2
.6

%
0
.2

%
1
0
0
.0

%

１
人

1
4
6

1
8
8

1
1
5

5
5

5
0

2
6

3
5
8
3

１
人

8
.9

%
1
1
.5

%
7
.0

%
3
.4

%
3
.1

%
1
.6

%
0
.2

%
3
5
.6

%
２

人
1
8
0

2
6
2

1
1
9

5
5

3
6

1
3

0
6
6
5

２
人

1
1
.0

%
1
6
.0

%
7
.3

%
3
.4

%
2
.2

%
0
.8

%
0
.0

%
4
0
.6

%
３

人
8
5

8
2

3
8

1
8

1
4

0
0

2
3
7

３
人

5
.2

%
5
.0

%
2
.3

%
1
.1

%
0
.9

%
0
.0

%
0
.0

%
1
4
.5

%
４

人
以

上
2
2

1
7

1
3

7
5

1
0

6
5

４
人

以
上

1
.3

%
1
.0

%
0
.8

%
0
.4

%
0
.3

%
0
.1

%
0
.0

%
4
.0

%
無

回
答

2
9

3
6

7
8

5
2

0
8
7

無
回

答
1
.8

%
2
.2

%
0
.4

%
0
.5

%
0
.3

%
0
.1

%
0
.0

%
5
.3

%

計
4
6
2

5
8
5

2
9
2

1
4
3

1
1
0

4
2

3
1
,6

3
7

計
2
8
.2

%
3
5
.7

%
1
7
.8

%
8
.7

%
6
.7

%
2
.6

%
0
.2

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

十
分

お
お

む
ね

十
分

ふ
つ

う
や

や
不

十
分

不
十

分
わ

か
ら

な
い

無
回

答
計

幼
稚

園
2
4
.2

%
3
9
.6

%
2
2
.5

%
6
.6

%
7
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

3
0
.0

%
3
6
.1

%
1
6
.4

%
8
.9

%
7
.4

%
0
.9

%
0
.2

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
3
0
.7

%
3
4
.3

%
1
8
.1

%
9
.0

%
6
.3

%
1
.5

%
0
.1

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

1
7
.8

%
3
6
.5

%
1
6
.8

%
9
.1

%
6
.1

%
1
3
.2

%
0
.5

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
2
8
.2

%
3
5
.7

%
1
7
.8

%
8
.7

%
6
.7

%
2
.6

%
0
.2

%
1
0
0
.0

%
男

1
5
.2

%
4
1
.3

%
1
8
.1

%
1
0
.1

%
1
3
.0

%
2
.2

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
女

2
9
.5

%
3
5
.3

%
1
7
.6

%
8
.7

%
6
.2

%
2
.6

%
0
.2

%
1
0
0
.0

%
答

え
た

く
な

い
0
.0

%
7
5
.0

%
2
5
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

3
3
.3

%
0
.0

%
6
6
.7

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
2
8
.2

%
3
5
.7

%
1
7
.8

%
8
.7

%
6
.7

%
2
.6

%
0
.2

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

5
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
2
0
代

2
7
.0

%
3
1
.3

%
2
0
.2

%
9
.0

%
8
.6

%
3
.9

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
3
0
代

2
7
.7

%
3
6
.0

%
1
7
.6

%
9
.0

%
6
.9

%
2
.5

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%
4
0
代

3
0
.1

%
3
6
.7

%
1
7
.8

%
8
.2

%
5
.3

%
1
.9

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
5
0
代

以
上

2
5
.0

%
2
5
.0

%
2
5
.0

%
0
.0

%
2
5
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

3
0
.0

%
5
5
.0

%
5
.0

%
5
.0

%
0
.0

%
5
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
2
8
.2

%
3
5
.7

%
1
7
.8

%
8
.7

%
6
.7

%
2
.6

%
0
.2

%
1
0
0
.0

%
１

人
2
5
.0

%
3
2
.2

%
1
9
.7

%
9
.4

%
8
.6

%
4
.5

%
0
.5

%
1
0
0
.0

%
２

人
2
7
.1

%
3
9
.4

%
1
7
.9

%
8
.3

%
5
.4

%
2
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
３

人
3
5
.9

%
3
4
.6

%
1
6
.0

%
7
.6

%
5
.9

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
４

人
以

上
3
3
.8

%
2
6
.2

%
2
0
.0

%
1
0
.8

%
7
.7

%
1
.5

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

3
3
.3

%
4
1
.4

%
8
.0

%
9
.2

%
5
.7

%
2
.3

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
2
8
.2

%
3
5
.7

%
1
7
.8

%
8
.7

%
6
.7

%
2
.6

%
0
.2

%
1
0
0
.0

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数 子

の
利

用
施

設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

49



統
計

表
２

問
７

　
保

育
料

や
副

食
費

（
お

か
ず

代
）
へ

の
助

成
が

、
県

と
市

町
村

に
よ

り
行

わ
れ

て
い

る
こ

と
を

ご
存

知
で

し
た

か
。

（
○

は
１

つ
だ

け
）

【
１

　
選

択
し

た
人

数
（
人

）
】

【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

1
6
3
7
人

）
】

１
．

２
．

３
．

１
．

２
．

３
．

制
度

を
知

っ
て

お
り

、
か

つ
、

自
分

の
世

帯
が

助
成

さ
れ

て
い

る
こ

と
を

知
っ

て
い

る

制
度

を
知

っ
て

い
る

が
、

自
分

の
世

帯
が

助
成

さ
れ

て
い

る
か

は
知

ら
な

い

制
度

を
知

ら
な

い
無

回
答

計

制
度

を
知

っ
て

お
り

、
か

つ
、

自
分

の
世

帯
が

助
成

さ
れ

て
い

る
こ

と
を

知
っ

て
い

る

制
度

を
知

っ
て

い
る

が
、

自
分

の
世

帯
が

助
成

さ
れ

て
い

る
か

は
知

ら
な

い

制
度

を
知

ら
な

い
無

回
答

計

幼
稚

園
1
6
5

1
3

3
1

1
8
2

幼
稚

園
1
0
.1

%
0
.8

%
0
.2

%
0
.1

%
1
1
.1

%
保

育
所

4
6
6

4
6

2
3

2
5
3
7

保
育

所
2
8
.5

%
2
.8

%
1
.4

%
0
.1

%
3
2
.8

%
認

定
こ

ど
も

園
6
2
3

4
9

4
4

4
7
2
0

認
定

こ
ど

も
園

3
8
.1

%
3
.0

%
2
.7

%
0
.2

%
4
4
.0

%
在

宅
子

育
て

8
1

5
1

6
4

1
1
9
7

在
宅

子
育

て
4
.9

%
3
.1

%
3
.9

%
0
.1

%
1
2
.0

%
無

回
答

0
1

0
0

1
無

回
答

0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%

計
1
3
3
5

1
6
0

1
3
4

8
1
,6

3
7

計
8
1
.6

%
9
.8

%
8
.2

%
0
.5

%
1
0
0
.0

%
男

9
9

1
8

2
0

1
1
3
8

男
6
.0

%
1
.1

%
1
.2

%
0
.1

%
8
.4

%
女

1
2
2
8

1
4
1

1
1
3

7
1
,4

8
9

女
7
5
.0

%
8
.6

%
6
.9

%
0
.4

%
9
1
.0

%
答

え
た

く
な

い
4

0
0

0
4

答
え

た
く
な

い
0
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
無

回
答

4
1

1
0

6
無

回
答

0
.2

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.4

%

計
1
3
3
5

1
6
0

1
3
4

8
1
,6

3
7

計
8
1
.6

%
9
.8

%
8
.2

%
0
.5

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

2
0

0
0

2
1
0
代

0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
2
0
代

1
7
3

2
8

3
1

1
2
3
3

2
0
代

1
0
.6

%
1
.7

%
1
.9

%
0
.1

%
1
4
.2

%
3
0
代

8
1
0

1
0
3

8
4

5
1
,0

0
2

3
0
代

4
9
.5

%
6
.3

%
5
.1

%
0
.3

%
6
1
.2

%
4
0
代

3
2
8

2
8

1
9

1
3
7
6

4
0
代

2
0
.0

%
1
.7

%
1
.2

%
0
.1

%
2
3
.0

%
5
0
代

以
上

2
1

0
1

4
5
0
代

以
上

0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.2

%
無

回
答

2
0

0
0

0
2
0

無
回

答
1
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
.2

%

計
1
3
3
5

1
6
0

1
3
4

8
1
,6

3
7

計
8
1
.6

%
9
.8

%
8
.2

%
0
.5

%
1
0
0
.0

%
１

人
4
0
5

8
4

9
0

4
5
8
3

１
人

2
4
.7

%
5
.1

%
5
.5

%
0
.2

%
3
5
.6

%
２

人
5
8
2

4
9

3
2

2
6
6
5

２
人

3
5
.6

%
3
.0

%
2
.0

%
0
.1

%
4
0
.6

%
３

人
2
1
2

1
6

8
1

2
3
7

３
人

1
3
.0

%
1
.0

%
0
.5

%
0
.1

%
1
4
.5

%
４

人
以

上
6
0

3
1

1
6
5

４
人

以
上

3
.7

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.1

%
4
.0

%
無

回
答

7
6

8
3

0
8
7

無
回

答
4
.6

%
0
.5

%
0
.2

%
0
.0

%
5
.3

%

計
1
3
3
5

1
6
0

1
3
4

8
1
,6

3
7

計
8
1
.6

%
9
.8

%
8
.2

%
0
.5

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

３
．

制
度

を
知

っ
て

お
り

、
か

つ
、

自
分

の
世

帯
が

助
成

さ
れ

て
い

る
こ

と
を

知
っ

て
い

る

制
度

を
知

っ
て

い
る

が
、

自
分

の
世

帯
が

助
成

さ
れ

て
い

る
か

は
知

ら
な

い

制
度

を
知

ら
な

い
無

回
答

計

幼
稚

園
9
0
.7

%
7
.1

%
1
.6

%
0
.5

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

8
6
.8

%
8
.6

%
4
.3

%
0
.4

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
8
6
.5

%
6
.8

%
6
.1

%
0
.6

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

4
1
.1

%
2
5
.9

%
3
2
.5

%
0
.5

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
8
1
.6

%
9
.8

%
8
.2

%
0
.5

%
1
0
0
.0

%
男

7
1
.7

%
1
3
.0

%
1
4
.5

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%
女

8
2
.5

%
9
.5

%
7
.6

%
0
.5

%
1
0
0
.0

%
答

え
た

く
な

い
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

6
6
.7

%
1
6
.7

%
1
6
.7

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
8
1
.6

%
9
.8

%
8
.2

%
0
.5

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
2
0
代

7
4
.2

%
1
2
.0

%
1
3
.3

%
0
.4

%
1
0
0
.0

%
3
0
代

8
0
.8

%
1
0
.3

%
8
.4

%
0
.5

%
1
0
0
.0

%
4
0
代

8
7
.2

%
7
.4

%
5
.1

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%
5
0
代

以
上

5
0
.0

%
2
5
.0

%
0
.0

%
2
5
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
8
1
.6

%
9
.8

%
8
.2

%
0
.5

%
1
0
0
.0

%
１

人
6
9
.5

%
1
4
.4

%
1
5
.4

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%
２

人
8
7
.5

%
7
.4

%
4
.8

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%
３

人
8
9
.5

%
6
.8

%
3
.4

%
0
.4

%
1
0
0
.0

%
４

人
以

上
9
2
.3

%
4
.6

%
1
.5

%
1
.5

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
8
7
.4

%
9
.2

%
3
.4

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
8
1
.6

%
9
.8

%
8
.2

%
0
.5

%
1
0
0
.0

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数 子

の
利

用
施

設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

50



統
計

表
３

問
８

　
問

７
で

「
１

」
ま

た
は

「
２

」
に

○
を

し
た

方
に

お
聞

き
し

ま
す

。
あ

な
た

は
、

保
育

料
・
副

食
費

へ
の

助
成

事
業

に
つ

い
て

、
ど

の
よ

う
な

経
緯

で
知

り
ま

し
た

か
。

（
○

は
１

つ
だ

け
）

【
１

　
選

択
し

た
人

数
（
人

）
】

【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

1
4
9
5
人

）
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

秋
田

県
ホ

ー
ム

ペ
ー

ジ
に

よ
り

知
っ

た

県
子

育
て

公
式

In
st

ag
ra

m
に

よ
り

知
っ

た

市
町

村
広

報
に

よ
り

知
っ

た

市
町

村
か

ら
の

保
育

料
決

定
通

知
に

よ
り

知
っ

た

そ
の

他
無

回
答

計

秋
田

県
ホ

ー
ム

ペ
ー

ジ
に

よ
り

知
っ

た

県
子

育
て

公
式

In
st

ag
ra

m
に

よ
り

知
っ

た

市
町

村
広

報
に

よ
り

知
っ

た

市
町

村
か

ら
の

保
育

料
決

定
通

知
に

よ
り

知
っ

た

そ
の

他
無

回
答

計

幼
稚

園
7

0
1
7

1
3
0

1
8

6
1
7
8

幼
稚

園
0
.5

%
0
.0

%
1
.1

%
8
.7

%
1
.2

%
0
.4

%
1
1
.9

%
保

育
所

1
6

0
5
6

4
0
6

2
2

1
2

5
1
2

保
育

所
1
.1

%
0
.0

%
3
.7

%
2
7
.2

%
1
.5

%
0
.8

%
3
4
.2

%
認

定
こ

ど
も

園
2
1

0
7
3

5
1
6

4
5

1
7

6
7
2

認
定

こ
ど

も
園

1
.4

%
0
.0

%
4
.9

%
3
4
.5

%
3
.0

%
1
.1

%
4
4
.9

%
在

宅
子

育
て

1
5

2
4
6

4
7

1
9

3
1
3
2

在
宅

子
育

て
1
.0

%
0
.1

%
3
.1

%
3
.1

%
1
.3

%
0
.2

%
8
.8

%
無

回
答

0
0

0
1

0
0

1
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%

計
5
9

2
1
9
2

1
1
0
0

1
0
4

3
8

1
,4

9
5

計
3
.9

%
0
.1

%
1
2
.8

%
7
3
.6

%
7
.0

%
2
.5

%
1
0
0
.0

%
男

1
1

0
1
7

7
7

9
3

1
1
7

男
0
.7

%
0
.0

%
1
.1

%
5
.2

%
0
.6

%
0
.2

%
7
.8

%
女

4
8

2
1
7
3

1
0
1
6

9
5

3
5

1
,3

6
9

女
3
.2

%
0
.1

%
1
1
.6

%
6
8
.0

%
6
.4

%
2
.3

%
9
1
.6

%
答

え
た

く
な

い
0

0
1

3
0

0
4

答
え

た
く
な

い
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.3

%
無

回
答

0
0

1
4

0
0

5
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.3

%

計
5
9

2
1
9
2

1
1
0
0

1
0
4

3
8

1
,4

9
5

計
3
.9

%
0
.1

%
1
2
.8

%
7
3
.6

%
7
.0

%
2
.5

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

0
0

0
2

0
0

2
1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
2
0
代

1
4

0
3
1

1
4
0

1
1

5
2
0
1

2
0
代

0
.9

%
0
.0

%
2
.1

%
9
.4

%
0
.7

%
0
.3

%
1
3
.4

%
3
0
代

3
5

0
1
1
5

6
8
0

6
0

2
3

9
1
3

3
0
代

2
.3

%
0
.0

%
7
.7

%
4
5
.5

%
4
.0

%
1
.5

%
6
1
.1

%
4
0
代

1
0

2
4
2

2
6
2

3
1

9
3
5
6

4
0
代

0
.7

%
0
.1

%
2
.8

%
1
7
.5

%
2
.1

%
0
.6

%
2
3
.8

%
5
0
代

以
上

0
0

0
2

1
0

3
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.2

%
無

回
答

0
0

4
1
4

1
1

2
0

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
0
.3

%
0
.9

%
0
.1

%
0
.1

%
1
.3

%

計
5
9

2
1
9
2

1
1
0
0

1
0
4

3
8

1
,4

9
5

計
3
.9

%
0
.1

%
1
2
.8

%
7
3
.6

%
7
.0

%
2
.5

%
1
0
0
.0

%

１
人

3
5

2
8
0

3
1
7

4
6

9
4
8
9

１
人

2
.3

%
0
.1

%
5
.4

%
2
1
.2

%
3
.1

%
0
.6

%
3
2
.7

%
２

人
1
5

0
7
0

4
9
7

3
8

1
1

6
3
1

２
人

1
.0

%
0
.0

%
4
.7

%
3
3
.2

%
2
.5

%
0
.7

%
4
2
.2

%
３

人
4

0
1
8

1
9
0

1
0

6
2
2
8

３
人

0
.3

%
0
.0

%
1
.2

%
1
2
.7

%
0
.7

%
0
.4

%
1
5
.3

%
４

人
以

上
2

0
9

4
2

3
7

6
3

４
人

以
上

0
.1

%
0
.0

%
0
.6

%
2
.8

%
0
.2

%
0
.5

%
4
.2

%
無

回
答

3
0

1
5

5
4

7
5

8
4

無
回

答
0
.2

%
0
.0

%
1
.0

%
3
.6

%
0
.5

%
0
.3

%
5
.6

%

計
5
9

2
1
9
2

1
1
0
0

1
0
4

3
8

1
,4

9
5

計
3
.9

%
0
.1

%
1
2
.8

%
7
3
.6

%
7
.0

%
2
.5

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

秋
田

県
ホ

ー
ム

ペ
ー

ジ
に

よ
り

知
っ

た

県
子

育
て

公
式

In
st

ag
ra

m
に

よ
り

知
っ

た

市
町

村
広

報
に

よ
り

知
っ

た

市
町

村
か

ら
の

保
育

料
決

定
通

知
に

よ
り

知
っ

た

そ
の

他
無

回
答

計

幼
稚

園
3
.9

%
0
.0

%
9
.6

%
7
3
.0

%
1
0
.1

%
3
.4

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

3
.1

%
0
.0

%
1
0
.9

%
7
9
.3

%
4
.3

%
2
.3

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
3
.1

%
0
.0

%
1
0
.9

%
7
6
.8

%
6
.7

%
2
.5

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

1
1
.4

%
1
.5

%
3
4
.8

%
3
5
.6

%
1
4
.4

%
2
.3

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
3
.9

%
0
.1

%
1
2
.8

%
7
3
.6

%
7
.0

%
2
.5

%
1
0
0
.0

%
男

9
.4

%
0
.0

%
1
4
.5

%
6
5
.8

%
7
.7

%
2
.6

%
1
0
0
.0

%
女

3
.5

%
0
.1

%
1
2
.6

%
7
4
.2

%
6
.9

%
2
.6

%
1
0
0
.0

%
答

え
た

く
な

い
0
.0

%
0
.0

%
2
5
.0

%
7
5
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
2
0
.0

%
8
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
3
.9

%
0
.1

%
1
2
.8

%
7
3
.6

%
7
.0

%
2
.5

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
2
0
代

7
.0

%
0
.0

%
1
5
.4

%
6
9
.7

%
5
.5

%
2
.5

%
1
0
0
.0

%
3
0
代

3
.8

%
0
.0

%
1
2
.6

%
7
4
.5

%
6
.6

%
2
.5

%
1
0
0
.0

%
4
0
代

2
.8

%
0
.6

%
1
1
.8

%
7
3
.6

%
8
.7

%
2
.5

%
1
0
0
.0

%
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
6
6
.7

%
3
3
.3

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
2
0
.0

%
7
0
.0

%
5
.0

%
5
.0

%
1
0
0
.0

%

計
3
.9

%
0
.1

%
1
2
.8

%
7
3
.6

%
7
.0

%
2
.5

%
1
0
0
.0

%
１

人
7
.2

%
0
.4

%
1
6
.4

%
6
4
.8

%
9
.4

%
1
.8

%
1
0
0
.0

%
２

人
2
.4

%
0
.0

%
1
1
.1

%
7
8
.8

%
6
.0

%
1
.7

%
1
0
0
.0

%
３

人
1
.8

%
0
.0

%
7
.9

%
8
3
.3

%
4
.4

%
2
.6

%
1
0
0
.0

%
４

人
以

上
3
.2

%
0
.0

%
1
4
.3

%
6
6
.7

%
4
.8

%
1
1
.1

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

3
.6

%
0
.0

%
1
7
.9

%
6
4
.3

%
8
.3

%
6
.0

%
1
0
0
.0

%

計
3
.9

%
0
.1

%
1
2
.8

%
7
3
.6

%
7
.0

%
2
.5

%
1
0
0
.0

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

51



統
計

表
４

問
９

　
 あ

な
た

は
、

現
在

「
新

た
に

子
ど

も
を

も
う

け
た

い
」
と

考
え

て
い

ま
す

か
。

（
○

は
１

つ
だ

け
）

【
１

　
選

択
し

た
人

数
（
人

）
】

【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

1
6
3
7
人

）
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

大
い

に
考

え
て

い
る

少
し

考
え

て
い

る

今
は

考
え

て
い

な
い

が
、

い
ず

れ
は

も
う

け
た

い

あ
ま

り
考

え
て

い
な

い
全

く
考

え
て

い
な

い
無

回
答

計
大

い
に

考
え

て
い

る
少

し
考

え
て

い
る

今
は

考
え

て
い

な
い

が
、

い
ず

れ
は

も
う

け
た

い

あ
ま

り
考

え
て

い
な

い
全

く
考

え
て

い
な

い
無

回
答

計

幼
稚

園
1
5

1
9

6
5
2

8
8

2
1
8
2

幼
稚

園
0
.9

%
1
.2

%
0
.4

%
3
.2

%
5
.4

%
0
.1

%
1
1
.1

%
保

育
所

6
4

7
0

4
2

1
5
7

2
0
1

3
5
3
7

保
育

所
3
.9

%
4
.3

%
2
.6

%
9
.6

%
1
2
.3

%
0
.2

%
3
2
.8

%
認

定
こ

ど
も

園
9
7

8
4

4
8

2
0
3

2
8
1

7
7
2
0

認
定

こ
ど

も
園

5
.9

%
5
.1

%
2
.9

%
1
2
.4

%
1
7
.2

%
0
.4

%
4
4
.0

%
在

宅
子

育
て

5
3

3
5

3
6

4
5

2
8

0
1
9
7

在
宅

子
育

て
3
.2

%
2
.1

%
2
.2

%
2
.7

%
1
.7

%
0
.0

%
1
2
.0

%
無

回
答

0
1

0
0

0
0

1
無

回
答

0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%

計
2
2
9

2
0
9

1
3
2

4
5
7

5
9
8

1
2

1
,6

3
7

計
1
4
.0

%
1
2
.8

%
8
.1

%
2
7
.9

%
3
6
.5

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%

男
2
6

1
9

1
2

4
3

3
6

2
1
3
8

男
1
.6

%
1
.2

%
0
.7

%
2
.6

%
2
.2

%
0
.1

%
8
.4

%
女

2
0
3

1
8
7

1
2
0

4
1
3

5
5
6

1
0

1
,4

8
9

女
1
2
.4

%
1
1
.4

%
7
.3

%
2
5
.2

%
3
4
.0

%
0
.6

%
9
1
.0

%
答

え
た

く
な

い
0

1
0

0
3

0
4

答
え

た
く
な

い
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.2

%
無

回
答

0
2

0
1

3
0

6
無

回
答

0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.4

%

計
2
2
9

2
0
9

1
3
2

4
5
7

5
9
8

1
2

1
,6

3
7

計
1
4
.0

%
1
2
.8

%
8
.1

%
2
7
.9

%
3
6
.5

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%

1
0
代

0
0

1
1

0
0

2
1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
2
0
代

5
1

2
7

5
9

5
5

4
0

1
2
3
3

2
0
代

3
.1

%
1
.6

%
3
.6

%
3
.4

%
2
.4

%
0
.1

%
1
4
.2

%
3
0
代

1
5
5

1
4
4

6
6

3
0
6

3
2
2

9
1
,0

0
2

3
0
代

9
.5

%
8
.8

%
4
.0

%
1
8
.7

%
1
9
.7

%
0
.5

%
6
1
.2

%
4
0
代

2
1

3
1

6
8
8

2
2
9

1
3
7
6

4
0
代

1
.3

%
1
.9

%
0
.4

%
5
.4

%
1
4
.0

%
0
.1

%
2
3
.0

%
5
0
代

以
上

0
0

0
0

3
1

4
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.2

%
無

回
答

2
7

0
7

4
0

2
0

無
回

答
0
.1

%
0
.4

%
0
.0

%
0
.4

%
0
.2

%
0
.0

%
1
.2

%

計
2
2
9

2
0
9

1
3
2

4
5
7

5
9
8

1
2

1
,6

3
7

計
1
4
.0

%
1
2
.8

%
8
.1

%
2
7
.9

%
3
6
.5

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%

１
人

1
6
5

1
0
4

7
7

1
3
0

1
0
1

6
5
8
3

１
人

1
0
.1

%
6
.4

%
4
.7

%
7
.9

%
6
.2

%
0
.4

%
3
5
.6

%
２

人
4
8

8
6

4
6

2
2
6

2
5
6

3
6
6
5

２
人

2
.9

%
5
.3

%
2
.8

%
1
3
.8

%
1
5
.6

%
0
.2

%
4
0
.6

%
３

人
9

7
5

6
5

1
5
0

1
2
3
7

３
人

0
.5

%
0
.4

%
0
.3

%
4
.0

%
9
.2

%
0
.1

%
1
4
.5

%
４

人
以

上
1

6
1

1
3

4
3

1
6
5

４
人

以
上

0
.1

%
0
.4

%
0
.1

%
0
.8

%
2
.6

%
0
.1

%
4
.0

%
無

回
答

6
6

3
2
3

4
8

1
8
7

無
回

答
0
.4

%
0
.4

%
0
.2

%
1
.4

%
2
.9

%
0
.1

%
5
.3

%

計
2
2
9

2
0
9

1
3
2

4
5
7

5
9
8

1
2

1
,6

3
7

計
1
4
.0

%
1
2
.8

%
8
.1

%
2
7
.9

%
3
6
.5

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

大
い

に
考

え
て

い
る

少
し

考
え

て
い

る

今
は

考
え

て
い

な
い

が
、

い
ず

れ
は

も
う

け
た

い

あ
ま

り
考

え
て

い
な

い
全

く
考

え
て

い
な

い
無

回
答

計

幼
稚

園
8
.2

%
1
0
.4

%
3
.3

%
2
8
.6

%
4
8
.4

%
1
.1

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

1
1
.9

%
1
3
.0

%
7
.8

%
2
9
.2

%
3
7
.4

%
0
.6

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
1
3
.5

%
1
1
.7

%
6
.7

%
2
8
.2

%
3
9
.0

%
1
.0

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

2
6
.9

%
1
7
.8

%
1
8
.3

%
2
2
.8

%
1
4
.2

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
1
4
.0

%
1
2
.8

%
8
.1

%
2
7
.9

%
3
6
.5

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%

男
1
8
.8

%
1
3
.8

%
8
.7

%
3
1
.2

%
2
6
.1

%
1
.4

%
1
0
0
.0

%
女

1
3
.6

%
1
2
.6

%
8
.1

%
2
7
.7

%
3
7
.3

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%
答

え
た

く
な

い
0
.0

%
2
5
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
7
5
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
3
3
.3

%
0
.0

%
1
6
.7

%
5
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
1
4
.0

%
1
2
.8

%
8
.1

%
2
7
.9

%
3
6
.5

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%

1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
2
0
代

2
1
.9

%
1
1
.6

%
2
5
.3

%
2
3
.6

%
1
7
.2

%
0
.4

%
1
0
0
.0

%
3
0
代

1
5
.5

%
1
4
.4

%
6
.6

%
3
0
.5

%
3
2
.1

%
0
.9

%
1
0
0
.0

%
4
0
代

5
.6

%
8
.2

%
1
.6

%
2
3
.4

%
6
0
.9

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
7
5
.0

%
2
5
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

1
0
.0

%
3
5
.0

%
0
.0

%
3
5
.0

%
2
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
1
4
.0

%
1
2
.8

%
8
.1

%
2
7
.9

%
3
6
.5

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%

１
人

2
8
.3

%
1
7
.8

%
1
3
.2

%
2
2
.3

%
1
7
.3

%
1
.0

%
1
0
0
.0

%
２

人
7
.2

%
1
2
.9

%
6
.9

%
3
4
.0

%
3
8
.5

%
0
.5

%
1
0
0
.0

%
３

人
3
.8

%
3
.0

%
2
.1

%
2
7
.4

%
6
3
.3

%
0
.4

%
1
0
0
.0

%
４

人
以

上
1
.5

%
9
.2

%
1
.5

%
2
0
.0

%
6
6
.2

%
1
.5

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
6
.9

%
6
.9

%
3
.4

%
2
6
.4

%
5
5
.2

%
1
.1

%
1
0
0
.0

%

計
1
4
.0

%
1
2
.8

%
8
.1

%
2
7
.9

%
3
6
.5

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

52



統
計

表
５

問
１

０
　

問
９

で
「
１

」
か

ら
「
３

」
の

い
ず

れ
か

に
○

を
し

た
方

に
お

聞
き

し
ま

す
。

　
　

　
 「

新
た

に
子

ど
も

を
も

う
け

た
い

」
と

考
え

ら
れ

た
理

由
は

い
ろ

い
ろ

あ
る

と
思

わ
れ

ま
す

が
、

そ
の

後
押

し
に

な
っ

て
い

る
施

策
は

あ
り

ま
す

か
。

　
　

　
 （

○
は

1
つ

だ
け

。
最

も
あ

て
は

ま
る

も
の

１
つ

に
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
）

【
１

　
選

択
し

た
人

数
（
人

）
】

【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

5
7
0
人

）
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

保
育

料
・
副

食
費

の
助

成

福
祉

医
療

費
助

成
制

度
（
マ

ル
福

）

不
妊

治
療

へ
の

助
成

制
度

後
押

し
に

な
っ

て
い

る
施

策
は

特
に

な
い

そ
の

他
無

回
答

計
保

育
料

・
副

食
費

の
助

成

福
祉

医
療

費
助

成
制

度
（
マ

ル
福

）

不
妊

治
療

へ
の

助
成

制
度

後
押

し
に

な
っ

て
い

る
施

策
は

特
に

な
い

そ
の

他
無

回
答

計

幼
稚

園
6

7
1

2
1

0
5

4
0

幼
稚

園
1
.1

%
1
.2

%
0
.2

%
3
.7

%
0
.0

%
0
.9

%
7
.0

%
保

育
所

3
6

3
0

1
1

8
1

8
1
0

1
7
6

保
育

所
6
.3

%
5
.3

%
1
.9

%
1
4
.2

%
1
.4

%
1
.8

%
3
0
.9

%
認

定
こ

ど
も

園
4
4

3
2

9
1
2
3

7
1
4

2
2
9

認
定

こ
ど

も
園

7
.7

%
5
.6

%
1
.6

%
2
1
.6

%
1
.2

%
2
.5

%
4
0
.2

%
在

宅
子

育
て

1
9

2
6

9
5
3

3
1
4

1
2
4

在
宅

子
育

て
3
.3

%
4
.6

%
1
.6

%
9
.3

%
0
.5

%
2
.5

%
2
1
.8

%
無

回
答

0
0

1
0

0
0

1
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%

計
1
0
5

9
5

3
1

2
7
8

1
8

4
3

5
7
0

計
1
8
.4

%
1
6
.7

%
5
.4

%
4
8
.8

%
3
.2

%
7
.5

%
1
0
0
.0

%
男

1
0

1
0

1
3
4

0
2

5
7

男
1
.8

%
1
.8

%
0
.2

%
6
.0

%
0
.0

%
0
.4

%
1
0
.0

%
女

9
5

8
2

3
0

2
4
4

1
8

4
1

5
1
0

女
1
6
.7

%
1
4
.4

%
5
.3

%
4
2
.8

%
3
.2

%
7
.2

%
8
9
.5

%
答

え
た

く
な

い
0

1
0

0
0

0
1

答
え

た
く
な

い
0
.0

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
無

回
答

0
2

0
0

0
0

2
無

回
答

0
.0

%
0
.4

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.4

%

計
1
0
5

9
5

3
1

2
7
8

1
8

4
3

5
7
0

計
1
8
.4

%
1
6
.7

%
5
.4

%
4
8
.8

%
3
.2

%
7
.5

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

0
0

0
0

0
1

1
1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.2

%
2
0
代

2
5

3
1

2
6
0

7
1
2

1
3
7

2
0
代

4
.4

%
5
.4

%
0
.4

%
1
0
.5

%
1
.2

%
2
.1

%
2
4
.0

%
3
0
代

6
8

5
6

2
2

1
8
5

7
2
7

3
6
5

3
0
代

1
1
.9

%
9
.8

%
3
.9

%
3
2
.5

%
1
.2

%
4
.7

%
6
4
.0

%
4
0
代

1
0

8
7

2
8

3
2

5
8

4
0
代

1
.8

%
1
.4

%
1
.2

%
4
.9

%
0
.5

%
0
.4

%
1
0
.2

%
5
0
代

以
上

0
0

0
0

0
0

0
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
無

回
答

2
0

0
5

1
1

9
無

回
答

0
.4

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.9

%
0
.2

%
0
.2

%
1
.6

%

計
1
0
5

9
5

3
1

2
7
8

1
8

4
3

5
7
0

計
1
8
.4

%
1
6
.7

%
5
.4

%
4
8
.8

%
3
.2

%
7
.5

%
1
0
0
.0

%

１
人

5
6

6
2

2
1

1
7
1

7
2
9

3
4
6

１
人

9
.8

%
1
0
.9

%
3
.7

%
3
0
.0

%
1
.2

%
5
.1

%
6
0
.7

%
２

人
3
7

2
4

9
8
8

1
0

1
2

1
8
0

２
人

6
.5

%
4
.2

%
1
.6

%
1
5
.4

%
1
.8

%
2
.1

%
3
1
.6

%
３

人
5

6
0

1
0

0
0

2
1

３
人

0
.9

%
1
.1

%
0
.0

%
1
.8

%
0
.0

%
0
.0

%
3
.7

%
４

人
以

上
3

0
0

4
0

1
8

４
人

以
上

0
.5

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.7

%
0
.0

%
0
.2

%
1
.4

%
無

回
答

4
3

1
5

1
1

1
5

無
回

答
0
.7

%
0
.5

%
0
.2

%
0
.9

%
0
.2

%
0
.2

%
2
.6

%

計
1
0
5

9
5

3
1

2
7
8

1
8

4
3

5
7
0

計
1
8
.4

%
1
6
.7

%
5
.4

%
4
8
.8

%
3
.2

%
7
.5

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

保
育

料
・
副

食
費

の
助

成

福
祉

医
療

費
助

成
制

度
（
マ

ル
福

）

不
妊

治
療

へ
の

助
成

制
度

後
押

し
に

な
っ

て
い

る
施

策
は

特
に

な
い

そ
の

他
無

回
答

計

幼
稚

園
1
5
.0

%
1
7
.5

%
2
.5

%
5
2
.5

%
0
.0

%
1
2
.5

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

2
0
.5

%
1
7
.0

%
6
.3

%
4
6
.0

%
4
.5

%
5
.7

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
1
9
.2

%
1
4
.0

%
3
.9

%
5
3
.7

%
3
.1

%
6
.1

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

1
5
.3

%
2
1
.0

%
7
.3

%
4
2
.7

%
2
.4

%
1
1
.3

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
1
8
.4

%
1
6
.7

%
5
.4

%
4
8
.8

%
3
.2

%
7
.5

%
1
0
0
.0

%
男

1
7
.5

%
1
7
.5

%
1
.8

%
5
9
.6

%
0
.0

%
3
.5

%
1
0
0
.0

%
女

1
8
.6

%
1
6
.1

%
5
.9

%
4
7
.8

%
3
.5

%
8
.0

%
1
0
0
.0

%
答

え
た

く
な

い
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
計

1
8
.4

%
1
6
.7

%
5
.4

%
4
8
.8

%
3
.2

%
7
.5

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
1
0
0
.0

%
2
0
代

1
8
.2

%
2
2
.6

%
1
.5

%
4
3
.8

%
5
.1

%
8
.8

%
1
0
0
.0

%
3
0
代

1
8
.6

%
1
5
.3

%
6
.0

%
5
0
.7

%
1
.9

%
7
.4

%
1
0
0
.0

%
4
0
代

1
7
.2

%
1
3
.8

%
1
2
.1

%
4
8
.3

%
5
.2

%
3
.4

%
1
0
0
.0

%
5
0
代

以
上

－
－

－
－

－
－

－
無

回
答

2
2
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
5
5
.6

%
1
1
.1

%
1
1
.1

%
1
0
0
.0

%
計

1
8
.4

%
1
6
.7

%
5
.4

%
4
8
.8

%
3
.2

%
7
.5

%
1
0
0
.0

%
１

人
1
6
.2

%
1
7
.9

%
6
.1

%
4
9
.4

%
2
.0

%
8
.4

%
1
0
0
.0

%
２

人
2
0
.6

%
1
3
.3

%
5
.0

%
4
8
.9

%
5
.6

%
6
.7

%
1
0
0
.0

%

３
人

2
3
.8

%
2
8
.6

%
0
.0

%
4
7
.6

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

４
人

以
上

3
7
.5

%
0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
1
2
.5

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
2
6
.7

%
2
0
.0

%
6
.7

%
3
3
.3

%
6
.7

%
6
.7

%
1
0
0
.0

%

計
1
8
.4

%
1
6
.7

%
5
.4

%
4
8
.8

%
3
.2

%
7
.5

%
1
0
0
.0

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

53



統
計

表
６

問
１

１
　

問
９

で
「
４

」
ま

た
は

「
５

」
に

○
を

し
た

方
に

お
聞

き
し

ま
す

。
　

　
　

 「
新

た
に

子
ど

も
を

も
う

け
た

い
」
と

考
え

て
い

な
い

理
由

は
い

ろ
い

ろ
あ

る
と

思
わ

れ
ま

す
が

、
そ

の
原

因
と

な
っ

て
い

る
も

の
と

し
て

　
　

　
 あ

て
は

ま
る

も
の

を
選

ん
で

く
だ

さ
い

。
（
あ

て
は

ま
る

も
の

全
て

に
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

）

【
１

　
選

択
し

た
人

数
（
人

）
】

【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

2
5
4
5
人

）
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

８
．

９
．

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

８
．

９
．

保
育

料
・
副

食
費

の
負

担
子

ど
も

の
医

療
費

の
負

担

不
妊

治
療

に
か

か
る

費
用

の
負

担

学
費

等
の

教
育

費
の

負
担

金
銭

的
に

余
裕

が
な

い
か

ら

仕
事

と
子

育
て

の
両

立
が

大
変

だ
か

ら

育
児

が
大

変
だ

か
ら

年
齢

的
に

難
し

い
か

ら
そ

の
他

無
回

答
計

保
育

料
・
副

食
費

の
負

担
子

ど
も

の
医

療
費

の
負

担

不
妊

治
療

に
か

か
る

費
用

の
負

担

学
費

等
の

教
育

費
の

負
担

金
銭

的
に

余
裕

が
な

い
か

ら

仕
事

と
子

育
て

の
両

立
が

大
変

だ
か

ら

育
児

が
大

変
だ

か
ら

年
齢

的
に

難
し

い
か

ら
そ

の
他

無
回

答
計

幼
稚

園
1
3

1
0

5
5
2

5
0

4
8

5
6

7
3

2
4

2
3
3
3

幼
稚

園
0
.5

%
0
.4

%
0
.2

%
2
.0

%
2
.0

%
1
.9

%
2
.2

%
2
.9

%
0
.9

%
0
.1

%
1
3
.1

%
保

育
所

2
5

1
6

1
4

1
4
3

1
9
7

1
9
7

1
2
8

1
5
1

4
3

4
9
1
8

保
育

所
1
.0

%
0
.6

%
0
.6

%
5
.6

%
7
.7

%
7
.7

%
5
.0

%
5
.9

%
1
.7

%
0
.2

%
3
6
.1

%
認

定
こ

ど
も

園
3
6

2
3

1
8

1
6
6

2
2
2

2
1
3

1
6
1

2
2
5

6
1

3
1
,1

2
8

認
定

こ
ど

も
園

1
.4

%
0
.9

%
0
.7

%
6
.5

%
8
.7

%
8
.4

%
6
.3

%
8
.8

%
2
.4

%
0
.1

%
4
4
.3

%
在

宅
子

育
て

7
3

8
2
6

2
7

2
3

2
4

3
1

1
6

1
1
6
6

在
宅

子
育

て
0
.3

%
0
.1

%
0
.3

%
1
.0

%
1
.1

%
0
.9

%
0
.9

%
1
.2

%
0
.6

%
0
.0

%
6
.5

%
無

回
答

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

計
8
1

5
2

4
5

3
8
7

4
9
6

4
8
1

3
6
9

4
8
0

1
4
4

1
0

2
,5

4
5

計
3
.2

%
2
.0

%
1
.8

%
1
5
.2

%
1
9
.5

%
1
8
.9

%
1
4
.5

%
1
8
.9

%
5
.7

%
0
.4

%
1
0
0
.0

%

男
5

1
2

2
3

4
0

3
3

3
1

3
4

9
0

1
7
8

男
0
.2

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.9

%
1
.6

%
1
.3

%
1
.2

%
1
.3

%
0
.4

%
0
.0

%
7
.0

%
女

7
5

5
1

4
3

3
6
1

4
5
3

4
4
4

3
3
6

4
4
3

1
3
4

9
2
,3

4
9

女
2
.9

%
2
.0

%
1
.7

%
1
4
.2

%
1
7
.8

%
1
7
.4

%
1
3
.2

%
1
7
.4

%
5
.3

%
0
.4

%
9
2
.3

%
答

え
た

く
な

い
0

0
0

1
1

1
1

1
0

1
6

答
え

た
く
な

い
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
無

回
答

1
0

0
2

2
3

1
2

1
0

1
2

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.5

%

計
8
1

5
2

4
5

3
8
7

4
9
6

4
8
1

3
6
9

4
8
0

1
4
4

1
0

2
,5

4
5

計
3
.2

%
2
.0

%
1
.8

%
1
5
.2

%
1
9
.5

%
1
8
.9

%
1
4
.5

%
1
8
.9

%
5
.7

%
0
.4

%
1
0
0
.0

%

1
0
代

0
0

0
0

1
1

1
0

0
0

3
1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
2
0
代

9
6

2
3
9

5
9

5
2

2
9

1
1
4

2
2
1
3

2
0
代

0
.4

%
0
.2

%
0
.1

%
1
.5

%
2
.3

%
2
.0

%
1
.1

%
0
.0

%
0
.6

%
0
.1

%
8
.4

%
3
0
代

6
2

3
8

2
4

2
6
3

3
3
0

3
3
4

2
5
0

1
9
9

9
8

5
1
,6

0
3

3
0
代

2
.4

%
1
.5

%
0
.9

%
1
0
.3

%
1
3
.0

%
1
3
.1

%
9
.8

%
7
.8

%
3
.9

%
0
.2

%
6
3
.0

%
4
0
代

1
0

8
1
9

8
3

1
0
4

9
1

8
6

2
7
1

3
0

2
7
0
4

4
0
代

0
.4

%
0
.3

%
0
.7

%
3
.3

%
4
.1

%
3
.6

%
3
.4

%
1
0
.6

%
1
.2

%
0
.1

%
2
7
.7

%
5
0
代

以
上

0
0

0
0

0
0

0
3

0
0

3
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
無

回
答

0
0

0
2

2
3

3
6

2
1

1
9

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.7

%

計
8
1

5
2

4
5

3
8
7

4
9
6

4
8
1

3
6
9

4
8
0

1
4
4

1
0

2
,5

4
5

計
3
.2

%
2
.0

%
1
.8

%
1
5
.2

%
1
9
.5

%
1
8
.9

%
1
4
.5

%
1
8
.9

%
5
.7

%
0
.4

%
1
0
0
.0

%

１
人

1
8

6
2
3

6
0

9
1

9
7

7
3

1
0
8

4
6

2
5
2
4

１
人

0
.7

%
0
.2

%
0
.9

%
2
.4

%
3
.6

%
3
.8

%
2
.9

%
4
.2

%
1
.8

%
0
.1

%
2
0
.6

%
２

人
4
1

2
5

1
7

1
9
0

2
3
3

2
3
6

1
9
2

2
2
7

4
1

3
1
,2

0
5

２
人

1
.6

%
1
.0

%
0
.7

%
7
.5

%
9
.2

%
9
.3

%
7
.5

%
8
.9

%
1
.6

%
0
.1

%
4
7
.3

%
３

人
1
3

1
1

2
8
6

1
1
5

9
9

6
7

9
1

3
9

3
5
2
6

３
人

0
.5

%
0
.4

%
0
.1

%
3
.4

%
4
.5

%
3
.9

%
2
.6

%
3
.6

%
1
.5

%
0
.1

%
2
0
.7

%
４

人
以

上
4

4
0

2
8

2
9

1
8

1
3

1
7

1
3

1
1
2
7

４
人

以
上

0
.2

%
0
.2

%
0
.0

%
1
.1

%
1
.1

%
0
.7

%
0
.5

%
0
.7

%
0
.5

%
0
.0

%
5
.0

%
無

回
答

5
6

3
2
3

2
8

3
1

2
4

3
7

5
1

1
6
3

無
回

答
0
.2

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.9

%
1
.1

%
1
.2

%
0
.9

%
1
.5

%
0
.2

%
0
.0

%
6
.4

%

計
8
1

5
2

4
5

3
8
7

4
9
6

4
8
1

3
6
9

4
8
0

1
4
4

1
0

2
,5

4
5

計
3
.2

%
2
.0

%
1
.8

%
1
5
.2

%
1
9
.5

%
1
8
.9

%
1
4
.5

%
1
8
.9

%
5
.7

%
0
.4

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

８
．

９
．

保
育

料
・
副

食
費

の
負

担
子

ど
も

の
医

療
費

の
負

担

不
妊

治
療

に
か

か
る

費
用

の
負

担

学
費

等
の

教
育

費
の

負
担

金
銭

的
に

余
裕

が
な

い
か

ら

仕
事

と
子

育
て

の
両

立
が

大
変

だ
か

ら

育
児

が
大

変
だ

か
ら

年
齢

的
に

難
し

い
か

ら
そ

の
他

無
回

答
計

幼
稚

園
9
.3

%
7
.1

%
3
.6

%
3
7
.1

%
3
5
.7

%
3
4
.3

%
4
0
.0

%
5
2
.1

%
1
7
.1

%
1
.4

%
2
3
7
.9

%
保

育
所

7
.0

%
4
.5

%
3
.9

%
3
9
.9

%
5
5
.0

%
5
5
.0

%
3
5
.8

%
4
2
.2

%
1
2
.0

%
1
.1

%
2
5
6
.4

%
認

定
こ

ど
も

園
7
.4

%
4
.8

%
3
.7

%
3
4
.3

%
4
5
.9

%
4
4
.0

%
3
3
.3

%
4
6
.5

%
1
2
.6

%
0
.6

%
2
3
3
.1

%
在

宅
子

育
て

9
.6

%
4
.1

%
1
1
.0

%
3
5
.6

%
3
7
.0

%
3
1
.5

%
3
2
.9

%
4
2
.5

%
2
1
.9

%
1
.4

%
2
2
7
.4

%
無

回
答

－
－

－
－

－
－

－
－

－
－

－

計
7
.7

%
4
.9

%
4
.3

%
3
6
.7

%
4
7
.0

%
4
5
.6

%
3
5
.0

%
4
5
.5

%
1
3
.6

%
0
.9

%
2
4
1
.2

%

男
6
.3

%
1
.3

%
2
.5

%
2
9
.1

%
5
0
.6

%
4
1
.8

%
3
9
.2

%
4
3
.0

%
1
1
.4

%
0
.0

%
2
2
5
.3

%
女

7
.7

%
5
.3

%
4
.4

%
3
7
.3

%
4
6
.7

%
4
5
.8

%
3
4
.7

%
4
5
.7

%
1
3
.8

%
0
.9

%
2
4
2
.4

%
答

え
た

く
な

い
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
3
3
.3

%
3
3
.3

%
3
3
.3

%
3
3
.3

%
3
3
.3

%
0
.0

%
3
3
.3

%
2
0
0
.0

%
無

回
答

2
5
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
5
0
.0

%
7
5
.0

%
2
5
.0

%
5
0
.0

%
2
5
.0

%
0
.0

%
3
0
0
.0

%

計
7
.7

%
4
.9

%
4
.3

%
3
6
.7

%
4
7
.0

%
4
5
.6

%
3
5
.0

%
4
5
.5

%
1
3
.6

%
0
.9

%
2
4
1
.2

%
1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
1
0
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
3
0
0
.0

%
2
0
代

9
.5

%
6
.3

%
2
.1

%
4
1
.1

%
6
2
.1

%
5
4
.7

%
3
0
.5

%
1
.1

%
1
4
.7

%
2
.1

%
2
2
4
.2

%
3
0
代

9
.9

%
6
.1

%
3
.8

%
4
1
.9

%
5
2
.5

%
5
3
.2

%
3
9
.8

%
3
1
.7

%
1
5
.6

%
0
.8

%
2
5
5
.3

%
4
0
代

3
.2

%
2
.5

%
6
.0

%
2
6
.2

%
3
2
.8

%
2
8
.7

%
2
7
.1

%
8
5
.5

%
9
.5

%
0
.6

%
2
2
2
.1

%
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
8
.2

%
1
8
.2

%
2
7
.3

%
2
7
.3

%
5
4
.5

%
1
8
.2

%
9
.1

%
1
7
2
.7

%

計
7
.7

%
4
.9

%
4
.3

%
3
6
.7

%
4
7
.0

%
4
5
.6

%
3
5
.0

%
4
5
.5

%
1
3
.6

%
0
.9

%
2
4
1
.2

%

１
人

7
.8

%
2
.6

%
1
0
.0

%
2
6
.0

%
3
9
.4

%
4
2
.0

%
3
1
.6

%
4
6
.8

%
1
9
.9

%
0
.9

%
2
2
6
.8

%
２

人
8
.5

%
5
.2

%
3
.5

%
3
9
.4

%
4
8
.3

%
4
9
.0

%
3
9
.8

%
4
7
.1

%
8
.5

%
0
.6

%
2
5
0
.0

%
３

人
6
.0

%
5
.1

%
0
.9

%
4
0
.0

%
5
3
.5

%
4
6
.0

%
3
1
.2

%
4
2
.3

%
1
8
.1

%
1
.4

%
2
4
4
.7

%

４
人

以
上

7
.1

%
7
.1

%
0
.0

%
5
0
.0

%
5
1
.8

%
3
2
.1

%
2
3
.2

%
3
0
.4

%
2
3
.2

%
1
.8

%
2
2
6
.8

%

無
回

答
7
.0

%
8
.5

%
4
.2

%
3
2
.4

%
3
9
.4

%
4
3
.7

%
3
3
.8

%
5
2
.1

%
7
.0

%
1
.4

%
2
2
9
.6

%

計
7
.7

%
4
.9

%
4
.3

%
3
6
.7

%
4
7
.0

%
4
5
.6

%
3
5
.0

%
4
5
.5

%
1
3
.6

%
0
.9

%
2
4
1
.2

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

54



統
計

表
７

問
１

２
　

こ
の

助
成

制
度

を
ご

存
知

で
し

た
か

。

【
１

　
選

択
し

た
人

数
（
人

）
】

【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

1
6
3
7
人

）
】

１
．

２
．

１
．

２
．

知
っ

て
い

る
知

ら
な

い
無

回
答

計
知

っ
て

い
る

知
ら

な
い

無
回

答
計

幼
稚

園
1
0
9

6
9

4
1
8
2

幼
稚

園
6
.7

%
4
.2

%
0
.2

%
1
1
.1

%
保

育
所

2
8
3

2
4
0

1
4

5
3
7

保
育

所
1
7
.3

%
1
4
.7

%
0
.9

%
3
2
.8

%
認

定
こ

ど
も

園
3
4
9

3
5
5

1
6

7
2
0

認
定

こ
ど

も
園

2
1
.3

%
2
1
.7

%
1
.0

%
4
4
.0

%
在

宅
子

育
て

1
1
8

7
7

2
1
9
7

在
宅

子
育

て
7
.2

%
4
.7

%
0
.1

%
1
2
.0

%
無

回
答

1
0

0
1

無
回

答
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%

計
8
6
0

7
4
1

3
6

1
,6

3
7

計
5
2
.5

%
4
5
.3

%
2
.2

%
1
0
0
.0

%
男

4
6

8
7

5
1
3
8

男
2
.8

%
5
.3

%
0
.3

%
8
.4

%
女

8
1
0

6
4
8

3
1

1
,4

8
9

女
4
9
.5

%
3
9
.6

%
1
.9

%
9
1
.0

%
答

え
た

く
な

い
1

3
0

4
答

え
た

く
な

い
0
.1

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.2

%
無

回
答

3
3

0
6

無
回

答
0
.2

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.4

%

計
8
6
0

7
4
1

3
6

1
,6

3
7

計
5
2
.5

%
4
5
.3

%
2
.2

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

2
0

0
2

1
0
代

0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
2
0
代

1
1
7

1
1
3

3
2
3
3

2
0
代

7
.1

%
6
.9

%
0
.2

%
1
4
.2

%
3
0
代

5
3
7

4
4
2

2
3

1
,0

0
2

3
0
代

3
2
.8

%
2
7
.0

%
1
.4

%
6
1
.2

%
4
0
代

1
9
2

1
7
5

9
3
7
6

4
0
代

1
1
.7

%
1
0
.7

%
0
.5

%
2
3
.0

%
5
0
代

以
上

2
1

1
4

5
0
代

以
上

0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.2

%
無

回
答

1
0

1
0

0
2
0

無
回

答
0
.6

%
0
.6

%
0
.0

%
1
.2

%

計
8
6
0

7
4
1

3
6

1
,6

3
7

計
5
2
.5

%
4
5
.3

%
2
.2

%
1
0
0
.0

%

１
人

2
7
6

2
9
4

1
3

5
8
3

１
人

1
6
.9

%
1
8
.0

%
0
.8

%
3
5
.6

%
２

人
3
3
5

3
1
6

1
4

6
6
5

２
人

2
0
.5

%
1
9
.3

%
0
.9

%
4
0
.6

%
３

人
1
5
2

8
1

4
2
3
7

３
人

9
.3

%
4
.9

%
0
.2

%
1
4
.5

%
４

人
以

上
4
7

1
5

3
6
5

４
人

以
上

2
.9

%
0
.9

%
0
.2

%
4
.0

%
無

回
答

5
0

3
5

2
8
7

無
回

答
3
.1

%
2
.1

%
0
.1

%
5
.3

%

計
8
6
0

7
4
1

3
6

1
,6

3
7

計
5
2
.5

%
4
5
.3

%
2
.2

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

知
っ

て
い

る
知

ら
な

い
無

回
答

計

幼
稚

園
5
9
.9

%
3
7
.9

%
2
.2

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

5
2
.7

%
4
4
.7

%
2
.6

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
4
8
.5

%
4
9
.3

%
2
.2

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

5
9
.9

%
3
9
.1

%
1
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
5
2
.5

%
4
5
.3

%
2
.2

%
1
0
0
.0

%
男

3
3
.3

%
6
3
.0

%
3
.6

%
1
0
0
.0

%
女

5
4
.4

%
4
3
.5

%
2
.1

%
1
0
0
.0

%
答

え
た

く
な

い
7
5
.0

%
7
5
.0

%
0
.0

%
1
5
0
.0

%
無

回
答

5
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
5
2
.5

%
4
5
.3

%
2
.2

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
2
0
代

5
0
.2

%
4
8
.5

%
1
.3

%
1
0
0
.0

%
3
0
代

5
3
.6

%
4
4
.1

%
2
.3

%
1
0
0
.0

%
4
0
代

5
1
.1

%
4
6
.5

%
2
.4

%
1
0
0
.0

%
5
0
代

以
上

5
0
.0

%
2
5
.0

%
2
5
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

5
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
5
2
.5

%
4
5
.3

%
2
.2

%
1
0
0
.0

%
１

人
4
7
.3

%
5
0
.4

%
2
.2

%
1
0
0
.0

%
２

人
5
0
.4

%
4
7
.5

%
2
.1

%
1
0
0
.0

%
３

人
6
4
.1

%
3
4
.2

%
1
.7

%
1
0
0
.0

%
４

人
以

上
7
2
.3

%
2
3
.1

%
4
.6

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
5
7
.5

%
4
0
.2

%
2
.3

%
1
0
0
.0

%

計
5
2
.5

%
4
5
.3

%
2
.2

%
1
0
0
.0

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数 子

の
利

用
施

設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

55



統
計

表
８

問
１

３
　

問
１

２
で

１
．

に
○

を
し

た
方

に
お

聞
き

し
ま

す
。

　
　

　
　

 こ
の

助
成

制
度

を
利

用
し

た
こ

と
は

あ
り

ま
す

か
。

（
○

は
１

つ
だ

け
）

　
　

　
　

 ※
小

坂
町

、
八

郎
潟

町
、

井
川

町
、

大
潟

村
、

羽
後

町
及

び
東

成
瀬

村
の

方
は

問
１

４
へ

お
進

み
く
だ

さ
い

。

【
１

　
選

択
し

た
人

数
（
人

）
】

【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

7
9
4
人

）
】

１
．

２
．

１
．

２
．

利
用

し
た

こ
と

が
あ

る
利

用
し

た
こ

と
が

な
い

無
回

答
計

利
用

し
た

こ
と

が
あ

る
利

用
し

た
こ

と
が

な
い

無
回

答
計

幼
稚

園
1
5

6
8

2
5

1
0
8

幼
稚

園
1
.9

%
8
.6

%
3
.1

%
1
3
.6

%
保

育
所

2
1

2
1
2

3
1

2
6
4

保
育

所
2
.6

%
2
6
.7

%
3
.9

%
3
3
.2

%
認

定
こ

ど
も

園
2
4

2
4
7

4
3

3
1
4

認
定

こ
ど

も
園

3
.0

%
3
1
.1

%
5
.4

%
3
9
.5

%
在

宅
子

育
て

2
8
7

1
8

1
0
7

在
宅

子
育

て
0
.3

%
1
1
.0

%
2
.3

%
1
3
.5

%
無

回
答

1
0

0
1

無
回

答
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%

計
6
3

6
1
4

1
1
7

7
9
4

計
7
.9

%
7
7
.3

%
1
4
.7

%
1
0
0
.0

%
男

2
3
5

5
4
2

男
0
.3

%
4
.4

%
0
.6

%
5
.3

%
女

6
1

5
7
7

1
1
1

7
4
9

女
7
.7

%
7
2
.7

%
1
4
.0

%
9
4
.3

%
答

え
た

く
な

い
0

0
0

0
答

え
た

く
な

い
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
無

回
答

0
2

1
3

無
回

答
0
.0

%
0
.3

%
0
.1

%
0
.4

%

計
6
3

6
1
4

1
1
7

7
9
4

計
7
.9

%
7
7
.3

%
1
4
.7

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

0
2

0
2

1
0
代

0
.0

%
0
.3

%
0
.0

%
0
.3

%
2
0
代

0
9
4

1
3

1
0
7

2
0
代

0
.0

%
1
1
.8

%
1
.6

%
1
3
.5

%
3
0
代

4
9

3
8
2

7
2

5
0
3

3
0
代

6
.2

%
4
8
.1

%
9
.1

%
6
3
.4

%
4
0
代

1
3

1
2
6

3
1

1
7
0

4
0
代

1
.6

%
1
5
.9

%
3
.9

%
2
1
.4

%
5
0
代

以
上

0
2

0
2

5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.3

%
0
.0

%
0
.3

%
無

回
答

1
8

1
1
0

無
回

答
0
.1

%
1
.0

%
0
.1

%
1
.3

%

計
6
3

6
1
4

1
1
7

7
9
4

計
7
.9

%
7
7
.3

%
1
4
.7

%
1
0
0
.0

%
１

人
2

2
0
2

4
4

2
4
8

１
人

0
.3

%
2
5
.4

%
5
.5

%
3
1
.2

%
２

人
5

2
4
8

6
2

3
1
5

２
人

0
.6

%
3
1
.2

%
7
.8

%
3
9
.7

%
３

人
3
4

9
6

6
1
3
6

３
人

4
.3

%
1
2
.1

%
0
.8

%
1
7
.1

%
４

人
以

上
1
9

2
6

1
4
6

４
人

以
上

2
.4

%
3
.3

%
0
.1

%
5
.8

%
無

回
答

3
4
2

4
4
9

無
回

答
0
.4

%
5
.3

%
0
.5

%
6
.2

%

計
6
3

6
1
4

1
1
7

7
9
4

計
7
.9

%
7
7
.3

%
1
4
.7

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

利
用

し
た

こ
と

が
あ

る
利

用
し

た
こ

と
が

な
い

無
回

答
計

幼
稚

園
1
3
.9

%
6
3
.0

%
2
3
.1

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

8
.0

%
8
0
.3

%
1
1
.7

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
7
.6

%
7
8
.7

%
1
3
.7

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

1
.9

%
8
1
.3

%
1
6
.8

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
7
.9

%
7
7
.3

%
1
4
.7

%
1
0
0
.0

%
男

4
.8

%
8
3
.3

%
1
1
.9

%
1
0
0
.0

%
女

8
.1

%
7
7
.0

%
1
4
.8

%
1
0
0
.0

%
答

え
た

く
な

い
－

－
－

－

無
回

答
0
.0

%
6
6
.7

%
3
3
.3

%
1
0
0
.0

%

計
7
.9

%
7
7
.3

%
1
4
.7

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
2
0
代

0
.0

%
8
7
.9

%
1
2
.1

%
1
0
0
.0

%
3
0
代

9
.7

%
7
5
.9

%
1
4
.3

%
1
0
0
.0

%
4
0
代

7
.6

%
7
4
.1

%
1
8
.2

%
1
0
0
.0

%
5
0
代

以
上

0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

1
0
.0

%
8
0
.0

%
1
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
7
.9

%
7
7
.3

%
1
4
.7

%
1
0
0
.0

%
１

人
0
.8

%
8
1
.5

%
1
7
.7

%
1
0
0
.0

%
２

人
1
.6

%
7
8
.7

%
1
9
.7

%
1
0
0
.0

%
３

人
2
5
.0

%
7
0
.6

%
4
.4

%
1
0
0
.0

%
４

人
以

上
4
1
.3

%
5
6
.5

%
2
.2

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

6
.1

%
8
5
.7

%
8
.2

%
1
0
0
.0

%

計
7
.9

%
7
7
.3

%
1
4
.7

%
1
0
0
.0

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢
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統
計

表
９

【
理

想
の

子
ど

も
の

人
数

を
実

現
し

、
育

て
る

た
め

に
必

要
な

支
援

】
問

１
５

　
あ

な
た

が
理

想
的

だ
と

思
う

子
ど

も
の

人
数

は
何

人
で

す
か

。
　

　
　

　
 ○

は
一

つ
だ

け
。

最
も

あ
て

は
ま

る
も

の
に

○
を

つ
け

て
く
だ

さ
い

。

【
１

　
選

択
し

た
数

】
【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

1
6
3
7
）
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

以
上

無
回

答
計

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

以
上

無
回

答
計

幼
稚

園
7

7
8

7
8

8
6

5
1
8
2

幼
稚

園
0
.4

%
4
.8

%
4
.8

%
0
.5

%
0
.4

%
0
.3

%
1
1
.1

%
保

育
所

6
2
3
1

2
5
6

2
2

6
1
6

5
3
7

保
育

所
0
.4

%
1
4
.1

%
1
5
.6

%
1
.3

%
0
.4

%
1
.0

%
3
2
.8

%
認

定
こ

ど
も

園
1
4

3
1
4

3
2
3

2
8

1
9

2
2

7
2
0

認
定

こ
ど

も
園

0
.9

%
1
9
.2

%
1
9
.7

%
1
.7

%
1
.2

%
1
.3

%
4
4
.0

%
在

宅
子

育
て

3
9
5

8
7

6
4

2
1
9
7

在
宅

子
育

て
0
.2

%
5
.8

%
5
.3

%
0
.4

%
0
.2

%
0
.1

%
1
2
.0

%
無

回
答

0
0

1
0

0
0

1
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%

計
3
0

7
1
8

7
4
5

6
4

3
5

4
5

1
,6

3
7

計
1
.8

%
4
3
.9

%
4
5
.5

%
3
.9

%
2
.1

%
2
.7

%
1
0
0
.0

%
男

1
7
8

4
8

3
4

4
1
3
8

男
0
.1

%
4
.8

%
2
.9

%
0
.2

%
0
.2

%
0
.2

%
8
.4

%
女

2
9

6
3
4

6
9
4

6
0

3
1

4
1

1
,4

8
9

女
1
.8

%
3
8
.7

%
4
2
.4

%
3
.7

%
1
.9

%
2
.5

%
9
1
.0

%
答

え
た

く
な

い
0

2
1

1
0

0
4

答
え

た
く
な

い
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
無

回
答

0
4

2
0

0
0

6
無

回
答

0
.0

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.4

%

計
3
0

7
1
8

7
4
5

6
4

3
5

4
5

1
,6

3
7

計
1
.8

%
4
3
.9

%
4
5
.5

%
3
.9

%
2
.1

%
2
.7

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

0
1

1
0

0
0

2
1
0
代

0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
2
0
代

5
1
1
0

9
5

1
4

5
4

2
3
3

2
0
代

0
.3

%
6
.7

%
5
.8

%
0
.9

%
0
.3

%
0
.2

%
1
4
.2

%
3
0
代

1
9

4
2
0

4
8
0

3
4

2
1

2
8

1
,0

0
2

3
0
代

1
.2

%
2
5
.7

%
2
9
.3

%
2
.1

%
1
.3

%
1
.7

%
6
1
.2

%
4
0
代

6
1
7
6

1
5
8

1
5

9
1
2

3
7
6

4
0
代

0
.4

%
1
0
.8

%
9
.7

%
0
.9

%
0
.5

%
0
.7

%
2
3
.0

%
5
0
代

以
上

0
3

0
0

0
1

4
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.2

%
無

回
答

0
8

1
1

1
0

0
2
0

無
回

答
0
.0

%
0
.5

%
0
.7

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
1
.2

%

計
3
0

7
1
8

7
4
5

6
4

3
5

4
5

1
,6

3
7

計
1
.8

%
4
3
.9

%
4
5
.5

%
3
.9

%
2
.1

%
2
.7

%
1
0
0
.0

%

１
人

2
2

3
5
1

1
8
5

7
2

1
6

5
8
3

１
人

1
.3

%
2
1
.4

%
1
1
.3

%
0
.4

%
0
.1

%
1
.0

%
3
5
.6

%
２

人
3

3
0
1

3
2
5

1
7

3
1
6

6
6
5

２
人

0
.2

%
1
8
.4

%
1
9
.9

%
1
.0

%
0
.2

%
1
.0

%
4
0
.6

%
３

人
2

3
1

1
7
4

1
5

8
7

2
3
7

３
人

0
.1

%
1
.9

%
1
0
.6

%
0
.9

%
0
.5

%
0
.4

%
1
4
.5

%
４

人
以

上
1

1
0

1
8

1
9

1
3

4
6
5

４
人

以
上

0
.1

%
0
.6

%
1
.1

%
1
.2

%
0
.8

%
0
.2

%
4
.0

%
無

回
答

2
2
5

4
3

6
9

2
8
7

無
回

答
0
.1

%
1
.5

%
2
.6

%
0
.4

%
0
.5

%
0
.1

%
5
.3

%

計
3
0

7
1
8

7
4
5

6
4

3
5

4
5

1
,6

3
7

計
1
.8

%
4
3
.9

%
4
5
.5

%
3
.9

%
2
.1

%
2
.7

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

以
上

無
回

答
計

幼
稚

園
3
.8

%
4
2
.9

%
4
2
.9

%
4
.4

%
3
.3

%
2
.7

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

1
.1

%
4
3
.0

%
4
7
.7

%
4
.1

%
1
.1

%
3
.0

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
1
.9

%
4
3
.6

%
4
4
.9

%
3
.9

%
2
.6

%
3
.1

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

1
.5

%
4
8
.2

%
4
4
.2

%
3
.0

%
2
.0

%
1
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
1
.8

%
4
3
.9

%
4
5
.5

%
3
.9

%
2
.1

%
2
.7

%
1
0
0
.0

%
男

0
.7

%
5
6
.5

%
3
4
.8

%
2
.2

%
2
.9

%
2
.9

%
1
0
0
.0

%
女

1
.9

%
4
2
.6

%
4
6
.6

%
4
.0

%
2
.1

%
2
.8

%
1
0
0
.0

%
答

え
た

く
な

い
0
.0

%
5
0
.0

%
2
5
.0

%
2
5
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
6
6
.7

%
3
3
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
計

1
.8

%
4
3
.9

%
4
5
.5

%
3
.9

%
2
.1

%
2
.7

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

0
.0

%
5
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
2
0
代

2
.1

%
4
7
.2

%
4
0
.8

%
6
.0

%
2
.1

%
1
.7

%
1
0
0
.0

%
3
0
代

1
.9

%
4
1
.9

%
4
7
.9

%
3
.4

%
2
.1

%
2
.8

%
1
0
0
.0

%
4
0
代

1
.6

%
4
6
.8

%
4
2
.0

%
4
.0

%
2
.4

%
3
.2

%
1
0
0
.0

%
5
0
代

以
上

0
.0

%
7
5
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
5
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
4
0
.0

%
5
5
.0

%
5
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
1
.8

%
4
3
.9

%
4
5
.5

%
3
.9

%
2
.1

%
2
.7

%
1
0
0
.0

%
１

人
3
.8

%
6
0
.2

%
3
1
.7

%
1
.2

%
0
.3

%
2
.7

%
1
0
0
.0

%
２

人
0
.5

%
4
5
.3

%
4
8
.9

%
2
.6

%
0
.5

%
2
.4

%
1
0
0
.0

%
３

人
0
.8

%
1
3
.1

%
7
3
.4

%
6
.3

%
3
.4

%
3
.0

%
1
0
0
.0

%
４

人
以

上
1
.5

%
1
5
.4

%
2
7
.7

%
2
9
.2

%
2
0
.0

%
6
.2

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

2
.3

%
2
8
.7

%
4
9
.4

%
6
.9

%
1
0
.3

%
2
.3

%
1
0
0
.0

%

計
1
.8

%
4
3
.9

%
4
5
.5

%
3
.9

%
2
.1

%
2
.7

%
1
0
0
.0

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢
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統
計

表
1
0

【
理

想
の

子
ど

も
の

人
数

を
実

現
し

、
育

て
る

た
め

に
必

要
な

支
援

】
問

１
６

　
実

際
に

は
、

あ
な

た
は

、
現

在
い

る
お

子
さ

ん
も

含
め

て
、

全
部

で
何

人
の

子
ど

も
を

持
つ

予
定

で
す

か
。

　
　

　
　

 ○
は

一
つ

だ
け

。
最

も
あ

て
は

ま
る

も
の

に
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。

【
１

　
選

択
し

た
数

】
【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

1
6
3
7
）
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

以
上

無
回

答
計

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

以
上

無
回

答
計

幼
稚

園
2
9

9
4

3
8

1
1

3
7

1
8
2

幼
稚

園
1
.8

%
5
.7

%
2
.3

%
0
.7

%
0
.2

%
0
.4

%
1
1
.1

%
保

育
所

8
0

2
7
3

1
3
5

3
1

3
1
5

5
3
7

保
育

所
4
.9

%
1
6
.7

%
8
.2

%
1
.9

%
0
.2

%
0
.9

%
3
2
.8

%
認

定
こ

ど
も

園
1
0
6

3
7
0

1
8
1

3
5

8
2
0

7
2
0

認
定

こ
ど

も
園

6
.5

%
2
2
.6

%
1
1
.1

%
2
.1

%
0
.5

%
1
.2

%
4
4
.0

%
在

宅
子

育
て

3
9

1
1
1

4
1

3
1

2
1
9
7

在
宅

子
育

て
2
.4

%
6
.8

%
2
.5

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.1

%
1
2
.0

%
無

回
答

0
1

0
0

0
0

1
無

回
答

0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%

計
2
5
4

8
4
9

3
9
5

8
0

1
5

4
4

1
,6

3
7

計
1
5
.5

%
5
1
.9

%
2
4
.1

%
4
.9

%
0
.9

%
2
.7

%
1
0
0
.0

%
男

2
2

8
1

2
4

5
2

4
1
3
8

男
1
.3

%
4
.9

%
1
.5

%
0
.3

%
0
.1

%
0
.2

%
8
.4

%
女

2
3
0

7
6
6

3
6
7

7
3

1
3

4
0

1
,4

8
9

女
1
4
.1

%
4
6
.8

%
2
2
.4

%
4
.5

%
0
.8

%
2
.4

%
9
1
.0

%
答

え
た

く
な

い
0

0
2

2
0

0
4

答
え

た
く
な

い
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
無

回
答

2
2

2
0

0
0

6
無

回
答

0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.4

%

計
2
5
4

8
4
9

3
9
5

8
0

1
5

4
4

1
,6

3
7

計
1
5
.5

%
5
1
.9

%
2
4
.1

%
4
.9

%
0
.9

%
2
.7

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

0
1

1
0

0
0

2
1
0
代

0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
2
0
代

4
0

1
2
3

5
7

7
3

3
2
3
3

2
0
代

2
.4

%
7
.5

%
3
.5

%
0
.4

%
0
.2

%
0
.2

%
1
4
.2

%
3
0
代

1
2
6

5
3
2

2
6
0

4
9

8
2
7

1
,0

0
2

3
0
代

7
.7

%
3
2
.5

%
1
5
.9

%
3
.0

%
0
.5

%
1
.6

%
6
1
.2

%
4
0
代

8
4

1
8
1

7
2

2
3

4
1
2

3
7
6

4
0
代

5
.1

%
1
1
.1

%
4
.4

%
1
.4

%
0
.2

%
0
.7

%
2
3
.0

%
5
0
代

以
上

1
1

1
0

0
1

4
5
0
代

以
上

0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.2

%
無

回
答

3
1
1

4
1

0
1

2
0

無
回

答
0
.2

%
0
.7

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
1
.2

%

計
2
5
4

8
4
9

3
9
5

8
0

1
5

4
4

1
,6

3
7

計
1
5
.5

%
5
1
.9

%
2
4
.1

%
4
.9

%
0
.9

%
2
.7

%
1
0
0
.0

%

１
人

2
5
0

2
7
3

4
0

3
0

1
7

5
8
3

１
人

1
5
.3

%
1
6
.7

%
2
.4

%
0
.2

%
0
.0

%
1
.0

%
3
5
.6

%
２

人
0

5
3
6

1
0
9

3
0

1
7

6
6
5

２
人

0
.0

%
3
2
.7

%
6
.7

%
0
.2

%
0
.0

%
1
.0

%
4
0
.6

%
３

人
0

0
2
1
7

1
3

2
5

2
3
7

３
人

0
.0

%
0
.0

%
1
3
.3

%
0
.8

%
0
.1

%
0
.3

%
1
4
.5

%
４

人
以

上
0

0
1

5
0

1
2

2
6
5

４
人

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
3
.1

%
0
.7

%
0
.1

%
4
.0

%
無

回
答

4
4
0

2
8

1
1

1
3

8
7

無
回

答
0
.2

%
2
.4

%
1
.7

%
0
.7

%
0
.1

%
0
.2

%
5
.3

%

計
2
5
4

8
4
9

3
9
5

8
0

1
5

4
4

1
,6

3
7

計
1
5
.5

%
5
1
.9

%
2
4
.1

%
4
.9

%
0
.9

%
2
.7

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

以
上

無
回

答
計

幼
稚

園
1
5
.9

%
5
1
.6

%
2
0
.9

%
6
.0

%
1
.6

%
3
.8

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

1
4
.9

%
5
0
.8

%
2
5
.1

%
5
.8

%
0
.6

%
2
.8

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
1
4
.7

%
5
1
.4

%
2
5
.1

%
4
.9

%
1
.1

%
2
.8

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

1
9
.8

%
5
6
.3

%
2
0
.8

%
1
.5

%
0
.5

%
1
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
1
5
.5

%
5
1
.9

%
2
4
.1

%
4
.9

%
0
.9

%
2
.7

%
1
0
0
.0

%
男

1
5
.9

%
5
8
.7

%
1
7
.4

%
3
.6

%
1
.4

%
2
.9

%
1
0
0
.0

%
女

1
5
.4

%
5
1
.4

%
2
4
.6

%
4
.9

%
0
.9

%
2
.7

%
1
0
0
.0

%
答

え
た

く
な

い
0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

3
3
.3

%
3
3
.3

%
3
3
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
計

1
5
.5

%
5
1
.9

%
2
4
.1

%
4
.9

%
0
.9

%
2
.7

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

0
.0

%
5
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
2
0
代

1
7
.2

%
5
2
.8

%
2
4
.5

%
3
.0

%
1
.3

%
1
.3

%
1
0
0
.0

%
3
0
代

1
2
.6

%
5
3
.1

%
2
5
.9

%
4
.9

%
0
.8

%
2
.7

%
1
0
0
.0

%
4
0
代

2
2
.3

%
4
8
.1

%
1
9
.1

%
6
.1

%
1
.1

%
3
.2

%
1
0
0
.0

%
5
0
代

以
上

2
5
.0

%
2
5
.0

%
2
5
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
5
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

1
5
.0

%
5
5
.0

%
2
0
.0

%
5
.0

%
0
.0

%
5
.0

%
1
0
0
.0

%

計
1
5
.5

%
5
1
.9

%
2
4
.1

%
4
.9

%
0
.9

%
2
.7

%
1
0
0
.0

%
１

人
4
2
.9

%
4
6
.8

%
6
.9

%
0
.5

%
0
.0

%
2
.9

%
1
0
0
.0

%
２

人
0
.0

%
8
0
.6

%
1
6
.4

%
0
.5

%
0
.0

%
2
.6

%
1
0
0
.0

%
３

人
0
.0

%
0
.0

%
9
1
.6

%
5
.5

%
0
.8

%
2
.1

%
1
0
0
.0

%
４

人
以

上
0
.0

%
0
.0

%
1
.5

%
7
6
.9

%
1
8
.5

%
3
.1

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

4
.6

%
4
6
.0

%
3
2
.2

%
1
2
.6

%
1
.1

%
3
.4

%
1
0
0
.0

%

計
1
5
.5

%
5
1
.9

%
2
4
.1

%
4
.9

%
0
.9

%
2
.7

%
1
0
0
.0

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

58



統
計

表
11

問
１

７
　

問
１

６
で

予
定

さ
れ

て
い

る
お

子
さ

ん
の

数
が

、
問

１
５

の
理

想
の

子
ど

も
の

人
数

よ
り

も
少

な
い

方
に

お
聞

き
し

ま
す

。
　

　
　

　
　

　
　

　
　

理
想

と
す

る
子

ど
も

の
人

数
が

持
て

な
い

と
思

う
理

由
は

何
で

す
か

。
　

　
　

　
　

次
の

う
ち

上
位

３
つ

ま
で

を
選

ん
で

○
を

つ
け

て
く
だ

さ
い

。

【
１

　
選

択
し

た
数

】
【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

1
4
9
4
）
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

８
．

９
．

１
０

．
１

．
２

．
３

．
４

．
５

．
６

．
７

．
８

．
９

．
１

０
．

子
育

て
や

教
育

に
お

金
が

か
か

り
す

ぎ
る

か
ら

家
が

狭
い

か
ら

自
分

の
仕

事
（
勤

め
や

家
業

）
に

差
し

支
え

る
か

ら

子
ど

も
が

の
び

の
び

育
つ

環
境

で
は

な
い

か
ら

自
分

や
夫

婦
の

生
活

を
大

切
に

し
た

い
か

ら

年
齢

的
に

難
し

い
か

ら

育
児

の
心

理
的

、
身

体
的

負
担

等
に

耐
え

ら
れ

な
い

か
ら

健
康

上
の

理
由

か
ら

ほ
し

い
け

れ
ど

も
で

き
な

い
か

ら
そ

の
他

無
回

答
計

子
育

て
や

教
育

に
お

金
が

か
か

り
す

ぎ
る

か
ら

家
が

狭
い

か
ら

自
分

の
仕

事
（
勤

め
や

家
業

）
に

差
し

支
え

る
か

ら

子
ど

も
が

の
び

の
び

育
つ

環
境

で
は

な
い

か
ら

自
分

や
夫

婦
の

生
活

を
大

切
に

し
た

い
か

ら

年
齢

的
に

難
し

い
か

ら

育
児

の
心

理
的

、
身

体
的

負
担

等
に

耐
え

ら
れ

な
い

か
ら

健
康

上
の

理
由

か
ら

ほ
し

い
け

れ
ど

も
で

き
な

い
か

ら
そ

の
他

無
回

答
計

幼
稚

園
4
9

1
1

1
2

7
2

3
2

2
6

3
9

9
4

1
6
4

幼
稚

園
3
.3

%
0
.7

%
0
.8

%
0
.5

%
0
.1

%
2
.1

%
1
.7

%
0
.2

%
0
.6

%
0
.6

%
0
.3

%
1
1
.0

%
保

育
所

1
4
3

1
7

8
4

1
4

1
7

8
4

6
0

1
9

2
5

2
4

5
4
9
2

保
育

所
9
.6

%
1
.1

%
5
.6

%
0
.9

%
1
.1

%
5
.6

%
4
.0

%
1
.3

%
1
.7

%
1
.6

%
0
.3

%
3
2
.9

%
認

定
こ

ど
も

園
1
8
2

2
5

8
5

1
8

2
4

1
1
9

7
4

2
5

3
8

3
1

1
6

6
3
7

認
定

こ
ど

も
園

1
2
.2

%
1
.7

%
5
.7

%
1
.2

%
1
.6

%
8
.0

%
5
.0

%
1
.7

%
2
.5

%
2
.1

%
1
.1

%
4
2
.6

%
在

宅
子

育
て

5
6

9
2
2

5
5

4
2

2
8

7
1
2

1
0

2
1
9
8

在
宅

子
育

て
3
.7

%
0
.6

%
1
.5

%
0
.3

%
0
.3

%
2
.8

%
1
.9

%
0
.5

%
0
.8

%
0
.7

%
0
.1

%
1
3
.3

%
無

回
答

0
0

1
0

0
1

0
0

1
0

0
3

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%

計
4
3
0

6
2

2
0
4

4
4

4
8

2
7
8

1
8
8

5
4

8
5

7
4

2
7

1
,4

9
4

計
2
8
.8

%
4
.1

%
1
3
.7

%
2
.9

%
3
.2

%
1
8
.6

%
1
2
.6

%
3
.6

%
5
.7

%
5
.0

%
1
.8

%
1
0
0
.0

%
男

2
8

3
1
7

2
7

1
7

1
7

5
3

7
1

1
0
7

男
1
.9

%
0
.2

%
1
.1

%
0
.1

%
0
.5

%
1
.1

%
1
.1

%
0
.3

%
0
.2

%
0
.5

%
0
.1

%
7
.2

%
女

3
9
9

5
9

1
8
4

4
2

4
0

2
5
9

1
7
0

4
9

8
1

6
7

2
6

1
,3

7
6

女
2
6
.7

%
3
.9

%
1
2
.3

%
2
.8

%
2
.7

%
1
7
.3

%
1
1
.4

%
3
.3

%
5
.4

%
4
.5

%
1
.7

%
9
2
.1

%
答

え
た

く
な

い
1

0
1

0
1

0
0

0
0

0
0

3
答

え
た

く
な

い
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
無

回
答

2
0

2
0

0
2

1
0

1
0

0
8

無
回

答
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.5

%

計
4
3
0

6
2

2
0
4

4
4

4
8

2
7
8

1
8
8

5
4

8
5

7
4

2
7

1
,4

9
4

計
2
8
.8

%
4
.1

%
1
3
.7

%
2
.9

%
3
.2

%
1
8
.6

%
1
2
.6

%
3
.6

%
5
.7

%
5
.0

%
1
.8

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

7
1

1
4

3
6

1
1

1
3

2
1
9

5
5

1
8

2
1
9
6

2
0
代

4
.8

%
0
.9

%
2
.4

%
0
.7

%
0
.9

%
0
.1

%
1
.3

%
0
.3

%
0
.3

%
1
.2

%
0
.1

%
1
3
.1

%
3
0
代

2
7
0

3
8

1
2
7

2
6

3
1

1
2
7

1
2
0

3
2

4
0

3
7

1
6

8
6
4

3
0
代

1
8
.1

%
2
.5

%
8
.5

%
1
.7

%
2
.1

%
8
.5

%
8
.0

%
2
.1

%
2
.7

%
2
.5

%
1
.1

%
5
7
.8

%
4
0
代

8
3

1
0

3
9

6
4

1
4
6

4
6

1
7

3
8

1
6

9
4
1
4

4
0
代

5
.6

%
0
.7

%
2
.6

%
0
.4

%
0
.3

%
9
.8

%
3
.1

%
1
.1

%
2
.5

%
1
.1

%
0
.6

%
2
7
.7

%
5
0
代

以
上

0
0

0
0

0
1

0
0

0
0

0
1

5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
無

回
答

6
0

2
1

0
2

3
0

2
3

0
1
9

無
回

答
0
.4

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.2

%
0
.0

%
1
.3

%

計
4
3
0

6
2

2
0
4

4
4

4
8

2
7
8

1
8
8

5
4

8
5

7
4

2
7

1
,4

9
4

計
2
8
.8

%
4
.1

%
1
3
.7

%
2
.9

%
3
.2

%
1
8
.6

%
1
2
.6

%
3
.6

%
5
.7

%
5
.0

%
1
.8

%
1
0
0
.0

%
１

人
2
1
2

2
7

9
2

2
1

2
7

1
5
0

9
3

3
3

5
9

4
4

1
3

7
7
1

１
人

1
4
.2

%
1
.8

%
6
.2

%
1
.4

%
1
.8

%
1
0
.0

%
6
.2

%
2
.2

%
3
.9

%
2
.9

%
0
.9

%
5
1
.6

%
２

人
1
7
4

3
1

9
0

1
8

1
8

1
0
4

8
4

1
6

2
3

2
7

9
5
9
4

２
人

1
1
.6

%
2
.1

%
6
.0

%
1
.2

%
1
.2

%
7
.0

%
5
.6

%
1
.1

%
1
.5

%
1
.8

%
0
.6

%
3
9
.8

%
３

人
1
4

2
8

3
0

4
4

0
1

1
2

3
9

３
人

0
.9

%
0
.1

%
0
.5

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.3

%
0
.3

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
2
.6

%
４

人
以

上
6

0
2

0
0

2
0

0
0

0
0

1
0

４
人

以
上

0
.4

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.7

%
無

回
答

2
4

2
1
2

2
3

1
8

7
5

2
2

3
8
0

無
回

答
1
.6

%
0
.1

%
0
.8

%
0
.1

%
0
.2

%
1
.2

%
0
.5

%
0
.3

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.2

%
5
.4

%

計
4
3
0

6
2

2
0
4

4
4

4
8

2
7
8

1
8
8

5
4

8
5

7
4

2
7

1
,4

9
4

計
2
8
.8

%
4
.1

%
1
3
.7

%
2
.9

%
3
.2

%
1
8
.6

%
1
2
.6

%
3
.6

%
5
.7

%
5
.0

%
1
.8

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

８
．

９
．

１
０

．

子
育

て
や

教
育

に
お

金
が

か
か

り
す

ぎ
る

か
ら

家
が

狭
い

か
ら

自
分

の
仕

事
（
勤

め
や

家
業

）
に

差
し

支
え

る
か

ら

子
ど

も
が

の
び

の
び

育
つ

環
境

で
は

な
い

か
ら

自
分

や
夫

婦
の

生
活

を
大

切
に

し
た

い
か

ら

年
齢

的
に

難
し

い
か

ら

育
児

の
心

理
的

、
身

体
的

負
担

等
に

耐
え

ら
れ

な
い

か
ら

健
康

上
の

理
由

か
ら

ほ
し

い
け

れ
ど

も
で

き
な

い
か

ら
そ

の
他

無
回

答
計

幼
稚

園
6
8
.1

%
1
5
.3

%
1
6
.7

%
9
.7

%
2
.8

%
4
4
.4

%
3
6
.1

%
4
.2

%
1
2
.5

%
1
2
.5

%
5
.6

%
2
2
7
.8

%
保

育
所

6
6
.5

%
7
.9

%
3
9
.1

%
6
.5

%
7
.9

%
3
9
.1

%
2
7
.9

%
8
.8

%
1
1
.6

%
1
1
.2

%
2
.3

%
2
2
8
.8

%
認

定
こ

ど
も

園
6
5
.9

%
9
.1

%
3
0
.8

%
6
.5

%
8
.7

%
4
3
.1

%
2
6
.8

%
9
.1

%
1
3
.8

%
1
1
.2

%
5
.8

%
2
3
0
.8

%
在

宅
子

育
て

6
5
.9

%
1
0
.6

%
2
5
.9

%
5
.9

%
5
.9

%
4
9
.4

%
3
2
.9

%
8
.2

%
1
4
.1

%
1
1
.8

%
2
.4

%
2
3
2
.9

%
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
3
0
0
.0

%

計
6
6
.3

%
9
.6

%
3
1
.4

%
6
.8

%
7
.4

%
4
2
.8

%
2
9
.0

%
8
.3

%
1
3
.1

%
1
1
.4

%
4
.2

%
2
3
0
.2

%
男

6
0
.9

%
6
.5

%
3
7
.0

%
4
.3

%
1
5
.2

%
3
7
.0

%
3
7
.0

%
1
0
.9

%
6
.5

%
1
5
.2

%
2
.2

%
2
3
2
.6

%
女

6
6
.7

%
9
.9

%
3
0
.8

%
7
.0

%
6
.7

%
4
3
.3

%
2
8
.4

%
8
.2

%
1
3
.5

%
1
1
.2

%
4
.3

%
2
3
0
.1

%
答

え
た

く
な

い
1
0
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
3
0
0
.0

%
無

回
答

5
0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
2
5
.0

%
0
.0

%
2
5
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
0
.0

%
計

6
6
.3

%
9
.6

%
3
1
.4

%
6
.8

%
7
.4

%
4
2
.8

%
2
9
.0

%
8
.3

%
1
3
.1

%
1
1
.4

%
4
.2

%
2
3
0
.2

%
1
0
代

－
－

－
－

－
－

－
－

－
－

－
－

2
0
代

8
0
.7

%
1
5
.9

%
4
0
.9

%
1
2
.5

%
1
4
.8

%
2
.3

%
2
1
.6

%
5
.7

%
5
.7

%
2
0
.5

%
2
.3

%
2
2
2
.7

%
3
0
代

7
1
.8

%
1
0
.1

%
3
3
.8

%
6
.9

%
8
.2

%
3
3
.8

%
3
1
.9

%
8
.5

%
1
0
.6

%
9
.8

%
4
.3

%
2
2
9
.8

%
4
0
代

4
7
.4

%
5
.7

%
2
2
.3

%
3
.4

%
2
.3

%
8
3
.4

%
2
6
.3

%
9
.7

%
2
1
.7

%
9
.1

%
5
.1

%
2
3
6
.6

%
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

6
6
.7

%
0
.0

%
2
2
.2

%
1
1
.1

%
0
.0

%
2
2
.2

%
3
3
.3

%
0
.0

%
2
2
.2

%
3
3
.3

%
0
.0

%
2
1
1
.1

%

計
6
6
.3

%
9
.6

%
3
1
.4

%
6
.8

%
7
.4

%
4
2
.8

%
2
9
.0

%
8
.3

%
1
3
.1

%
1
1
.4

%
4
.2

%
2
3
0
.2

%
１

人
6
3
.5

%
8
.1

%
2
7
.5

%
6
.3

%
8
.1

%
4
4
.9

%
2
7
.8

%
9
.9

%
1
7
.7

%
1
3
.2

%
3
.9

%
2
3
0
.8

%
２

人
6
7
.4

%
1
2
.0

%
3
4
.9

%
7
.0

%
7
.0

%
4
0
.3

%
3
2
.6

%
6
.2

%
8
.9

%
1
0
.5

%
3
.5

%
2
3
0
.2

%

３
人

7
7
.8

%
1
1
.1

%
4
4
.4

%
1
6
.7

%
0
.0

%
2
2
.2

%
2
2
.2

%
0
.0

%
5
.6

%
5
.6

%
1
1
.1

%
2
1
6
.7

%

４
人

以
上

1
0
0
.0

%
0
.0

%
3
3
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
3
3
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
6
6
.7

%
無

回
答

7
2
.7

%
6
.1

%
3
6
.4

%
6
.1

%
9
.1

%
5
4
.5

%
2
1
.2

%
1
5
.2

%
6
.1

%
6
.1

%
9
.1

%
2
4
2
.4

%

計
6
6
.3

%
9
.6

%
3
1
.4

%
6
.8

%
7
.4

%
4
2
.8

%
2
9
.0

%
8
.3

%
1
3
.1

%
1
1
.4

%
4
.2

%
2
3
0
.2

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

59



統
計

表
1
2

最
後

に
、

県
の

子
育

て
に

関
す

る
情

報
の

発
信

に
つ

い
て

お
聞

き
し

ま
す

。
問

１
８

　
県

の
子

育
て

に
関

す
る

情
報

発
信

媒
体

と
し

て
、

次
の

う
ち

ど
の

媒
体

を
閲

覧
し

た
こ

と
が

あ
り

ま
す

か
。

　
　

　
　

 （
あ

て
は

ま
る

も
の

全
て

に
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
）

【
１

　
選

択
し

た
人

数
（
人

）
】

【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

1
8
3
5
人

）
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

美
の

国
あ

き
た

ネ
ッ

ト
い

っ
し

ょ
に

ね
っ

と
。

公
式

In
st

ag
ra

m
公

式
Ｘ

（
旧

T
w

it
te

r）
公

式
Ｙ

ｏ
ｕ

Ｔ
ｕ

ｂ
ｅ

公
式

フ
ェ

イ
ス

ブ
ッ

ク
ど

れ
も

閲
覧

し
た

こ
と

が
な

い
無

回
答

計
美

の
国

あ
き

た
ネ

ッ
ト

い
っ

し
ょ

に
ね

っ
と

。
公

式
In

st
ag

ra
m

公
式

Ｘ
（
旧

T
w

it
te

r）
公

式
Ｙ

ｏ
ｕ

Ｔ
ｕ

ｂ
ｅ

公
式

フ
ェ

イ
ス

ブ
ッ

ク
ど

れ
も

閲
覧

し
た

こ
と

が
な

い
無

回
答

計

幼
稚

園
6
8

1
7

1
2

1
3

3
9
4

7
2
0
5

幼
稚

園
3
.7

%
0
.9

%
0
.7

%
0
.1

%
0
.2

%
0
.2

%
5
.1

%
0
.4

%
1
1
.2

%
保

育
所

1
8
2

4
2

3
4

2
7

4
2
9
5

2
1

5
8
7

保
育

所
9
.9

%
2
.3

%
1
.9

%
0
.1

%
0
.4

%
0
.2

%
1
6
.1

%
1
.1

%
3
2
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
2
5
6

6
7

6
7

8
2

2
3
7
5

2
8

8
0
5

認
定

こ
ど

も
園

1
4
.0

%
3
.7

%
3
.7

%
0
.4

%
0
.1

%
0
.1

%
2
0
.4

%
1
.5

%
4
3
.9

%
在

宅
子

育
て

7
2

2
9

3
4

1
1

0
9
3

7
2
3
7

在
宅

子
育

て
3
.9

%
1
.6

%
1
.9

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
5
.1

%
0
.4

%
1
2
.9

%
無

回
答

0
0

0
1

0
0

0
0

1
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%

計
5
7
8

1
5
5

1
4
7

1
3

1
3

9
8
5
7

6
3

1
,8

3
5

計
3
1
.5

%
8
.4

%
8
.0

%
0
.7

%
0
.7

%
0
.5

%
4
6
.7

%
3
.4

%
1
0
0
.0

%
男

5
3

6
1
1

0
2

1
7
4

6
1
5
3

男
2
.9

%
0
.3

%
0
.6

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
4
.0

%
0
.3

%
8
.3

%
女

5
2
2

1
4
9

1
3
4

1
3

1
1

8
7
7
7

5
7

1
,6

7
1

女
2
8
.4

%
8
.1

%
7
.3

%
0
.7

%
0
.6

%
0
.4

%
4
2
.3

%
3
.1

%
9
1
.1

%
答

え
た

く
な

い
1

0
0

0
0

0
3

0
4

答
え

た
く
な

い
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.2

%
無

回
答

2
0

2
0

0
0

3
0

7
無

回
答

0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.4

%

計
5
7
8

1
5
5

1
4
7

1
3

1
3

9
8
5
7

6
3

1
,8

3
5

計
3
1
.5

%
8
.4

%
8
.0

%
0
.7

%
0
.7

%
0
.5

%
4
6
.7

%
3
.4

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

0
0

0
0

0
0

2
0

2
1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
2
0
代

6
6

2
0

1
8

2
3

0
1
3
1

1
5

2
5
5

2
0
代

3
.6

%
1
.1

%
1
.0

%
0
.1

%
0
.2

%
0
.0

%
7
.1

%
0
.8

%
1
3
.9

%
3
0
代

3
6
5

9
6

1
0
7

8
7

6
5
1
2

3
2

1
,1

3
3

3
0
代

1
9
.9

%
5
.2

%
5
.8

%
0
.4

%
0
.4

%
0
.3

%
2
7
.9

%
1
.7

%
6
1
.7

%
4
0
代

1
3
7

3
5

2
2

3
3

3
1
9
8

1
6

4
1
7

4
0
代

7
.5

%
1
.9

%
1
.2

%
0
.2

%
0
.2

%
0
.2

%
1
0
.8

%
0
.9

%
2
2
.7

%
5
0
代

以
上

0
0

0
0

0
0

4
0

4
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.2

%
無

回
答

1
0

4
0

0
0

0
1
0

0
2
4

無
回

答
0
.5

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.5

%
0
.0

%
1
.3

%

計
5
7
8

1
5
5

1
4
7

1
3

1
3

9
8
5
7

6
3

1
,8

3
5

計
3
1
.5

%
8
.4

%
8
.0

%
0
.7

%
0
.7

%
0
.5

%
4
6
.7

%
3
.4

%
1
0
0
.0

%

１
人

2
0
8

5
4

5
9

7
0

2
3
0
3

2
1

6
5
4

１
人

1
1
.3

%
2
.9

%
3
.2

%
0
.4

%
0
.0

%
0
.1

%
1
6
.5

%
1
.1

%
3
5
.6

%
２

人
2
3
5

7
2

5
7

5
9

4
3
4
1

2
5

7
4
8

２
人

1
2
.8

%
3
.9

%
3
.1

%
0
.3

%
0
.5

%
0
.2

%
1
8
.6

%
1
.4

%
4
0
.8

%
３

人
7
4

1
6

2
0

0
1

0
1
3
5

1
0

2
5
6

３
人

4
.0

%
0
.9

%
1
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
7
.4

%
0
.5

%
1
4
.0

%
４

人
以

上
2
4

9
6

0
2

2
3
1

5
7
9

４
人

以
上

1
.3

%
0
.5

%
0
.3

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
1
.7

%
0
.3

%
4
.3

%
無

回
答

3
7

4
5

1
1

1
4
7

2
9
8

無
回

答
2
.0

%
0
.2

%
0
.3

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
2
.6

%
0
.1

%
5
.3

%

計
5
7
8

1
5
5

1
4
7

1
3

1
3

9
8
5
7

6
3

1
,8

3
5

計
3
1
.5

%
8
.4

%
8
.0

%
0
.7

%
0
.7

%
0
.5

%
4
6
.7

%
3
.4

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

美
の

国
あ

き
た

ネ
ッ

ト
い

っ
し

ょ
に

ね
っ

と
。

公
式

In
st

ag
ra

m
公

式
Ｘ

（
旧

T
w

it
te

r）
公

式
Ｙ

ｏ
ｕ

Ｔ
ｕ

ｂ
ｅ

公
式

フ
ェ

イ
ス

ブ
ッ

ク
ど

れ
も

閲
覧

し
た

こ
と

が
な

い
無

回
答

計

幼
稚

園
3
7
.4

%
9
.3

%
6
.6

%
0
.5

%
1
.6

%
1
.6

%
5
1
.6

%
3
.8

%
1
1
2
.6

%
保

育
所

3
3
.9

%
7
.8

%
6
.3

%
0
.4

%
1
.3

%
0
.7

%
5
4
.9

%
3
.9

%
1
0
9
.3

%
認

定
こ

ど
も

園
3
5
.6

%
9
.3

%
9
.3

%
1
.1

%
0
.3

%
0
.3

%
5
2
.1

%
3
.9

%
1
1
1
.8

%
在

宅
子

育
て

3
6
.5

%
1
4
.7

%
1
7
.3

%
0
.5

%
0
.5

%
0
.0

%
4
7
.2

%
3
.6

%
1
2
0
.3

%
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
3
5
.3

%
9
.5

%
9
.0

%
0
.8

%
0
.8

%
0
.5

%
5
2
.4

%
3
.8

%
1
1
2
.1

%
男

3
8
.4

%
4
.3

%
8
.0

%
0
.0

%
1
.4

%
0
.7

%
5
3
.6

%
4
.3

%
1
1
0
.9

%
女

3
5
.1

%
1
0
.0

%
9
.0

%
0
.9

%
0
.7

%
0
.5

%
5
2
.2

%
3
.8

%
1
1
2
.2

%
答

え
た

く
な

い
2
5
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
7
5
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

3
3
.3

%
0
.0

%
3
3
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
1
1
6
.7

%
計

3
5
.3

%
9
.5

%
9
.0

%
0
.8

%
0
.8

%
0
.5

%
5
2
.4

%
3
.8

%
1
1
2
.1

%
1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
2
0
代

2
8
.3

%
8
.6

%
7
.7

%
0
.9

%
1
.3

%
0
.0

%
5
6
.2

%
6
.4

%
1
0
9
.4

%
3
0
代

3
6
.4

%
9
.6

%
1
0
.7

%
0
.8

%
0
.7

%
0
.6

%
5
1
.1

%
3
.2

%
1
1
3
.1

%
4
0
代

3
6
.4

%
9
.3

%
5
.9

%
0
.8

%
0
.8

%
0
.8

%
5
2
.7

%
4
.3

%
1
1
0
.9

%
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

5
0
.0

%
2
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
1
2
0
.0

%

計
3
5
.3

%
9
.5

%
9
.0

%
0
.8

%
0
.8

%
0
.5

%
5
2
.4

%
3
.8

%
1
1
2
.1

%
１

人
3
5
.7

%
9
.3

%
1
0
.1

%
1
.2

%
0
.0

%
0
.3

%
5
2
.0

%
3
.6

%
1
1
2
.2

%
２

人
3
5
.3

%
1
0
.8

%
8
.6

%
0
.8

%
1
.4

%
0
.6

%
5
1
.3

%
3
.8

%
1
1
2
.5

%
３

人
3
1
.2

%
6
.8

%
8
.4

%
0
.0

%
0
.4

%
0
.0

%
5
7
.0

%
4
.2

%
1
0
8
.0

%

４
人

以
上

3
6
.9

%
1
3
.8

%
9
.2

%
0
.0

%
3
.1

%
3
.1

%
4
7
.7

%
7
.7

%
1
2
1
.5

%

無
回

答
4
2
.5

%
4
.6

%
5
.7

%
1
.1

%
1
.1

%
1
.1

%
5
4
.0

%
2
.3

%
1
1
2
.6

%

計
3
5
.3

%
9
.5

%
9
.0

%
0
.8

%
0
.8

%
0
.5

%
5
2
.4

%
3
.8

%
1
1
2
.1

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

60



統
計

表
1
3

問
１

９
　

県
子

育
て

公
式

In
st

ag
ra

m
「
い

っ
し

ょ
に

こ
そ

だ
て

あ
き

た
」
を

閲
覧

し
た

こ
と

が
あ

る
方

、
ま

た
は

右
の

Ｑ
Ｒ

コ
ー

ド
の

リ
ン

ク
先

か
ら

閲
覧

し
て

い
た

だ
い

た
方

に
お

聞
き

し
ま

す
。

　
　

　
　

 次
の

①
～

④
の

設
問

に
つ

い
て

、
最

も
あ

て
は

ま
る

も
の

を
そ

れ
ぞ

れ
一

つ
選

び
、

○
を

つ
け

て
く
だ

さ
い

。
①

県
子

育
て

公
式

In
st

ag
ra

m
の

ア
カ

ウ
ン

ト
を

フ
ォ

ロ
ー

し
て

い
ま

す
か

。

【
１

　
選

択
し

た
人

数
（
人

）
】

【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

4
6
2
人

）
】

１
．

２
．

１
．

２
．

フ
ォ

ロ
ー

し
て

い
る

フ
ォ

ロ
ー

し
て

い
な

い
計

フ
ォ

ロ
ー

し
て

い
る

フ
ォ

ロ
ー

し
て

い
な

い
計

幼
稚

園
1
3

3
3

4
6

幼
稚

園
2
.8

%
7
.1

%
1
0
.0

%
保

育
所

4
3

1
0
1

1
4
4

保
育

所
9
.3

%
2
1
.9

%
3
1
.2

%
認

定
こ

ど
も

園
7
6

1
2
1

1
9
7

認
定

こ
ど

も
園

1
6
.5

%
2
6
.2

%
4
2
.6

%
在

宅
子

育
て

3
1

4
3

7
4

在
宅

子
育

て
6
.7

%
9
.3

%
1
6
.0

%
無

回
答

0
1

1
無

回
答

0
.0

%
0
.2

%
0
.2

%

計
1
6
3

2
9
9

4
6
2

計
3
5
.3

%
6
4
.7

%
1
0
0
.0

%
男

1
0

2
9

3
9

男
2
.2

%
6
.3

%
8
.4

%
女

1
5
2

2
6
7

4
1
9

女
3
2
.9

%
5
7
.8

%
9
0
.7

%
答

え
た

く
な

い
0

1
1

答
え

た
く
な

い
0
.0

%
0
.2

%
0
.2

%
無

回
答

1
2

3
無

回
答

0
.2

%
0
.4

%
0
.6

%

計
1
6
3

2
9
9

4
6
2

計
3
5
.3

%
6
4
.7

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

0
0

0
1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

2
4

5
1

7
5

2
0
代

5
.2

%
1
1
.0

%
1
6
.2

%
3
0
代

1
1
3

1
7
4

2
8
7

3
0
代

2
4
.5

%
3
7
.7

%
6
2
.1

%
4
0
代

2
6

6
9

9
5

4
0
代

5
.6

%
1
4
.9

%
2
0
.6

%
5
0
代

以
上

0
0

0
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
無

回
答

0
5

5
無

回
答

0
.0

%
1
.1

%
1
.1

%

計
1
6
3

2
9
9

4
6
2

計
3
5
.3

%
6
4
.7

%
1
0
0
.0

%
１

人
7
4

1
0
8

1
8
2

１
人

1
6
.0

%
2
3
.4

%
3
9
.4

%
２

人
5
7

1
1
7

1
7
4

２
人

1
2
.3

%
2
5
.3

%
3
7
.7

%
３

人
2
0

4
5

6
5

３
人

4
.3

%
9
.7

%
1
4
.1

%
４

人
以

上
7

1
1

1
8

４
人

以
上

1
.5

%
2
.4

%
3
.9

%
無

回
答

5
1
8

2
3

無
回

答
1
.1

%
3
.9

%
5
.0

%

計
1
6
3

2
9
9

4
6
2

計
3
5
.3

%
6
4
.7

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

フ
ォ

ロ
ー

し
て

い
る

フ
ォ

ロ
ー

し
て

い
な

い
計

幼
稚

園
2
8
.3

%
7
1
.7

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

2
9
.9

%
7
0
.1

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
3
8
.6

%
6
1
.4

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

4
1
.9

%
5
8
.1

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
1
0
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
3
5
.3

%
6
4
.7

%
1
0
0
.0

%
男

2
5
.6

%
7
4
.4

%
1
0
0
.0

%
女

3
6
.3

%
6
3
.7

%
1
0
0
.0

%
答

え
た

く
な

い
0
.0

%
1
0
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

3
3
.3

%
6
6
.7

%
1
0
0
.0

%
計

3
5
.3

%
6
4
.7

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

－
－

－
2
0
代

3
2
.0

%
6
8
.0

%
1
0
0
.0

%
3
0
代

3
9
.4

%
6
0
.6

%
1
0
0
.0

%
4
0
代

2
7
.4

%
7
2
.6

%
1
0
0
.0

%
5
0
代

以
上

－
－

－
無

回
答

0
.0

%
1
0
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
3
5
.3

%
6
4
.7

%
1
0
0
.0

%
１

人
4
0
.7

%
5
9
.3

%
1
0
0
.0

%
２

人
3
2
.8

%
6
7
.2

%
1
0
0
.0

%
３

人
3
0
.8

%
6
9
.2

%
1
0
0
.0

%
４

人
以

上
3
8
.9

%
6
1
.1

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

2
1
.7

%
7
8
.3

%
1
0
0
.0

%

計
3
5
.3

%
6
4
.7

%
1
0
0
.0

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数 子

の
利

用
施

設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢
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統
計

表
14

問
１

９
　

県
子

育
て

公
式

In
st

ag
ra

m
「
い

っ
し

ょ
に

こ
そ

だ
て

あ
き

た
」
を

閲
覧

し
た

こ
と

が
あ

る
方

、
ま

た
は

右
の

Ｑ
Ｒ

コ
ー

ド
の

リ
ン

ク
先

か
ら

閲
覧

し
て

い
た

だ
い

た
方

に
お

聞
き

し
ま

す
。

　
　

　
　

 次
の

①
～

④
の

設
問

に
つ

い
て

、
最

も
あ

て
は

ま
る

も
の

を
そ

れ
ぞ

れ
一

つ
選

び
、

○
を

つ
け

て
く
だ

さ
い

。
　

　
　

　
　

②
投

稿
の

内
容

に
つ

い
て

ど
う

思
わ

れ
ま

す
か

。

【
１

　
選

択
し

た
人

数
（
人

）
】

【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

4
6
2
人

）
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

十
分

お
お

む
ね

十
分

ふ
つ

う
や

や
不

十
分

不
十

分
わ

か
ら

な
い

無
回

答
計

十
分

お
お

む
ね

十
分

ふ
つ

う
や

や
不

十
分

不
十

分
わ

か
ら

な
い

無
回

答
計

幼
稚

園
5

1
2

1
8

1
1

9
0

4
6

幼
稚

園
1
.1

%
2
.6

%
3
.9

%
0
.2

%
0
.2

%
1
.9

%
0
.0

%
1
0
.0

%
保

育
所

1
1

2
5

5
6

1
1

1
4
0

0
1
4
4

保
育

所
2
.4

%
5
.4

%
1
2
.1

%
2
.4

%
0
.2

%
8
.7

%
0
.0

%
3
1
.2

%
認

定
こ

ど
も

園
1
6

3
9

8
2

1
2

2
4
6

0
1
9
7

認
定

こ
ど

も
園

3
.5

%
8
.4

%
1
7
.7

%
2
.6

%
0
.4

%
1
0
.0

%
0
.0

%
4
2
.6

%
在

宅
子

育
て

1
1

1
8

2
1

2
0

2
1

1
7
4

在
宅

子
育

て
2
.4

%
3
.9

%
4
.5

%
0
.4

%
0
.0

%
4
.5

%
0
.2

%
1
6
.0

%
無

回
答

0
0

1
0

0
0

0
1

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%

計
4
3

9
4

1
7
8

2
6

4
1
1
6

1
4
6
2

計
9
.3

%
2
0
.3

%
3
8
.5

%
5
.6

%
0
.9

%
2
5
.1

%
0
.2

%
1
0
0
.0

%
男

1
1
0

1
1

2
1

1
4

0
3
9

男
0
.2

%
2
.2

%
2
.4

%
0
.4

%
0
.2

%
3
.0

%
0
.0

%
8
.4

%
女

4
2

8
4

1
6
6

2
3

3
1
0
0

1
4
1
9

女
9
.1

%
1
8
.2

%
3
5
.9

%
5
.0

%
0
.6

%
2
1
.6

%
0
.2

%
9
0
.7

%
答

え
た

く
な

い
0

0
0

0
0

1
0

1
答

え
た

く
な

い
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.2

%
無

回
答

0
0

1
1

0
1

0
3

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.6

%

計
4
3

9
4

1
7
8

2
6

4
1
1
6

1
4
6
2

計
9
.3

%
2
0
.3

%
3
8
.5

%
5
.6

%
0
.9

%
2
5
.1

%
0
.2

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

0
0

0
0

0
0

0
0

1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

7
1
6

2
8

0
0

2
4

0
7
5

2
0
代

1
.5

%
3
.5

%
6
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
5
.2

%
0
.0

%
1
6
.2

%
3
0
代

3
2

5
9

1
1
2

1
9

3
6
1

1
2
8
7

3
0
代

6
.9

%
1
2
.8

%
2
4
.2

%
4
.1

%
0
.6

%
1
3
.2

%
0
.2

%
6
2
.1

%
4
0
代

4
1
8

3
7

7
1

2
8

0
9
5

4
0
代

0
.9

%
3
.9

%
8
.0

%
1
.5

%
0
.2

%
6
.1

%
0
.0

%
2
0
.6

%
5
0
代

以
上

0
0

0
0

0
0

0
0

5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
無

回
答

0
1

1
0

0
3

0
5

無
回

答
0
.0

%
0
.2

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.6

%
0
.0

%
1
.1

%

計
4
3

9
4

1
7
8

2
6

4
1
1
6

1
4
6
2

計
9
.3

%
2
0
.3

%
3
8
.5

%
5
.6

%
0
.9

%
2
5
.1

%
0
.2

%
1
0
0
.0

%
１

人
1
6

3
8

7
3

1
1

1
4
3

0
1
8
2

１
人

3
.5

%
8
.2

%
1
5
.8

%
2
.4

%
0
.2

%
9
.3

%
0
.0

%
3
9
.4

%
２

人
1
6

3
5

6
6

1
0

2
4
4

1
1
7
4

２
人

3
.5

%
7
.6

%
1
4
.3

%
2
.2

%
0
.4

%
9
.5

%
0
.2

%
3
7
.7

%
３

人
7

1
1

2
9

4
1

1
3

0
6
5

３
人

1
.5

%
2
.4

%
6
.3

%
0
.9

%
0
.2

%
2
.8

%
0
.0

%
1
4
.1

%
４

人
以

上
1

7
6

1
0

3
0

1
8

４
人

以
上

0
.2

%
1
.5

%
1
.3

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.6

%
0
.0

%
3
.9

%
無

回
答

3
3

4
0

0
1
3

0
2
3

無
回

答
0
.6

%
0
.6

%
0
.9

%
0
.0

%
0
.0

%
2
.8

%
0
.0

%
5
.0

%

計
4
3

9
4

1
7
8

2
6

4
1
1
6

1
4
6
2

計
9
.3

%
2
0
.3

%
3
8
.5

%
5
.6

%
0
.9

%
2
5
.1

%
0
.2

%
1
0
0
.0

%
フ

ォ
ロ

ー
し

て
い

る
3
1

4
8

7
3

7
0

3
1

1
6
3

フ
ォ

ロ
ー

し
て

い
る

6
.7

%
1
0
.4

%
1
5
.8

%
1
.5

%
0
.0

%
0
.6

%
0
.2

%
3
5
.3

%
フ

ォ
ロ

ー
し

て
い

な
い

1
2

4
6

1
0
5

1
9

4
1
1
3

0
2
9
9

フ
ォ

ロ
ー

し
て

い
な

い
2
.6

%
1
0
.0

%
2
2
.7

%
4
.1

%
0
.9

%
2
4
.5

%
0
.0

%
6
4
.7

%

計
4
3

9
4

1
7
8

2
6

4
1
1
6

1
4
6
2

計
9
.3

%
2
0
.3

%
3
8
.5

%
5
.6

%
0
.9

%
2
5
.1

%
0
.2

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

十
分

お
お

む
ね

十
分

ふ
つ

う
や

や
不

十
分

不
十

分
わ

か
ら

な
い

無
回

答
計

幼
稚

園
1
0
.9

%
2
6
.1

%
3
9
.1

%
2
.2

%
2
.2

%
1
9
.6

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

7
.6

%
1
7
.4

%
3
8
.9

%
7
.6

%
0
.7

%
2
7
.8

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
8
.1

%
1
9
.8

%
4
1
.6

%
6
.1

%
1
.0

%
2
3
.4

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

1
4
.9

%
2
4
.3

%
2
8
.4

%
2
.7

%
0
.0

%
2
8
.4

%
1
.4

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
9
.3

%
2
0
.3

%
3
8
.5

%
5
.6

%
0
.9

%
2
5
.1

%
0
.2

%
1
0
0
.0

%
男

2
.6

%
2
5
.6

%
2
8
.2

%
5
.1

%
2
.6

%
3
5
.9

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
女

1
0
.0

%
2
0
.0

%
3
9
.6

%
5
.5

%
0
.7

%
2
3
.9

%
0
.2

%
1
0
0
.0

%
答

え
た

く
な

い
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
3
3
.3

%
3
3
.3

%
0
.0

%
3
3
.3

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
計

9
.3

%
2
0
.3

%
3
8
.5

%
5
.6

%
0
.9

%
2
5
.1

%
0
.2

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

－
－

－
－

－
－

－
－

2
0
代

9
.3

%
2
1
.3

%
3
7
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
3
2
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
3
0
代

1
1
.1

%
2
0
.6

%
3
9
.0

%
6
.6

%
1
.0

%
2
1
.3

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%
4
0
代

4
.2

%
1
8
.9

%
3
8
.9

%
7
.4

%
1
.1

%
2
9
.5

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
5
0
代

以
上

－
－

－
－

－
－

－
－

無
回

答
0
.0

%
2
0
.0

%
2
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
6
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
9
.3

%
2
0
.3

%
3
8
.5

%
5
.6

%
0
.9

%
2
5
.1

%
0
.2

%
1
0
0
.0

%
１

人
8
.8

%
2
0
.9

%
4
0
.1

%
6
.0

%
0
.5

%
2
3
.6

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
２

人
9
.2

%
2
0
.1

%
3
7
.9

%
5
.7

%
1
.1

%
2
5
.3

%
0
.6

%
1
0
0
.0

%
３

人
1
0
.8

%
1
6
.9

%
4
4
.6

%
6
.2

%
1
.5

%
2
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
４

人
以

上
5
.6

%
3
8
.9

%
3
3
.3

%
5
.6

%
0
.0

%
1
6
.7

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
1
3
.0

%
1
3
.0

%
1
7
.4

%
0
.0

%
0
.0

%
5
6
.5

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
9
.3

%
2
0
.3

%
3
8
.5

%
5
.6

%
0
.9

%
2
5
.1

%
0
.2

%
1
0
0
.0

%
フ

ォ
ロ

ー
し

て
い

る
1
9
.0

%
2
9
.4

%
4
4
.8

%
4
.3

%
0
.0

%
1
.8

%
0
.6

%
1
0
0
.0

%
フ

ォ
ロ

ー
し

て
い

な
い

4
.0

%
1
5
.4

%
3
5
.1

%
6
.4

%
1
.3

%
3
7
.8

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
9
.3

%
2
0
.3

%
3
8
.5

%
5
.6

%
0
.9

%
2
5
.1

%
0
.2

%
1
0
0
.0

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

フ
ォ

ロ
ー

の
有

無
フ

ォ
ロ

ー
の

有
無

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

フ
ォ

ロ
ー

の
有

無

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

62



統
計

表
15

問
１

９
　

県
子

育
て

公
式

In
st

ag
ra

m
「
い

っ
し

ょ
に

こ
そ

だ
て

あ
き

た
」
を

閲
覧

し
た

こ
と

が
あ

る
方

、
ま

た
は

右
の

Ｑ
Ｒ

コ
ー

ド
の

リ
ン

ク
先

か
ら

閲
覧

し
て

い
た

だ
い

た
方

に
お

聞
き

し
ま

す
。

　
　

　
　

 次
の

①
～

④
の

設
問

に
つ

い
て

、
最

も
あ

て
は

ま
る

も
の

を
そ

れ
ぞ

れ
一

つ
選

び
、

○
を

つ
け

て
く
だ

さ
い

。
　

　
　

　
　

③
デ

ザ
イ

ン
（
色

合
い

・
写

真
な

ど
）
に

つ
い

て
ど

う
思

わ
れ

ま
す

か
。

【
１

　
選

択
し

た
人

数
（
人

）
】

【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

4
6
2
人

）
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

十
分

お
お

む
ね

十
分

ふ
つ

う
や

や
不

十
分

不
十

分
わ

か
ら

な
い

無
回

答
計

十
分

お
お

む
ね

十
分

ふ
つ

う
や

や
不

十
分

不
十

分
わ

か
ら

な
い

無
回

答
計

幼
稚

園
1
0

6
1
9

2
1

8
0

4
6

幼
稚

園
2
.2

%
1
.3

%
4
.1

%
0
.4

%
0
.2

%
1
.7

%
0
.0

%
1
0
.0

%
保

育
所

1
7

2
3

6
0

3
1

4
0

0
1
4
4

保
育

所
3
.7

%
5
.0

%
1
3
.0

%
0
.6

%
0
.2

%
8
.7

%
0
.0

%
3
1
.2

%
認

定
こ

ど
も

園
2
8

4
2

7
8

6
2

4
1

0
1
9
7

認
定

こ
ど

も
園

6
.1

%
9
.1

%
1
6
.9

%
1
.3

%
0
.4

%
8
.9

%
0
.0

%
4
2
.6

%
在

宅
子

育
て

1
4

1
4

2
4

2
1

1
9

0
7
4

在
宅

子
育

て
3
.0

%
3
.0

%
5
.2

%
0
.4

%
0
.2

%
4
.1

%
0
.0

%
1
6
.0

%
無

回
答

0
0

1
0

0
0

0
1

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%

計
6
9

8
5

1
8
2

1
3

5
1
0
8

0
4
6
2

計
1
4
.9

%
1
8
.4

%
3
9
.4

%
2
.8

%
1
.1

%
2
3
.4

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
男

0
8

1
6

1
0

1
4

0
3
9

男
0
.0

%
1
.7

%
3
.5

%
0
.2

%
0
.0

%
3
.0

%
0
.0

%
8
.4

%
女

6
9

7
7

1
6
5

1
2

4
9
2

0
4
1
9

女
1
4
.9

%
1
6
.7

%
3
5
.7

%
2
.6

%
0
.9

%
1
9
.9

%
0
.0

%
9
0
.7

%
答

え
た

く
な

い
0

0
0

0
0

1
0

1
答

え
た

く
な

い
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.2

%
無

回
答

0
0

1
0

1
1

0
3

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.6

%

計
6
9

8
5

1
8
2

1
3

5
1
0
8

0
4
6
2

計
1
4
.9

%
1
8
.4

%
3
9
.4

%
2
.8

%
1
.1

%
2
3
.4

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

0
0

0
0

0
0

0
0

1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

1
0

1
3

2
7

0
1

2
4

0
7
5

2
0
代

2
.2

%
2
.8

%
5
.8

%
0
.0

%
0
.2

%
5
.2

%
0
.0

%
1
6
.2

%
3
0
代

4
5

5
5

1
1
6

1
0

3
5
8

0
2
8
7

3
0
代

9
.7

%
1
1
.9

%
2
5
.1

%
2
.2

%
0
.6

%
1
2
.6

%
0
.0

%
6
2
.1

%
4
0
代

1
4

1
5

3
7

3
1

2
5

0
9
5

4
0
代

3
.0

%
3
.2

%
8
.0

%
0
.6

%
0
.2

%
5
.4

%
0
.0

%
2
0
.6

%
5
0
代

以
上

0
0

0
0

0
0

0
0

5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
無

回
答

0
2

2
0

0
1

0
5

無
回

答
0
.0

%
0
.4

%
0
.4

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.0

%
1
.1

%

計
6
9

8
5

1
8
2

1
3

5
1
0
8

0
4
6
2

計
1
4
.9

%
1
8
.4

%
3
9
.4

%
2
.8

%
1
.1

%
2
3
.4

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
１

人
2
8

3
4

7
7

4
1

3
8

0
1
8
2

１
人

6
.1

%
7
.4

%
1
6
.7

%
0
.9

%
0
.2

%
8
.2

%
0
.0

%
3
9
.4

%
２

人
2
6

3
0

7
1

6
1

4
0

0
1
7
4

２
人

5
.6

%
6
.5

%
1
5
.4

%
1
.3

%
0
.2

%
8
.7

%
0
.0

%
3
7
.7

%
３

人
9

1
1

2
6

2
3

1
4

0
6
5

３
人

1
.9

%
2
.4

%
5
.6

%
0
.4

%
0
.6

%
3
.0

%
0
.0

%
1
4
.1

%
４

人
以

上
3

7
4

1
0

3
0

1
8

４
人

以
上

0
.6

%
1
.5

%
0
.9

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.6

%
0
.0

%
3
.9

%
無

回
答

3
3

4
0

0
1
3

0
2
3

無
回

答
0
.6

%
0
.6

%
0
.9

%
0
.0

%
0
.0

%
2
.8

%
0
.0

%
5
.0

%

計
6
9

8
5

1
8
2

1
3

5
1
0
8

0
4
6
2

計
1
4
.9

%
1
8
.4

%
3
9
.4

%
2
.8

%
1
.1

%
2
3
.4

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
フ

ォ
ロ

ー
し

て
い

る
4
7

4
1

7
2

2
0

1
0

1
6
3

フ
ォ

ロ
ー

し
て

い
る

1
0
.2

%
8
.9

%
1
5
.6

%
0
.4

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.0

%
3
5
.3

%
フ

ォ
ロ

ー
し

て
い

な
い

2
2

4
4

1
1
0

1
1

5
1
0
7

0
2
9
9

フ
ォ

ロ
ー

し
て

い
な

い
4
.8

%
9
.5

%
2
3
.8

%
2
.4

%
1
.1

%
2
3
.2

%
0
.0

%
6
4
.7

%

計
6
9

8
5

1
8
2

1
3

5
1
0
8

0
4
6
2

計
1
4
.9

%
1
8
.4

%
3
9
.4

%
2
.8

%
1
.1

%
2
3
.4

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

十
分

お
お

む
ね

十
分

ふ
つ

う
や

や
不

十
分

不
十

分
わ

か
ら

な
い

無
回

答
計

幼
稚

園
2
1
.7

%
1
3
.0

%
4
1
.3

%
4
.3

%
2
.2

%
1
7
.4

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

1
1
.8

%
1
6
.0

%
4
1
.7

%
2
.1

%
0
.7

%
2
7
.8

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
1
4
.2

%
2
1
.3

%
3
9
.6

%
3
.0

%
1
.0

%
2
0
.8

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

1
8
.9

%
1
8
.9

%
3
2
.4

%
2
.7

%
1
.4

%
2
5
.7

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
1
4
.9

%
1
8
.4

%
3
9
.4

%
2
.8

%
1
.1

%
2
3
.4

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
男

0
.0

%
2
0
.5

%
4
1
.0

%
2
.6

%
0
.0

%
3
5
.9

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
女

1
6
.5

%
1
8
.4

%
3
9
.4

%
2
.9

%
1
.0

%
2
2
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
答

え
た

く
な

い
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
3
3
.3

%
0
.0

%
3
3
.3

%
3
3
.3

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
計

1
4
.9

%
1
8
.4

%
3
9
.4

%
2
.8

%
1
.1

%
2
3
.4

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

－
－

－
－

－
－

－
－

2
0
代

1
3
.3

%
1
7
.3

%
3
6
.0

%
0
.0

%
1
.3

%
3
2
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
3
0
代

1
5
.7

%
1
9
.2

%
4
0
.4

%
3
.5

%
1
.0

%
2
0
.2

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
4
0
代

1
4
.7

%
1
5
.8

%
3
8
.9

%
3
.2

%
1
.1

%
2
6
.3

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
5
0
代

以
上

－
－

－
－

－
－

－
－

無
回

答
0
.0

%
4
0
.0

%
4
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
1
4
.9

%
1
8
.4

%
3
9
.4

%
2
.8

%
1
.1

%
2
3
.4

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
１

人
1
5
.4

%
1
8
.7

%
4
2
.3

%
2
.2

%
0
.5

%
2
0
.9

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
２

人
1
4
.9

%
1
7
.2

%
4
0
.8

%
3
.4

%
0
.6

%
2
3
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
３

人
1
3
.8

%
1
6
.9

%
4
0
.0

%
3
.1

%
4
.6

%
2
1
.5

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
４

人
以

上
1
6
.7

%
3
8
.9

%
2
2
.2

%
5
.6

%
0
.0

%
1
6
.7

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
1
3
.0

%
1
3
.0

%
1
7
.4

%
0
.0

%
0
.0

%
5
6
.5

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
1
4
.9

%
1
8
.4

%
3
9
.4

%
2
.8

%
1
.1

%
2
3
.4

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
フ

ォ
ロ

ー
し

て
い

る
2
8
.8

%
2
5
.2

%
4
4
.2

%
1
.2

%
0
.0

%
0
.6

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
フ

ォ
ロ

ー
し

て
い

な
い

7
.4

%
1
4
.7

%
3
6
.8

%
3
.7

%
1
.7

%
3
5
.8

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
1
4
.9

%
1
8
.4

%
3
9
.4

%
2
.8

%
1
.1

%
2
3
.4

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

フ
ォ

ロ
ー

の
有

無
フ

ォ
ロ

ー
の

有
無

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

フ
ォ

ロ
ー

の
有

無

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

63



統
計

表
16

問
１

９
　

県
子

育
て

公
式

In
st

ag
ra

m
「
い

っ
し

ょ
に

こ
そ

だ
て

あ
き

た
」
を

閲
覧

し
た

こ
と

が
あ

る
方

、
ま

た
は

右
の

Ｑ
Ｒ

コ
ー

ド
の

リ
ン

ク
先

か
ら

閲
覧

し
て

い
た

だ
い

た
方

に
お

聞
き

し
ま

す
。

　
　

　
　

 次
の

①
～

④
の

設
問

に
つ

い
て

、
最

も
あ

て
は

ま
る

も
の

を
そ

れ
ぞ

れ
一

つ
選

び
、

○
を

つ
け

て
く
だ

さ
い

。
　

　
　

　
　

④
更

新
頻

度
（
現

在
は

週
３

回
程

度
で

投
稿

）
に

つ
い

て
ど

う
思

わ
れ

ま
す

か
。

【
１

　
選

択
し

た
人

数
（
人

）
】

【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

4
6
2
人

）
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

多
い

や
や

多
い

ち
ょ

う
ど

良
い

や
や

少
な

い
少

な
い

わ
か

ら
な

い
無

回
答

計
多

い
や

や
多

い
ち

ょ
う

ど
良

い
や

や
少

な
い

少
な

い
わ

か
ら

な
い

無
回

答
計

幼
稚

園
1

0
3
0

5
1

9
0

4
6

幼
稚

園
0
.2

%
0
.0

%
6
.5

%
1
.1

%
0
.2

%
1
.9

%
0
.0

%
1
0
.0

%
保

育
所

0
4

7
2

7
4

5
6

1
1
4
4

保
育

所
0
.0

%
0
.9

%
1
5
.6

%
1
.5

%
0
.9

%
1
2
.1

%
0
.2

%
3
1
.2

%
認

定
こ

ど
も

園
1

4
1
1
4

1
3

2
6
1

2
1
9
7

認
定

こ
ど

も
園

0
.2

%
0
.9

%
2
4
.7

%
2
.8

%
0
.4

%
1
3
.2

%
0
.4

%
4
2
.6

%
在

宅
子

育
て

3
2

4
0

4
0

2
5

0
7
4

在
宅

子
育

て
0
.6

%
0
.4

%
8
.7

%
0
.9

%
0
.0

%
5
.4

%
0
.0

%
1
6
.0

%
無

回
答

0
0

1
0

0
0

0
1

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%

計
5

1
0

2
5
7

2
9

7
1
5
1

3
4
6
2

計
1
.1

%
2
.2

%
5
5
.6

%
6
.3

%
1
.5

%
3
2
.7

%
0
.6

%
1
0
0
.0

%
男

0
2

1
7

1
1

1
8

0
3
9

男
0
.0

%
0
.4

%
3
.7

%
0
.2

%
0
.2

%
3
.9

%
0
.0

%
8
.4

%
女

5
8

2
3
9

2
8

6
1
3
1

2
4
1
9

女
1
.1

%
1
.7

%
5
1
.7

%
6
.1

%
1
.3

%
2
8
.4

%
0
.4

%
9
0
.7

%
答

え
た

く
な

い
0

0
0

0
0

1
0

1
答

え
た

く
な

い
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.2

%
無

回
答

0
0

1
0

0
1

1
3

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.2

%
0
.6

%

計
5

1
0

2
5
7

2
9

7
1
5
1

3
4
6
2

計
1
.1

%
2
.2

%
5
5
.6

%
6
.3

%
1
.5

%
3
2
.7

%
0
.6

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

0
0

0
0

0
0

0
0

1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

1
3

3
9

1
1

2
9

1
7
5

2
0
代

0
.2

%
0
.6

%
8
.4

%
0
.2

%
0
.2

%
6
.3

%
0
.2

%
1
6
.2

%
3
0
代

3
6

1
7
0

2
1

2
8
3

2
2
8
7

3
0
代

0
.6

%
1
.3

%
3
6
.8

%
4
.5

%
0
.4

%
1
8
.0

%
0
.4

%
6
2
.1

%
4
0
代

1
1

4
6

6
4

3
7

0
9
5

4
0
代

0
.2

%
0
.2

%
1
0
.0

%
1
.3

%
0
.9

%
8
.0

%
0
.0

%
2
0
.6

%
5
0
代

以
上

0
0

0
0

0
0

0
0

5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
無

回
答

0
0

2
1

0
2

0
5

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
0
.4

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.4

%
0
.0

%
1
.1

%

計
5

1
0

2
5
7

2
9

7
1
5
1

3
4
6
2

計
1
.1

%
2
.2

%
5
5
.6

%
6
.3

%
1
.5

%
3
2
.7

%
0
.6

%
1
0
0
.0

%
１

人
1

4
1
0
7

1
4

2
5
2

2
1
8
2

１
人

0
.2

%
0
.9

%
2
3
.2

%
3
.0

%
0
.4

%
1
1
.3

%
0
.4

%
3
9
.4

%
２

人
2

5
9
1

1
1

2
6
2

1
1
7
4

２
人

0
.4

%
1
.1

%
1
9
.7

%
2
.4

%
0
.4

%
1
3
.4

%
0
.2

%
3
7
.7

%
３

人
1

0
4
1

4
2

1
7

0
6
5

３
人

0
.2

%
0
.0

%
8
.9

%
0
.9

%
0
.4

%
3
.7

%
0
.0

%
1
4
.1

%
４

人
以

上
0

0
1
1

0
1

6
0

1
8

４
人

以
上

0
.0

%
0
.0

%
2
.4

%
0
.0

%
0
.2

%
1
.3

%
0
.0

%
3
.9

%
無

回
答

1
1

7
0

0
1
4

0
2
3

無
回

答
0
.2

%
0
.2

%
1
.5

%
0
.0

%
0
.0

%
3
.0

%
0
.0

%
5
.0

%

計
5

1
0

2
5
7

2
9

7
1
5
1

3
4
6
2

計
1
.1

%
2
.2

%
5
5
.6

%
6
.3

%
1
.5

%
3
2
.7

%
0
.6

%
1
0
0
.0

%
フ

ォ
ロ

ー
し

て
い

る
2

1
1
2
5

1
6

3
1
5

1
1
6
3

フ
ォ

ロ
ー

し
て

い
る

0
.4

%
0
.2

%
2
7
.1

%
3
.5

%
0
.6

%
3
.2

%
0
.2

%
3
5
.3

%
フ

ォ
ロ

ー
し

て
い

な
い

3
9

1
3
2

1
3

4
1
3
6

2
2
9
9

フ
ォ

ロ
ー

し
て

い
な

い
0
.6

%
1
.9

%
2
8
.6

%
2
.8

%
0
.9

%
2
9
.4

%
0
.4

%
6
4
.7

%

計
5

1
0

2
5
7

2
9

7
1
5
1

3
4
6
2

計
1
.1

%
2
.2

%
5
5
.6

%
6
.3

%
1
.5

%
3
2
.7

%
0
.6

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

多
い

や
や

多
い

ち
ょ

う
ど

良
い

や
や

少
な

い
少

な
い

わ
か

ら
な

い
無

回
答

計

幼
稚

園
2
.2

%
0
.0

%
6
5
.2

%
1
0
.9

%
2
.2

%
1
9
.6

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

0
.0

%
2
.8

%
5
0
.0

%
4
.9

%
2
.8

%
3
8
.9

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
0
.5

%
2
.0

%
5
7
.9

%
6
.6

%
1
.0

%
3
1
.0

%
1
.0

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

4
.1

%
2
.7

%
5
4
.1

%
5
.4

%
0
.0

%
3
3
.8

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
1
.1

%
2
.2

%
5
5
.6

%
6
.3

%
1
.5

%
3
2
.7

%
0
.6

%
1
0
0
.0

%
男

0
.0

%
5
.1

%
4
3
.6

%
2
.6

%
2
.6

%
4
6
.2

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
女

1
.2

%
1
.9

%
5
7
.0

%
6
.7

%
1
.4

%
3
1
.3

%
0
.5

%
1
0
0
.0

%
答

え
た

く
な

い
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
3
3
.3

%
0
.0

%
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令和６年度 子育て支援に関するアンケート調査

報 告 書

令和６年１２月

秋田県あきた未来創造部 次世代・女性活躍支援課
T E L 0 1 8 - 8 6 0 - 1 5 5 3
F A X 0 1 8 - 8 6 0 - 3 8 9 5
E-mail persons@pref.akita.lg.jp


